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EntrYéQ?‘fs*o? >
File Zg. o
- ,MMWI Box

KINDLY READ CONDITIONS OF SALE IN FOREPART OF CATALOGUE

64. DIAMOND MOUNTED PLATINUM WATCH BRACELET

Platinum case with 15-jewel two- ad]ustment movement by ]Lange The
case and link band set with approximately. one hundred fifty-nine round
diamonds having a total weight of about 11 carats

{See 1llustratlon:} ‘

65. D1amoND- MOUNTED, ]LAVALLIERE

Gold mount with platinum top, two pendants suspended from an oval,
the whole set with four large and thirty-three small old mine and rose
diamonds having a total weight of about 2 carats; on tiny link chain.

65A. Lapy’s Diamonp-MoUNTED PLATINUM WRIST WATCH
Oblong case with two side links set with forty-four small ‘round dia-
monds having a total weight of about 1.35 carats, seventeen-jewel -
Sw1ss movement by Largo Watch Co.

65B. L:apY’s D1amoND-MouNTED GoLp LAPEL WATCH
AND.BroOOCH _ :

Bowkot ‘brooch with short link chain set with old-mine and rose dia-
monds; ‘one missing; circular open: face watch, the back and sides
‘paved: with old-mine and rose diamonds. Silver tops

12
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REPRODUCED AT THE NAT‘ONAL Al

KINDLY READ CONDITIONS OF SALE 1N FOREPART OF :CATALOGUE

mount set with twenty baguettes arid thirty- wo' small mu d dlamonds
havmg a. total welght of about 3. 50 carat. '

AND STRAP
Oblong case and half- bracelet set ty-ty
monds having a total ‘weight of abou ’ carats, m,'vement by Paul -

’Buhre.

67. DIAMOND Ring SRR ] s Fe 269 EMER
Platinum mount set with one large® *and small rourid diaimot i Oblong er
ing a<total welght of about 170 cafats..' o cuT set at the

14
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68. DramoND-MoUNTED PLATINUM BroocH

- Lozenge-shape brooch set-with one large and approximately three
-hundred small round and rose diamonds havmg a total weight of about

1o carats. ,
, ‘{See llustration]

69 EMERALD RING
Oblong emerald wezghmg approximately '5-carats, the platmum mount
set at the shank with six baguettes and twelve small round diamonds.

15
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70. Rusy Ring
Cushion- shape ruby weighing about 15 carats, in platinum mount set
with ten baguettes.

[ See inustr‘atio‘n}

71 ONE OLp-MINE DIAMOND

'Wexght 2.57 carats. -

,  [Seeillustration]

72. ONE ROUND DIAMOND

Wexght 3i54 catats. _ :

[See illustration]
16
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ount set
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AT TOP: NUMBERS 72 AND 71 .
 CENTRE: NUMBER I
BELOW :"NUMBERS 74 AND73

274 ONE RouNp D1aMOND

Weight 1.59 carats.

W

[See illusfration:}!
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Entry Lot 5'30305

5. ONE ROUND DIAMOND

Welght I 97 carats. 1 B

76 ONE OFF ROUND DIAMOND
Welght L. 92 carats.

77. ONE CABOCHON EMERALD
Welght 6 95 carats. N

~78 Four', ROUND DIAMONDS
~ Total. we:ght 3 69 carats, '

s

79. ONE OVAL YELLOW SAPPHIRB
Weight 1o 28 carats. ‘ ‘

80. ONE OLb- MINE DIAMOND
Wexght 3.69 carats. S
. {See illtistra;ion]

81. ONE Rounp DIAMDND
Weight 3. 32 carats.
[See illustration}

“82. ONE OLp-MINE DIaMOND

Weight 2.03 carats. o ,
' ' {See illustration]]

83. ONE OLp- MiINe DiamonD
Wetght 1.68 carats. _—
[See illustration]
18
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SIFIED

AT TOP: NUMBERS 81 AND 82
" .CENTRE: NUMBER 80
BELOW : NUMBERS;83 AND 84
E PEAR-SHAPED DIAMOND
18 carats. . - R

- [S’e(;.;iﬂﬁs‘tratjion} ‘

THREE RoUND DiamoNDs -
‘weight 3.28-carats,

+. 87. Four RoUND DIAMONDS
/Total weight 4.9t carats. .




RINDLY READ CONDITIONS OF SALE IN FOREPART OF CATALOGUE

————

88. ONE- ROUND DIAMOND L
Weight 243 carats T

89. THREE ROUND DIAMONDS :
Total Welght 4.33 carats. e

o

90. ONE STAR SAPPHIRE
Weight 125 carats

g91. Two Orp- MINE DIAMONDS’
" Total welght 6. v carats

92. TWENTY-THREE ROUND ONDS
Total welght L. 79 carats. o

93. S1x'GoLp RiNGs -
Set with imitation colored stonie

€ M

94. GOLD LAVALLIERE AND- BROOCH

Blue enamel decoratlon and set w1th smaﬂ emeralds and rubles {Lot ]

'95. Two GoLb BRACELETS

One set with a round topaz, the other with an oval opal. [Lot.]

96. THREE GoLD BRACELETS.

One with a carved carnelian, one with two rose diamonds, the other with

small rose diamonds and a tuby. {:Lot 1

97. Two GOLD—MOUNTED OvaL BroocHES
One a mosaic, the other of catved ivory. [ Lot. ]

98. THReE CAMEO BROOCHES

Shell -cameos with gold frames, one set with half-pearls and rubies.

{Lot.]

»99'.:GOLD'LAVALLIERE AND BRACELET -
Set with simulated rubies and pearls. { Lot. }
‘ 20 '

T SESS)

iYellow gold

1 rose §chamon(

" 102, ;iGOLD B
.Blue| enamel
‘half-peatls. {
-

103.(THREE
Set with cor:

..Gowp L

ith blue a

.‘FQUR ¢

6./ SET OF
ether wi

.'GOLD E

all 1 baroqt
;‘ 8. Four (
~ gold mounts
i ;"109. Mosaic

‘Oblong broc

& porcelain bre




. TIONAL ARCHIV
REPRODUCED AT THENA e

Em‘ry Lot 3307
Flle .Lé" O

ALOGUE MONDAY AFTERNOON; JUNE 21ST

H

S G

1er with

rubies.

B

21




i ! AT
E oo R »—»«-—&«m

KINDLY READ CONDITIONS OF SALE IN FOREPART OF CATALOGUE

110. GOLD LAVALLIERE AND BRACELET”
- Each with floral enamel decoratlon, the bracelet set- at centre with a .

garnet. [Lot]

111, GoLp FOUNTAIN PEN PENCIL AND Two BAKEI ITE AND GOLD _
- C16ARETTE HOLDERS : S o 17. Gor
{Lot.} . o ; S j ’ ‘b Heavy er
112. GoLp- MOUNTED CoralL ]EWBLRY v
Four brooches, pendant and two bar pins. {Lot 1

k)f8. Twre

© 113. GoLp LAVALLIERE AND BROOCH B i
Set with cameo portrait head and coral. {Lot.} « - £ "Bangle bt

set-with je
114. Gow FouNTAIN PEN, PENCIL AND p Two BAKELITE AND Gow AR
CiGARETTE HOLDERS - , i 20. §0L1
Together w1th a gold pocket comb holder. {:Lot.] o e f??"fl?t lj

: g une pi

erQ'ch wi

115. Two GoLp BROOCHES
Wrought and set with rubles, a rose. d1amond and an emerald [Lot}

At R

116. Four Gow PENaILs
Together thh two ambermd and gold cxgarette holders. [Lot]

e

TE

' [END o'f FI‘RVS"I‘ SESsION:}'

'Iihe bracel
pearls, bot
124 GoLp

Lavalliére
brooches w
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KINDLY READ CONDITIONS OF SALE IN FOREPART. OF CATALOGUE -

125. LADY S LAPEL WATCH ‘ ~‘
Blue enameled case, the border and back
rose diamonds.-

126. Two :PL‘A'HNUM- Guarp Rines -
Set with small round diamonds. [Lot}

127 Gou) BRACELET
‘With blué enaméling and set with rose diamorids.

{See»)ill'ustfation]

:

'128. THREE GOLD MoUNTED BROOCHES - »
Vartous shapes endmeled and one with rose dxamouds. [Lot :}

_ {See illustration of one}

129 GOLD BRACELET: AND BROOCH

[Lot I

; {Se¢ illustréfiqlu'of bfoééh]

130. OrAL-MoUNTED GoLb BroocH WITH PENDANT
Brooch with an oval opal; pendant with a pear-shaped opal.

‘[See illustration]] -

r 31 GoLp BraceLer :
With clover- leaf ornament set with four emeralds.

I 32. GoLb BRACELET AND BroocH
Oval- gold brooch with three small rubies, and woven. gold bracelet

{:Lot I

133 GOLD AND ENaMEL BrACELET AND Two BROOCHES ‘
The bracelet set with three garnets, the brooches with a'rose dxamond
and i mntatlon pearls respectwely {Lot]

134(1‘ TA'I‘ION SAPPHIRE RING :

24




bracelet.

diamond

b

s

D

i
[

fat

BA D

CLAS3IFIED

=i
W oeie

Entry Lot 3'3:“52‘:::7
File Z2.6

NUMBER 127
NUMBERS 128-130-129

.
.

8
4
g

BELOW

S s D 4 4 e e




ﬂssc{om) SES!

|
!
]

Lmk bracelets,'one set with. carnehan cabochons, the other w1th small

sapphnres.[Lot:} e &

l

143. SEVEN GOLD RINGS L
Set:with' sunulated topaz, onyx, carnehan an'

{Two Cax
ust portraits

[Lot.]

- 147.Two Caw
‘Oval shell-carv
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.- . BELOW: NUMBER 146

146.Two Cameo Broocwes. ~ .~
Bust portraits of:ladies with colored, enamel decorations;. gold frames.

~ e

Two. CAMEO BroogHEs .~ = :

¢ ﬂ"lii’s’&&tion’-of«bt}e}

4 ~[See iﬂuﬁr’;ﬁ(yn};: L

‘

NUMBERS 146 AND 147

:shell:catved: camieos; ‘one: with enameling, chipped; gold frames.
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Entry Lm‘ 5'3 0307

KINDLY READ CONDITIONS: OF SALE IN. FOREPART :OF CATALOGUE

148 SIX Gotp; RINGS Fa

EERE L F A

, THREE PLATINUM GUARD RINGS N
Sqt with: smaH round dlamonds. {:Lot :} i

153. ‘FOUR GOLD MOUNTED FLORALBROOCHES :
Three oval and one: round all thh pamted ﬂoraf decoat

o
mosalc {:Lot ]

155. GOLD BRACELEf AND BROOCH ]
With' blue enamel decoration. and: set with an emerald and rose dla-

monds. {Lot. ]

156. DLAMOND MOUNTED GoLD BRACELET
Ceritral ornamént with blue enameling and set with old -mine diamonds,
mesh strap. ‘

| 3 ESee : illusfféitibh]

157. GOLD LavaLLIERE, BROOCH AND* BRACELET «
Blite and white enamel decoratton and ith' ‘garnets and pearls [ Lot ]

-

e E

{See illustration- of bracelet]
28
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158. ‘BU'rrERFLY GGLD BROOCH
Set w1thsmall sapph;’;_;e's,i

159. GoLp Link B@K@ELET o
Composed of nine la?ge links, ~ -

160. GOLD—MOUN'ITED CORAL JEWELRY »

Two straight-line bracelets bangle bracelet and Vthree varymg brooches.
{Izot‘} * . o ’ ‘ B

"\
i

161. Two Gorp WA&CH CHAINS AND Two WATCH FOBS
The fobs w1th seals and mk cham straps. [Lot 1

162. Two GOLD FLORA “BROOCHES AND BAR PIN : o
Set with colored stones: and stnall round and rose d1amonds. [Lot 1.

o

- v

163 SAPPHIRE- AND. DIAMOND MouNtEp BROOCH "

'Gold mount with seven! pear- shaped sapphlres, one large and twenty-

eight small old-mine: dxamonds.

163A, Two LADIES GéLD LAPEL WATCHES S
One with Longines movement, the back with wrought gold a and enam-"
eled flowers, the one’at centre set with. old-rhine diamonds; the other

with floral enameling and set with six rose dlamonds. [Lot]

163B. Two LADIES GOI:D WA’I‘CHES
Fourteen-carat huntmg watch’ cases, the ‘backs set with’ three an’d; four
old mine-diasonds- respecuvely, one unperfect {:Lot:}

164. GoLp CIGARETTE: CASE ‘ :
Oblong case of two-coior golci by Cartxer, Pans.

-165. RUBY- DIAMOND-. \
Oval gold brooch set'

pearls. o . _




a
i
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SECOND SESSION \ o TUESDAY AFTERNOON, JUNE 22ND
N
166. DIAMOND MounTED, DINNER RING

Platinum' mount with one large and’ twenty srha old“mme cllamonclsl
Total welght approxxm tely 4 carat

167. THREE PLATINUM GUARD Rixgs
Set with small round cﬁamoncls. {Lot [}

168. Two PLatinum GUARD RINGS ‘ g
Set w1th small round diamonds. {Lot: :}

. |
-
o

169. THREE GOLD BROOCHES AND A BRACELET oo
Floral brooches set with a small, round diamond and rose dtamonds, six-
lmk bracelet set with ac;uamannes. [Lot: :}

-
170. GoLD LAVALLIERE, BRACELET AND BroocH . ,
Lavalliére set with opals, rubies, small: pearls and ‘rose dlamonds, brooch“
‘and bracelet with enamel decoration. [Lot T

l
i

&
170A. Two Labies’ Gow WATCHES

- One in eighteen-carat gold the back-and sides paved with half pearls
“(one missing) and rose “diamonds, by “Tiffany" & Co.; the other. with

enameled portrait miniature and set with rose dtamoncls. [Lot}

171, EMERALD AND DIAMOND BROOCH T
Oblong platinum mount with one emerald weighing apprommately 1.50

carats, sixteen tiny emeralds and-about one hundred fifty old-mine dia-
monds having a total wexght of about 5-catats, . ‘

j A
172. SAPPHIRE- AND. DIAMOND MOUNTED BRrACELET
Oval bracelet of yellow gold set:with three faceted oval sapplures ancl ;
thirty-eight olcl mine- cl1am0nds havmg a total wexght of approxunately

4 carats.
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[NumBer 173}

: . .
173. SAPPHIRE- AND DIAMOND MOUNTED BROOCH

Oblong platlnum mount set at centre Wlth an oval faceted Austrahan

sapphire and approxzmately seventy four smaﬂ round. dxamonds Total
weight of dtamonds‘about 250 carats. '

20 .
: {See i lustratlon}

Fa L
v B i

Tkt

173A. LADY’s DIAMOND MOUNTED PLATINUM \WRIST WATCH
AND STRAP . . i‘ : :

Oblong case'and. half- bracelet set : with seventy four small found dia-
monds having a total weight of about 1.50 carats; movement by P. i
Moser; with gray s silk cord strap with gold catch.

R

174. RUBY Ring

Cushion-shape ruby weighing approxlmately 2.50 carats, the platmum oo

‘ 4 ‘
mount set with about twenty-seven old-mine diamonds. = . S| 176. DIAMOND-|

Platmum mount
chain, set with
round diamond:
carats.

=
'
!
|

175. DIAMOND-, SAPPHIRE- "AND pEARL MOUNTED BroocH
Oval: platmum mount set with: approxnmately forty-one round diamonds -

having a'total weight of about 2 carats, four rows of caliber-cut sapphzres,
and outer border of seed peatls.

32
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176. D1AMOND-MOUNTED PENDANT. ‘
Platinum mount with' pear-shiaped pendant suspended “from tiny link
chain, set with -one ldrge and:approx tately one-hundred: eight small

round -diamonds (orie. rmssmg) ; having a total weight of -absut
carats. . - . . - ot B I Lo
T —~ ety R . B . .
- .[SeeilllusQration:} o
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KINDLY READ CONDITIONS OF SALE INFOREPART OF CATALOGUE

round dlamondslhavmg a total wexght of- approx:mately 5 carats

Platmum mount x

v

Link-bracelet of. gold and platmum, he central plaque set w1th one Iarge
and approxtmately thlrty four small round: dxamonds. .

36
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‘Entry ¢ Lot $3D207
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181. D1aMOND-MOUNTED HEART-SHAPED PENDANT

Gold and silver mount, the upper half of crossed. quivers and ribbon
motive and set with. approxunately one hundred- ninety-one old-mine
diamonds (two. mlssmg), the 16; et balf heart- shaped and paved with
approximately one hundred. seventy-four old:mire: dxamonds. Total
weight of dlamonds about 21.50 carats.

{:See 1llustrat16n]
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KINDLY - READ CONDITIONS OF SALE IN .

[NUMBER 183}
.
183. DIAMOND- MOU NTED BOWKNOT PLATINUM BROOCH
Set with approxunately two hutidred twenty small ro ‘und diamonds and

thtrteen baguettes hav'ng a total welght of: about 7 carats

[See 1llustrat10n:}

184. GoLp BRACELET AND BROOCH , i
Link bracelet with central plaque set with rose chamonds- oval brooch

‘with blue and whlte enamel flotal des:gn [Lot }

i
H

g

185. D1aMonD BRACELE’I‘

Flexible platinum fnotnt set with- approxunately one hundred forty-
three large and smill old-mine diamonds (two missing), and about
fifty-eight rose diamonds. Total weight of dxamonds about 13 carats.

{See illustration |

186. DIAMOND- MOEUNTED Bag PN

Platirium mount. set with approximately thlrty seven :small round dia-
monds and twenty rose dxamonds. S ‘

. 38" ‘
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REPRODUGED AT THE NATIONAL ARCHIVES B

187. LaDY’s DIAMOND MOUNTED PLATINUM WRIST WATCH
AND STRAP . : .
Oblong case -and half- bracelet set w1th seventy-slx small round dia-
monds having a total welght of abc' ut 2.75 carats; ﬁfteen ]ewel Swiss
Libela movement;-

{See dlus *ratIon]

188. LapY’s DIAMOND MOUNTED PLATINUM WRIST Watcn
AND STRAP . )
Oblong case and-half- bracelet set WIth slxty ,four small round dia-
monds having a total weIght of abaut 2 carats, withi ; gray silk cord
strap and gold catch

[See Illus?tratlon] R

189. LaDY’s D1AMOND- MoUNTED PLATINUM" BRACELET
WrisT WatTcH ' : ,
The bracelet of ten larg four small and ﬁv t bular lmks with cabo-
chon sapphire terminals, the'case oblong, both set with' appmmmately
three hundred nine. small round dIamondsihavmg a-‘;total welght of
about 6 carats. '

{See 111ustratxon}

189A. THREE EMERALDS
Total weight 8.42 carats.

189B. ONE RounD DIAIvIOND
Weight 2.26 carats.

190. ONE OvAL. PNk SAPPHIRE
Weight 6.23 carats. R

190A. Two Rounp DIAMONDS
Total weight 285 carats. = . | .

191. Two Rounp DiaMonNDs
Total weight 3. carats. .

192. F1vE Rounp DIAMONDS
“Total weight 5.45 carats..

193. ONE Rounp D1aMoND
Weight 2.72 carats. -

“«

194. ONE Rounp DIAMOND
Weight 2.59 carats. '

330619
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[ NUMBERS 195 AND (AB’OVE):. 196}

195. ONE EMER.T\_LD%CUT SAPPHIRE
‘Weight 15.85 carats. ' '
196. ONE CUSHION-SHAPE SAPPHIRE
‘Weight 16.70 carats. I

|
|
Ef.

* [Seeillustration]

[See illustration]

197. ONg Ovar SAPPHIRE
Weight 5.03 cax}‘ats. :

T

198, ONE;-OVA'I!; Rusy
Weight 7,43‘,‘\cali'ats._

e i S i S AL R
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1

199. ONE Rounp D1amonD
Weight 9.21 carats. ‘

 [Seéillustration]

200. Four OLp-MIng Diamonns
Total weight 6.92 carats. '

330621
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KINDLY READ CON.DITICI:)NS OF SALE IN FOREPART OF CATALOGUE

201. ONE RounD DIaMOND
Weight 2.08 carats.

..

.

202. ONE «OLDTMiﬁ-EZ.DIL;AﬁQND’
Weight 3.31 carats. ‘

|
T
T ] {See illustration]
.
i

| :{Sfee : Ilastrat.icihf}f

SNt

ERE

e

203. ONE OLp-MiNE DiavonD -
Weight 2.95 carats. = _
- | {See _illusvtration:}r

204. ONE Rounp D1aMoND
Weight 4.56 carats.

o E L Sy

[See illustration |

205. S1x Rounp Diamonbs
Total weight 5.92 carats.

2

iy

206.-ONE Rounp Diam
Weight 2.95 carats.

e
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4

AT ﬁﬁ@h}g‘ks 303 ‘AND 202
AT CENTRE: NUMBER 204

207. ONE Rounp D1aMoND

Weight 1.25 carats,

' [Sée illustration]
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KINDLY READ CONDITIONS OF SALE IN FOREPART OF CATALOGUE

A st

{ NUMBERS 209 AND (ABOVE) 208}

208. ONE STAR SAPPHIRE
Weight 14.35 carats.

Rt

[ See illustration ]
- 209. ONE Ovar CABOCHON SAPPHIRE
Weight 13.55 carats.,

AT e

[Secillustraion] ~~

210. GOLD LAVALLIERE AND PENDANT
The lavalliére with pear -shaped amethyst drop, the pendant with bust
pottrait miniature botdered and crested with rose diamonds. {Lot]

ESNCAsd

C211. THREE GOLD-MOUNTED CamEo BROOCHES :
Shell-carved cameos in gold frames set thh imitation stones. [Lot:}

46
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212. GOLD AND
Square centre |
mine diamonds

213. S1x GoLp
Set with simula

214. GOLp Bra
Link bracelet ar

215. TWELVE S

Some enameled

216. OpaL-Mot
Centre ornamen
and rose diamor

217. THREE Ca
Shell-carved cat
218. THREE CA.
Oval shell-carve

219. GoLp Lava
Bracelet with cer

220. Gorp.LiNk
Ten-strand brac

221. THREE EN.
One on nacre; g

2#27 Two GoLp
Bangle and link

-style pendant cor

223: THRee GO
Shell-carved car
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212. GOLD AND ENAMEL BRACELET |
Square centre plaque set with a cabochon emerald and ten small old-
mine dlamonds.

3 gy

213. SIX GOLD RINGS
Set with sunulated ruby, carnehan, jet and other stones {Lot :}

. '

I ’ |
i

i

|
214. GOLD BRACELET AND Two BROOCHES
Link bracelet and brooches in plam yellow gold. [Lot :}

9

215. TWELVE SCARF PINS ;
Some enameled, one with a small opal some with gold pins. [Lot:}

216. OpAL-MOUNTED. GOLD ENAMELED BRACELET e ,
Centre ornament with blue. enamelmg, chlpped and set w1th an oval opal
and rose diamonds. ¢ .7 -

217. THREE CAMEO. BROOCHES s
Shell-carved cameos; gold ! frarnes.] {Lot:}

218. THReEe CAMEO BROQCHES :
Oval shell-carved cameos;' gold 'ffa.mes. {Lot.}

219. GoLp LAVALLIBRE AND BRACELET
Bracelet with central stat omament. {Lot 1

o F
220. GoLp LINK BRACELET , |

Ten-strand bracelet centred with fourteen srhall pearl
l

221, THREE ENAMELED BROOCIHJES o
One on nacre; gold frames. {Lot:} > - '

222. Two GOLD BRACELETS AND A PENDANT
Bangle and link bracelet set. w1th! a riby and an amethyst; Renazssance
style pendant ‘containing rose diamonds. {Lot. }

223. THREE GoOLD- MOUNTED BroocHEs
Shell-carved cameos in goid frames. {Lot.} -

y

|
|
|

|
|
|
f
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KINDLY READ CONDITIONS OF SALE IN FOREPART OF CATALOGUE

224. THREE BROOCHES

Set with a foiled-back topaz, an 1m1tat10n sapphlre a tuby and pearls

[Lot. }

225. GOLD BRACELET AND- Two Pins I
Blue and: whlte enameled bracelet with mosaic ﬂoral plaque, the pins
w1th painted miniatures. [Lot:] T

226, GOLD LAVALLIERE AND BroocH |

Blue enamel decoration, set

227. Two Gorp BRoocHE,

One set with an oval t’opziz{,

at.centres thh an imltatlon pearl {Lot. ]

the other with an o\?al'amethyét. [Lot.]

228. THREE Gorp PenciLs aNp Two BoNE anDp Gorp

C16ARETTE HOLDERS
Together with a g{)[d cigat;

229. GoLD. BRACELET
Flexible links centted by ir

piereer. [Lot.]

tertwined knot centred by imitation stones..

230. Two Cameo BroocHES .
Oval shell-carved caméos in gold frames, one set thh a half -turquoise.

[Lot.]

231. GoLD FOUNTAIN PEN, PENCIL anp Two. AMBEROID AND GoLp

Cr1GareTTE HOLDERS

[Lot.}

232. GoLp FouNTaIN PEN,

C1GARETTE HOLDERS

[Lot.}

PeNcIL AND T'wo BAKELITE AND GoLD

[END OF SALE]
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NARA Date File Z—ﬂﬂ@
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AT b e S

To the KENDE GALLERIES, INC.
119-121 WEST 57tH STREET, NEW YORK 19, N. Y.
Telephone: Plaza 7-1248

Please buy for me at your sale No on 19

the following lots at prices not exceeding those named below, which
are so much per lot. These bids are made subject to the Conditions of
Sale printed in the catalogue of this sale.

Name

Address

Shipping Directions

S T i T T T I

R i o 2t

Lot

First Word Bid: Lot First Word

Bid

-

KG 20 25M 11.48 W.P.

Make bids on this sheet for one sale only.

Terms: cash. References or cash deposit required with orders from persons
unknown to the Kende Galleries, Inc.

330629
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REPRODUCED AT THE NATT-Z

NUMBER 340 x
ON PUBLIC EXHIBITION FROM SATURDAY, JANUARY 8 3
: WEEK DAYS 10-5.30 P.M.
i DIAMOND, GOLD AND SILVER JEWELRY
) Gold Charm Bracelets < Silver Filigree
; Gold and Silver Cases + Bibelots + Ornaments
CONTINENTAL SILVER ¢
Oriental Rugs
All Confiscated Property Recovered
by the Allied Armies in Germany :
and Transferred to the e
INTERNATIONAL REFUGEE :
ORGANIZATION ‘ *
OF THE UNITED NATIONS x

Sold by Direction of Its
MERCHANDISING ADVISORY COMMITTEE ‘

For the Rehabilitation and Resettlement

of Nazi Victims

{ THURSDAY, FRIDAY, SATURDAY
: | January 13, 14, 15, at 2 P.M.
KENDE GALLERIES INC. I

SHIRLEY FALCKE, President HERBERT A. KENDE, Vice President

119-121 WEST 57TH STREET, NEW YORK 19 L

PLAZA 7-1248
; 1949
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Box 7

CONDITIONS OF SALE
The word “Galleries”, wherever used in these Conditions of Sale means the Kende

Galleries, Inc.
The property listed in this catalogue will be offered and sold subject to the foliow-

ing terms and conditions:

2.

ey

9.

10.

The Galleries have in good faith catalogued and described the property to be sold,
but they do not represent or warrant the correctness of description, genuineness,
authenticity or condition of said property.

The Galleries reserve the right to withdraw any article from sale for any reason
wharsoever before the article is offered for sale.

>

Unless otherwise announced by the auctioneer at the time of sale, all bids are to be
for-a single article even though more than one article is included under a num-
bered item in the catalogue. If, however, the articles under any one numbered item
are designated as a “Lot” then bids are to be for the lot irrespective of the number
of articles described in such item.

The highest bidder accepted by the auctioneer shall be the buyer. In the event of
any dispute between bidders, the auctioneer may, in his discretion, determine who
is the successful bidder, and his decision shall be final; or the auctioneer may re-
offer and resell the article in dispute.

Any bid which is not commensurate with the value of the article offered, or which
is merely a nominal or fracuonal advance over the previous bid, may be rejected
by the auctioneer, in his discretion, if in his judgment such bid would be likely to
affect the sale injuriously. :

The name and address of the buyer of each article, or lot, shall be given to the
Galleries immediately following the sale thereof, and payment of the whole pur-
chase price, or such part thereof as the Galleries may require, shall be immediately
made by the purchaser thereof, If the foregoing condirion, or any other applicable
condition herein, is not complied with, the sale may, at the option of the Gal-
leries, be cancelled, and the article or lot, reoffered for sale.

Unless the sale is advertised and announced as a sale without reserve, consignors
reserve the right to bid.

Except as herein otherwise provided, title will pass to the highest bidder upon the
fall of the auctioneer’s hammer, and thereafter the property is at the purchaser's
sole risk and responsibility. '

Articles sold and not pair for in full and not raken by noon of the third day fol-
lowing the sale may be turned over by the Galleries to a carrier to be delivered to
a storehouse for the account and risk of the purchaser, and at his cost. If the pur-
chase price has not been so paid in full, the Galleries may either cancel the sale,
and any partial payment already made shall be retained by the Galleries as ligui-
dated damages, or they may resell the same without notice to the buyer and for his
account and risk, and hold him responsible for any deficiency.
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I for any cause whatsoever any article sold cannot be delivered or cannot be de-
livered in as good condition as the same may have been at the time of sale, the
sale will be cancelled without any liability to the Galleries and any amount chat
may have been paid on account of the sale will be returned to the purchaser.

In addition to the purchase price, the buyer will be required to pay any Federal,
State and local raxes imposed upon the sale of the articles, unless the buyer is
exempt from the payment thereof.

The Galleries, subject to these Conditions of Sale and to such terms and conditions
as they may prescribe but withour charge for their services, will underrake to make
bids for responsible parties approved by them. Requests for such bidding must be
given with such clearness as to leave no room for misunderstanding as to the
amount to be bid and must state the catalogue number of the item and the name
or title of the article to be bid on. If bids are to be made on several articles listed
as one item in the catalogue, the request should state the amount to be bid on
each article, unless the item contains the notation “Lot”, in which case the request
should state the amount to be bid “For the Lot”. The Galleries reserve the right
to decline to undertake to make such bids.

The records of the Galleries are in all cases to be considered final.

The Galleries will facilitate the employment of carriers and packers by purchasers,
bur will not be responsible for the acts of such carriers or packers in any respect
whatsoever.

These Conditions of Sale cannot be. altered except in writing by the Galleries or
by public announcement by the auctioneer at the time of sale,

Sales conducted by H. A. Kende and T. J. Muldoon.

KENDE GALLERIES, INC.

SHIRLEY FALCKE HERBERT A. KENDE
President Vice-President

119-121 WEST 571tH STREET, NEW YORK 19
PLAZA 7-1248

CABLE ADDRESS: KENDARTGAL, NEW YORK
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ORDER OF SALE
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=

FIRST SESSION

THURSDAY, JANUARY 13TH, AT 2 P.M.
CATALOGUE
NUMBERS
FILIGREE SILVER

Miniature Salon Furniture, Table Articles, efC. oo 1- 45 -

Costume Jewelry, Boxes and Ornaments.....oimn 46 - 102
DIAMOND, GOLD AND OTHER JEWELRY .ccnmommimniinnnn 103 - 152 ;
GOLD CHARM BRACELETS AND CHARMS ... 153 163 o

e e e e 8L e e e
%7 -

G ;

43

=

LN

R RN,

SECOND SESSION

Fripay, JANUARY 14T1H, AT 2 P.M.

4 SILVER CIGARETTE CAS}38164 - 185 : I
! GOLD BOXES ottt cssimen s sesepsessssss e escmsnsesessssisessinssennesssss s 186 - 209
CONTINENTAL SILVER .. 210 - 315
ORIENTAL RUGS s scsresssosss ssesssssesonirns S 316 - 335

L3

THIRD SESSION : 15

SATURDAY, JANUARY 15TH, AT 2 P.M.

CONTINENTAL SILVER (Continued) .o 336 - 472

e PPN N . e W
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THE KENDE GALLERIES, INC.

will execute your bids without charge,"iri competition with those

present at the sale, if you are unable to attend in person. Send
your bids by mail, telephone or telegraph.

ALL ITEMS IN THIS SALE EXCEPT THE
ORIENTAL RUGS ARE SUBJECT TO THE

TWENTY PER CENT FEDERAL EXCISE TAX.

PRICED CATALOGUES

A priced copy of this catalogue may be obtained for one dollar

for each session of the sale, plus the cost of this catalogue.
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Your attention is invited to the Conditions of Sale on Pages 3 and 4

of this Catalogue.

FIRST SESSION
THURSDAY, JANUARY 13TH, 1949, aT 2 P.M,

CATALOGUE NUMBERS 1 To 163 INCLUSIVE

FILIGREE SILVER

Many of the pisces are of a low grade of silver, or
sub-standard, and no.guarantee is made as to the silver
content. All items are sold strictly 'as exhibited’, no men-
tion being made of individual imperfections.

MINIATURE SALON FURNITURE
TABLE ARTICLES AND OTHRR ORNAMENTS

FILIGKEE SILVER MINIATURE SALON SUITE

Canapé, pair love seats, bench, four fauteuils and six side chaxrs‘
with voluted design and cresting, some minor differences; and two
circular occasional tables, varying. (16 pieces)

S1x FiLicReE SiLveR Nut DISHES ‘
With delicate petal, rosette and other floral designs. Together with
two ‘wicker’ baskets. (8 pieces) Diameters 3%, to 414 inches

TEN FILIGREE SILVER NuT DISHES
Small round dishes in floral and rosette patterns, Together with
two varled ‘wicker” baskets. {12 pieces)

Diameters about 2Y4 inches

E16HT FILIGREE SILVER NUT DisHES AND MINIATURE TRAYS
Five circular nut dishes with rosette and petal designs; and three
miniature two-handled oval trays. Diameters 314 to 5V wnches

SIX FILIGREE SILVER NUT AND SWEETMEAT DISHES

Four rosette-form dishes with delicate floral designs rimmed with -
pomted petals ; oval dish bordered with palmettes, with two handles;
and a ‘wicker’ basket with arched handle. Lengths 3% to 7 inches

7
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6. FILIGREE SILVER MINIATURE SALON SUITE

Thiree-chair-back canapé, pair love seats, four fautewils and five snde
chairs, of matching design, with oval filigree backs and seats,
fringed; three circular occasional tables and a grand pano, varying.
(16 pieces)

[See THustration]

7. E[GHT FiLiGREE SiLveEr Nur anp BonBonN DisHES

Four miniature footed rosette-form1 baskets; oval dish with au.hed
leaf handle; footed dish with two leaf loop handles; miniature two-
handled oblong tray; and a flaring ‘wicker’ basket with medallion

pendants, Lengths 2Y4 to 5V inches
[See Illustration of Three] -

8. Slx FILIGREE SILVER MINIATURE GONDOLAS

1 but one manned by two gondoliers, the cabin of the largest is
hmged. Lengths 2% to 334 inches

330636
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FILIGREE SILVER MINIATURE SALON SUITE
Three canapés, three fautenils and six side chairs, matching the
preceding suite but not fringed; and three circular occasional tables
and a grand piano, varying. (16 pieces)

F1LIGREE SILVER MINIATURE SALON FURNITURE

Pair of fringed fauteuils, bench, six side chairs, some matching, and
three circular occasional ta bles. \/ aried voluted and petal designs.
(12 pieces)

FILIGREE SiLvER MINIATURE SALON SmTE

 Matching set of bench and six side chairs with elhptlcal cresting
rail and rectangular seat; and a pair of crcular rosette-pattern oc-
casional tables, ( 9 pieces)

THREE FILIGREE SILVER ORNAMENTS

Trefoll palmette with spiraled handie, on domed round base, prob-
ably a menu holder; basketry spherical box hinged at centre; and
an old Viennese miniature scalloped tazza on repoussé serpentine
oblong foot. , . Height 234 to 6 wnches

THREE FILIGREE SILVER MINIATURE SAILBOATS
Graduated sizes, with sails unfurled. Lengths 234 to 4Y4 tnches

Two FILIGREE SILVER DiSHES AND AN ‘EPERGNE FiXTURE
Oval dish formed of curled scrolls, ferns and rosettes; two-handled
oval dish with design of medallioned rosettes; and a five-pointed
~fixture for an epergne fitted with six nut dishes.

Lengths 8/ to 11V4 snches

FiLiGrEE SiILvER MiNiATURE SAvon SuiTe

Five fautewils and ten side chairs, with trefoil pattern balloon back,
slightly varying in size and de51gn. an oval and a circular table of
differing patterns. (17 pieces)

AJourt SILVER MINIATURE MUSICALE SUITE

Set of five X-shaped side chairs with slatted seat and back; grand
piano engraved with a romantic subject; and an gjouré octafoil
centre table, (7 pieces)

WROUGHT FILIGREE SILVER MINIATURE MODEL OF
AN AUTOMOBILE Length 4V inches
Miniature of an early model, fairly wrought in filigree. Needs repair,

9
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SILVER TABLE FIGURE OF A PEACOCK
Crested bird with imbricated plumage, its tail feathers spread fan-
wise as a huge ruff. Length 9 inches

[See Illustration]

WROUGHT SILVER LAMINATED FIGURE OF A FisH
With' articulated scales, the fins arranged-as supports; head with
hinged undersection, and inset with garnet eyes. Length 7Y inches

{See Ilustration]

WroueHT SILVER LAMINATED FIGURE OF A FIsH

Very similar to the preceding. Length 7 inches

[ See Mlustration]-

Four FILIGREE SiLVER MINIATURE GONDOLAS

Two propelled by a single figure each, the others manned by two
figures; with cabins, three movable on hinges.

Lengths 334 to 4% inches
[See INustration of One]
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Two WROUGHT SILVER MINIATURE GONDOLAS AND A JINRICKSHA

Filigree boat with hinged cabin, propelled by two gondoliers; a

smaller repoussé silver boat also manned by two figures; and a

Japanese wheeled jinricksha with a running coolie between the

shafts. Lengths 34 to 6 inches
[ See Iilustration of Two]

Four FILIGREE SILVER ‘LocoMOTIVE’ ORNAMENTS

Assorted cylindrical vehicles, the two larger pieces with four-

wheeled supports. Lengths 2 to 2%2 inches
[ See Illustration of Two]

FILIGREE SILVER MINIATURE SALON SUITE

Canepé and four armchairs with balloon back filled with volutes;
and two circular occasional tables and a tabouret closely matching.
(8 pieces)

SixTeeN WroucHT, CHASED AND FILIGREE SILVER

MINIATURE BIBELOTS

Pair boots; tasseled boot; repoussé pilgrim flask in the Chinese
taste; engraved pentagonal flask; filigree portable desk; ewer; bas-
ket of flowers; laminated fish; covered sugar bowl; cup, saucer
and spoon ornament; compote; tripod jardiniere; thimble, and two
medallion pendants,

FILIGREE SILVER MINIATURE SALON FURNITURE

Set of canapé and three chairs with railed back, rosette seat, and
scroll cresting; conapé and pair side chairs somewhat similar, with-
out cresting; a side chair varying; circular occasional table and two
tabourets, also differing. (11 pieces)

FILIGREE SILVER MINIATURE SALON FURNITURE
Set of four large side chairs with hinged box seats, set of three
small side chairs, and three others; rocker; cabinet, oval table, and

two fringed hexafoil occasional tables; varied designs. (15 pieces)

FILIGREE SILVER MINIATURE SALON FURNITURE

Two canapés, three benches, fautews] and two side chairs, all thh
elaborate tall crested backs, with varying decoration; two circular
occasional tables, and a grand piano. (11 pieces)

11
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' 29. FILIGREE SILVER DECANTER HOLDER INSET WITH CABOCHONS
Circular frame formed of narrow bands, conjoined ovals, a medal-

lioned initial 'IZ’, and a lower band of Turkish stars and crescents
iset with red and blue cabochons. Height 534 inches

TR R

30. FiLicrEE SILVER MINIATURE SALON SUITE
Bergére, fauteuil, and six side chairs of varying sizes, with seat and
circular back enclosing voluted rosettes; matching window seat with
outscrolled ends; and a grand piano, tripod jardiniere, and circular
occasional table of cognate type. (12 pieces)

- 31. AJourg anD REPOUSSE SILVER MINIATURE SALON FURNITURE
Set of two benches and four side chairs with quatrefoil and treillage
design; canapé and side chair with arched backs repoussé with birds
in landscape; grand piano engraved with a romaatic subject; and
an ajouré serpentine square table. {10 pieces)

BN
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32

Four REpousst aND FILIGREE SiLvER DisHES

Oval dish repoussé with a group of amors filling a flower basket,
.with ajouré festooned border; an old Vienna round dish formed of
beaded petals; small dish repoussé with musical amors and border

£

of festooned loops; and a filigree dish with grapevine border. Ly
Diameters 5 to 734 inches i

33. AJoURE AND REPOUSSE SILVER MINIATURE MUSICALE SUITE

Assembled suite, comprising three hoop-back side chairs, pair
repoussé side chairs with open scroll back, repoussé armchair, grand

plano engraved with a romantic subject, and an gjouré octafoil
centre table, (8 pieces)

34. THREE FILIGREE SILVER BASKETS AND AN AMPHORA VASE

Oval basket formed of voluted scrolls with bail handle; two flaring
o ‘wicker’ baskets; and a two-handled tapering vase on round foot
\ ornamented with rosette medallions and scroll volutes.

Heights 6 to 9 inches

35, FILIGREE SILVER MINIATURE SALON.SUITE -
‘ Pair canapés, love seat, two pairs bergéres, set of four large and
four small side chairs, grand piano, one large and two smaller circu-

la occasional tables. Rosette design, the seat furniture with scroll
crestings. (19 pieces)

12
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FILIGREE SiLvER Tazza .
Dish formed of radial petals, upon a flaring cone-shaped support
of similar petals. Diameter 11 tnches

F1ve FiLiGREE SILvER Boxes anND A WRoUGHT SILVER GROUP

Three miniature oblong trunks with hingéd dome lids; rectangular
box with cover; bucket-form coin bank with small hinged section
at top; and a group of lion and dragon, with date mark of Vienna,
1858. Heights 1 10 2Y% inches

TEN FILIGREE AND OTHER SILVER SERVERS

Three pairs of filigree sugar tongs; filigree fan-shaped serving spoon
with floral finials; two small filigree spoons; and a repoussé silver
spoon-form tea strainer in the Louis XV taste.

TwELVE FILIGREE SILVER SMALL SERVERS

Five assorted sugar tongs; three serving spoons with ﬂoral finials ;
ladle with ebonized handle; two filigree-handled salt spoons; and a
Swedish gilded filigree and. enamel claw tongs.

SEVEN FILIGREE AND OTHER SILVER ORNAMENTS

Filigree pvxis of conventional Gothic type on square base; another
smaller, on round foot; two of spherical form; two varying filigree
goblets; and a miniature #epoussé chalice.

Lot oF FILiGREE anND: OTHER DESK OR TABLE ORNAMENTS

Small filigree stationery rack; oval filigree easel frame; filigree
‘sabre’ paperknife: two penholders, inscribed; paperknife with fox-
and-pheasant handle; clip: small Viennesé silver ashtray; ajouré
boat-shaped nut dish’; miniature birdcage; and a miniature bucket,
Together with a striped white enamel pencil holder. (12 pieces)

Lot oF AJjourgé anD FILIGREE SiLvER HOLDERS

Set of six engraved and ajouré silver footed holders, suitable as
nut dishes; set of five filigree holders in the form of miniature
tumblers; ten assorted cordial or liqueur glass holders; salt cellar
frame ; two for mustard pots; and a two-handled holder. (25 pieces)

13
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43; FivE FiLIcREE SILVER AND OTHER VOTIVE OBJECTS
Ajouré cross enclosing a miniature carved wood Crucifixion; Vien-
nese repoussé medallion of the Baptism, in filigree suspension frame;
gilded fligree Maltese cross; small parcel-gilded fligree cruci-
fix; and a plated medallion of the head of the Virgin, signed
Mitna, Together with a small cross and medallion on Iong thin
chain. (6 pieces)

44. Lot oF ASSORTED SMALL FILIGREE, SILVER AND
OTHER ORNAMENTS
Seven filigree miniature hand mirrors; small filigree square frame;
filigree cartouche frame set with colored stones; filigree frame con-.
taining a petit point medallion; gilded bowtied laurel wreath, a
branch with gilded berries, and a leaf ornament, all inscribed; and
three napkin rings. (16 pieces) :

45. Lot oF FiLicREE AND OTHER FRAGMENTS
As exhlbxted

COSTUME JEWELRY Boxes AND ORNAMENTS

Six FiLiGree SILVER BUTTERFLY BrROOCHES
Graduated sizes, in dainty filigree designs.

46

47. TeN OLD SiLvER Ec¢-SHAPED BuTTOoNs
Plain oviform button omamented with a chased leaf collar and tiny
spherical terminal.

48. Four PARCEL-GILDED SILVER FILIGREE BRACELETS
Formed of linked convex plaquettes, the alternate ones gilded.

49. SIX Fivicree: SILVER BRACELETS
‘Assorted widths, in geometrlcal ﬁlwree des1gns Together w1th ‘two
brooches. (8 piéces)’ B

50. TwerLve FILIGREE SiLvER Bow BroocHES
Bowknots in various sizes and designs,

51. TEexn FiLIGREE SILVER Bow BRrRoocHES
" Ribbon bows of varied types. Together with a bowknot pendant. (11
pieces)

14
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53.

54

55,

56.

57.

58.

'59.

60.
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Six FILIGREE SILVER PATCH BOXES
Oval and. circular boxes. five with hinged lids; rosette, petal and
floral desigus. Diameters 1% to 1% inches

Four FILIGREE SILVER BRACELETS
Delicate floral arabesque and rosette plaquettes joined by, lmks
Together with two filigree brooches. (6 pieces) -

Four FILIGREE SILVER BRACELETS AND Two BroocHES
Geometric rosette designs, formed of linked rectangular plaquettes,
one bracelet gilded ; brooches of stellate form.

Ei6HT FILIGREE SILVER BUTTERFLY BROOCHES v
Graduated sizes, in delicate filigree work varying in designs.

Four FiLIGREE SILVER CASES
Two cigarette cases, another small cigarette case, and a circular com-
pact; varied rosette and petal designs. Widths 23 to 3% inches

s

Four FILIGREE SILVER BRACELETS
Delicate geometric and rosette patterns, formed of linked plaquettes.
Together with two medallion brooches. (6 pieces)

Six FiLicreE SILVER BRACELETS AND Two BROOCHES
Link bracelets of varied designs; circular medallion brooches.

S1x FiLIGREE SILVER BRACELETS )
Assortment of designs, formed of linked plaquettes. Together with
two filigree rosette brooches. (& pieces)

Si1x CHASED, FILIGREE, AND ENAMELED SILVER BOXES .
Chased . oblong box. with geometric filigree hinged cover; a round
and an oval filigree patch box; filigree oval cigarette case; chased

sterling patch box ; and an oblong match box enameled with a female

figure. . . - Lengths 132 to 334 inches
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: 63
64 64
63
. 65
o 61. Six FiLIGREE SiLvER ParcH Boxes

One heart-shaped, one square, two oval and two round boxes, all
with hinged lids, ornamented with delicate rosette, petal and scroll

designs. Widths 114 to 174 inches
. [See Nlustration of Two]

62, Six FiLicrEE SiLveER MINIATURE PORTEMONNAIES

Assorted sizes, with hinged flap tops and finished with fringes; in-
cluding a pair; with floral and rosette decoration.

Widths 14 to 234 inches
{See Ilustration of Three]

]
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63. FILIGREE SiLVER NECKLACE, FOUR BRACELETS, AND
Two BROOCHES
Necklace composed of graduated hexagonal plaquettes, the larger
ones fringed; four assorted link )racelets formed of quatrefoil and
circular plaquettes; and two circular rosette brooches.

[See IHustration of Two]

s A et At . 3. 8 LM e T

64. Six FiLiGReEE SiLvER BUTTERFLY BROOCHES _
In two sets of three graduated sizes, in delicate filigree work.

[ See Illustration of Two] - @

65. Four FILIGREE SILVER BRACELETS | -
Shaped convex links with geometric designs of cognate type, varymg .
in width.

[See THustration of One]

T

-4

, 66. Six SILVER FILIGREE BRACELETS .
Of similar type to the preceding, but varying in designs.
B . :;
. 67. ¥our FILIGREE SILVER CIGARETTE CASES -
{ Conventional floral patterns, two closely matching. i

Lengths 3% and 3% inches .

=

68. SILVER FiLIGREE COSTUME JEWELRY
Long necklace of small linked ovals; six varied linked bracelets and
four assorted brooches. (11 pu:ces)

P

G b o s i e 2"

69. ELEVEN FILIGREE SILVER BRACELETS AND FOUR BROOCHES
Assorted narrow bracelets, mainly child’s size; rosette and medallion
brooches,

X R St

AR

D A TN

70. Eicat FILIGREE SILVER BRACELETS
Varying in width, and with assorted decorative patterns, two having
superimposed inscriptions. Together with two small floral brooches.
(10 pieces)

e

71. CorrLecTION OF TWENTY-Tw0 OLD AUSTRIAN FILIGREE
"l SILVER BUTTONS : g
Eighteen spherical buttons of voluted design ; a large spherical button ; ;
P another domical; small top-form button, and another umbrella-form. I

17 | ;.
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72 Four SiLvER AND FILIGREE BANGLES

A pair with filigree voluted scroll design ; one with lunette and rosette

pattern; and a wide bracelet with petal and chain bands. Together
“with two filigree medallion brooches. (6 pieces)

73. Four FILIGREE S1LvER CASES

Portemonnaie with spiraled bail handle; oval hinged box embellished [\
with a boss inset wth minute turquoise cabochons ; hinged book box,
monogrammed ; and a cigarette case with hinged end.

_ Lengths 314 to 4%4 inches f

¢

74. Six FILIGREE SiLvER BUTTERFLY BROOCHES
Delicate filigree, in graduated sizes,

-75. EicHT FILIGREE SILVER BRACELETS AND FOUR BROOCHES
Assorted bracelets, one in the form of linked daisies with gilded

centres ; three medallion brooches, and a rosette brooch inset with a
royal blue cabochon.

76. Eicut FILIGREE S1LvER BUTTERFLY BROOCHES
Varymg in size and design.

77. Four ENGRAVED SILVER BANGLES AND Two FILIGREE BROOCHES
.Bracelets engraved with varying floral decoration; filigree medallion

brooches. Together with a pair of small silver crescent earrings. (8
pieces)

" 78. Six FroiGreE SILVER BRACELETS AND Two BRroocHES

Assorted bracelets, one enriched with parcel-gilded plaquettes ; rosette
brooches.

. 79. Four FILIGREE SiLvER CIRCULAR BOXES

Graduated sizes of bun-form boxes with hinged covers, formed of
curved pointed petals and rosette and floral designs.

Diameters 2% to 3%4 inches

© 80. NINE FILIGREE SILVER BUTTERFLY BROOCHES AND A PENDANT
" Assorted designs and varying in size.

81. Six FiLiGREE SiLVER BrRACELETS AND Two BroocHzs

Varied rectangular, circular, and rosette: plaquettes )omed by links;
Iarge rosette brooches.

18
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: 82.. Four ENGRAVED SILVER BANGLES

{ Three of serpentine contour and engraved with floral designs; the
H . fourth applied with tiny gold winged cherub heads and' rosettes.
; Together with a fob chain with locket, and two filigree brooches.
1 (7 pieces)

;

4

83. Four AUSTRIAN AND OTHER SILVER CHATELAINES '

Two cartouche-form clasps inset with large coins of Charles and L

: . Theresa of Austria, dated 1778 and 1780, respectively; a lyre clasp
formed of coroneted scrolled dolphins centring a monogrammed
| sh1e1d and a filigree lyre-form clasp; all with large ring suspensions. :

: ' Lengths 2% to 3 / inches ;

CETETTT

i 84.. SIX OLD SILVER BUCKLES

4 Filigree two-part rosette-form buckle, two: varymg rosette-form
i buckles ; Tula silver and niello ‘pear’-shaped buckle ; another in filigree "
with engraved ‘sabre’ pendant and a small ﬁhgree angular buckle.
.o , . Widths 1Y to 234 inches,

85. Six FiLicrREE SILVER BRACELETS AND Two BROOCHES
. Linked rectangular plaquettes of various des1gns the brooches in
" + “floral patterns. '

By

86, CoLLECTION OF TWENTY-ONE OLD AUSTRIAN FILIGREE SILVER 3
ButTons, AND PAIR OF CUFF LINKS : - : o
Ten large openwork demical buttons, ten small buttons of somewhat i
( : similar type; and one odd. Pair spherical cuff links. Together with a
. hair or hatpin ornament of similar type. (24 pieces)

T L

87. Six FiLIGREE SILVER BRACELETS T :

: . Four’ closely matching in. design, of varied widths, composed of
? geometric medallion plaquettes; two others with linked rectangular

: plaquettes. Together with two small floral brooches. (8 pieces)

i 88. Four FiLicrEE SILVER CIGARETTE CASES

B .. One with basketry design and monogrammed gold shield; and three’
. . in varied filigree designs, one monogrammed, One bears the Tula :

I ' stamp of 1881.° Lengths 3 to 334 inches :

TR e

89. FILIGREE SILVER COSTUME JEWELKY . o :
Six assorted filigree bracelets, two medalhon pendants, and two .
small decorative broeches: (10 pleces) ‘

TR e i T

90." FOURTEEN SMALL FIL]GREE SILVER BROOCHES AND - !
Five PENDANTS ' &
Four fringed square and diamond brooches, two splderwebs, three
shoes, pair of leaves, and.three others’; oval locket, and a quatrefoil,
a heart-shaped, and two spiderweb pendants

PR
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91. Six VIENNESE AND OTHER SILVER COSTUME ADORNMENTS
Louis XVT chatelaine wrought with festooned demi-amors supporting
a cartouche, with suspension chains; filigree fob or pendant; ajouré
link fob; filigree girdle ornament; large key pendant; and a watch
chain,

92. EicuTEEN SMALL FiLicReE aAND OTHER SiLVER BROOCHES
Assorted decorative brooches, including and oblong monogram
plaguette set with marcasites.

93. Six FILIGREE SILVER BRACELETS
Wide bracelet formed of narrow convex plaquettes; another of sim-
ilar type set with paste; two of decorative chain links and. diaper
pattern; filigree bracelet, and another gilded. Together with two
brooches, (8 pieces) .

94, SiX SILVER, FILIGREE AND OTHER BRACELETS AND
THREE BroocHES
‘Bracelet composed of blue enamel and gilded, filigree plaguettes;
narrow gilded filigree bracelet; ajouré silver link bracelet ; another in
engraved silver; two others; and three filigree brooches.

95.. S1x FILIGREE SILVER BRACELETS :
Assorted floral and geometric patterns. in shaped’ paquettes, one
plated bracelet " with wreught figures of animals,

96. Six FILIGREE SILVER BANGLES AND: THREE BRroOCHES.
Five- tapering bangles, and: one- composed of large linked plaquettes,
in varied petaloid and: floral patterns.; floral brooches.

SaTt
BEATS

ik
g - ;
i 97. NiNE FILIGREE SILVER AND OTHER. BROOGCHES.
Filigree cartouche brooch; another of similar type hung with. link
festoons filigree rosette and oblong brooches; two-in the form of
é bosses; two rose brooches; and a stag’s head; together with filigree

coroneted Mal tese Cross. (10 pxeces)

98. Frve FriiGree SILVER AND OTHER BRACELETS AND Four:
BroocHES; INSET wiTH CABOCHONS )
Varying in widths and: designs; three bracelets and.the four brooches
inset with red and pink cabochons; a plated bracelet modeled with
elephants, lion and sphinx-heads,. inset with blue stones ; and-a plated
bangle with. filigree and: cabochon decoration..

20
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99. F1ve SILVER ORNAMENTS INSET wiTH COINS
. : Russian bracelet composed of seven ajouré 20-kopek coins of 1908-
‘ 1914; another with eighteen 10-kopek coins of 1894-1914, fourteen
of the coins gjouré; a small openwork dish inset with nine old
Bavarian coins; pendant inset with medal commemorating the mar-
riage of Francis and Elisabeth of Bavaria in 1854; and a brooch
inset with a coin of 1847 the last two set with garnets.
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p 100. EiceT AssorTED FILIGREE SILVER AND OTHER BRACELETS

Viguera repoussé silver bangle; Tunisian silver bangle; three filigree

; bangles; bracelet inset with minute turquoises and pearls; chain
bracelet modeled with two monster heads; and a circlet hung with
filigree charms. Together with a chain bracelet, {9 pleces)

TR WAy

N
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101. Six AusTRIAN AJOURE aND OTHER SiLvER KNniTTING
YarN HOLDERS
Hinged spheres, four in openwork filigree, one with engraved anthe-
mion palmettes, and one of wire pattern; four have bracelet sus-
persions, .

102. Five WRoOUGHT AND REPOUSSE SiLVER PiPES AND
C1GARETTE HOLDERS
One wrought with a winged dragon, with Viennese mark ; the others
variously fashioned in filigree, one having a hammered silver bowl,
one a spherlcal bowl, and one ornamented with a blue bead.
. : Lengths 2% to 614 inches

DIAMOND, GOLD AND OTHER JEWELRY

103. DiamonDp AnD PearL Ring

Scroll setting containing a round cut diamond of approximately .70
carats, flanked by a round pearl; six rose diamonds in the shank,
’\{{ounted in platinum.

104. Pair DiamonDp AND PrARL EARRINGS

Pendant earrings, each with a pearl and small diamonds in links; IA
mounted in gold. ‘ ¥

o

105. Two RinNes - . ' ‘
Diamond cluster ring with eight small round cut diamonds, a synthetic
emerald in the centle and one in a checkered design with nine small I

diamonds, together with numerous synthetic rubxes both mounted in ‘
gold. . )

Lt by e e et E b

21 ,

- | 330649



ozt 7Y At ——

i

B N s

DECLASOIFIED

‘ REPRODUCED AT THE\NAT\QNA

Entry /,Qz 3DV
File Z2.0

PRt

O Rl et i ahaids /

106. Pair DiamonD EARRINGS . :
Cluster earrings, each containing tweive small round cut diamonds
weighing a.pprommately 90 carats ; ; mounted in platinum, for pierced
ears,

.

107. Two DiAMONlﬁ WEDDING BANDS ;
With a total of approximately thirty-four small round cut diamonds,
in platinum mounts.

108. Lapy’s Diamonp AND PraTinum WATCH
Oblong case encrusted with thirty-four small round cut diamonds
wexghmg approximately .5 carats; Swiss jeweled movement.

109. Diamonn BRACELET
Straight row bracelet contammc seventeen small round cut diamonds
weighing approximately 1.25 carats; platinum and gold mount.

110. Diamoxnp Bar PIN
Containing sixteen small round cut diamonds weighing approximately
.55 carats; mounted in platinum and gold:

111. Two Pairs DiamMoND EARRINGS
Cluster earrings studded with rose diamonds weighing approximately
2.10 carats; mounted in platinum and gold, for pierced ears.

112, Diamonp PEnDANT-BrROOCH
Scroll design with three round cut diamonds weighing approximately
90 carats, with two small round cut diamonds and fifteen rose
diamonds ; in platinum and gold mount, with chain.

113. EmEerarb Rinec
- Square-cut emerald weighing approximately 3.00 catats, with eight
small round cut diamonds in fancy setting ; gold mount.

114. Diamonp AND SApPHIRE Rine ,
Large round cut Australian sapphire weighing approximately 4.50
carats ; twelve round cut diamonds weighing approximately .70 carats:
Mounted in gold.

33065
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GENTLEMAN’S DiaMonD anp Gorp Rine
Wide ribbed setting centred with three round cut diamonds weighing
approximately 1.10 carats; mounted in heavy yellow gold.

ANTIQUE RosE DiamonDp AnD SarpHIRE RiNG

Openwork oval setting containing thirty-eight variously 51zed rose
diamonds weighing dpproxnnately 1.00 carat, centred with a round
cut sapphire we1ghmg approximately 2.50 carats; mounted in silver
and yellow gold.

Rose Diamowp Ring
Heavy ribbed yellow Gold ring, centred with a large pear-shaped
diamond welghmg applommately 2.15 carats in high- 1)1011ged mount.

Diamonp AND SarPHIRE Rinve

Scroll setting containing three large round cut diamonds weighing
approximately 1.20 carats, and numerous rose diamonds, centred
with a round cut sapphire weighing approximately .75 carats ; mounted
in platinum and gold.

Diamonp PENDANT
" Containing sixty-one small round cut diamonds weighing approx-
imately .90 carats; platinum and gold mount with chain.

DiamoND BRACELET ]

Openwork flexible bracelet in scroll design, with sixty-three small’
round cut diamonds weighing approximately 1.00 carat, centred with
a large synthetic sapphire; platinum mount.

Two DiAMOND BROOCHES :
One in a scroll design containing fc}rtv five small round chamonds,
the other in a long bowknot de51gn containing approximately forty-
eight small round diamonds; both mounted in platinum and gold.
Dismonp aAND EMERALD BRACELET
Narrow linked flexible bracelet in openwork floral design, each link
separated by a small emerald; set with one hundred and seven small
round cut diamonds weighing approximately 1.00 carat; platinum
and gold mount.’

DiamMoND AND SaPPHIRE CLUSTER RiNG

Eight round cut diamonds weighing approximately 1.10 carats,
separated by eight small sapphires and centred with a larger round
cut sapphire weighing approximately .60 carats, mounted in platinum.

23
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124. DiamoNDp BRACELET AND WATCH

Flexible openwork Hnk bracelet, each link centred with a small
diamond ; fifteen-jewel watch made by Marvin, Bracelet and watch

contain seventy-two variously sized round cut diamonds weighing
approximately 1.35 carats, Mounted in platinum.

[See Illustration]

125. Diamonp Wrist WATCH

Openwork flexible bracelet and watch containing eighty-eight small

roud cut diamonds weighing approximately 2.00 carats, in platinum
case. Fifteen-jewel Swiss movement,

[ See IHustration]

126. DIAMOND BrACELET AND WATCH CASE

Flexible link bracelet and watch case, containing one hundred and

ten variously sized round cut diamonds werfrhmg apprommately 1.60
carats ; mounted in platinum.

[ See Illustration]
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127. DiamonD AND Runy BRACELET ¢
Floral design link bracelet containing twelve small rubies, seventeen i
small pearls, and sixty-three small round cut diamonds weighing :
approximately .60 carats; mounted in platinum and yellow gold. i

128. DiamonD AND SapPHIRE CLUSTER RiNe g
The centre Australian sapphire weighs approximately 2.25 carats, 1
surrounded by eleven round cut diamonds weighing approximately ¢
1.35 carats, in pronged setting; mounted in gold.

©

IR

129. Diamonp anp RuBy Cockrair Rine L
High fancy scroll setting with fifteen rubies, and fifteen diamonds
weighing approximately 1.85 carats; gold mount,

ot it pobiz
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130. DiamonNp PENDANT 9
Containing thirty-seven variously sized round cut diamonds weighing .
approximately 1.50 carats; mounted in platinum, with chain.

' . i
v

131. Diamonp Ring ‘ g,
Fancy gipsy setting with synthetic ruby in the centre, surrounded i
by six round cut diamonds weighing approximately 1.30 carats, in ?j
high pronged setting ; mounted 1n yellow gold. i

13

132. EmEeRALD anp Diamonp RinNe l

Large cabochon Oriental emerald weighing approximately 5.00
carats, surrounded by twenty small rubies, with an outer ring of
twenty-two small round cut diamonds weighing approximately .90
carats ; gold mount.

133. DiamonD PENDANT '
Centred with a large synthetic sapphire, surrounded by- sixteen
round cut diamonds weighing approximately 1.75 carats, in pronged

e e

setting ; mounted in yellow gold, with chain, A
134. DiAmonD AND SapPHIRE COCKTAIL RiNe Ik
The centre sapphire weighs approximately 1.25 carats, with ten v
smaller sapphires in the shank; fifteen variously sized round cut i
diamonds weighing approximately 1.85 carats in the platinum - 1

setting.

135. Diamonp AnD EMERALD CROSS
Containing four pear-shaped and two round diamonds weighing ap-
proximately 1.75 carats, centred with a square-cut emerald weigh-
: ing approximately .60 carats; mounted in platinum and gold, plati-
i num chain, '

TR
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136, DIAMONDAND EMEBALD Cuie BroocH
oll -design - setting with keystone-shaped emerald we1ghmg ap-
proximately 3.00 carats, and twenty-eight round cut diamonds
we1ghmg approximately 2.40 carats; vellow gold mount.
[See Illustramon]

137 DIAMOND AND GOLD Crip BroocH
' Scroll:shaped design containing thirteen variously sized round cut
diamonds - welvhmg approxmlately 75 carats, and twenty small
emeralds; mounted in yellow gold.
oo [See Mustration]

o

138. DIAMON ,,RUB AND-GoLp BroocH
Floral shaped biooch centred with seven small round cut dlamonds
and nineteen small rubies, in two-color yellow gold mount.

[See Illustratlon]
26




139

-(Actual Size)

D1amonD AND PEARL BroocH ' -

Large fan-shaped operiwork brooch contammg one hundred and
sixty various -round cut diamonds. weighing . approx:mately 4.00
carats; centred witha large fresh water pearl: Mounted i platiniim,

- [See DNlustration] - .

140.  DIAMOND AND GOLD CLip. BROOCH :
Openwork scroll design centered with elght vamously smed round
cut diamonds weighing approximately 1.10 carats, ﬂanked by twenty
synthetic rubies ; yellow gold mount S

141. DIAMOND AND PLATINUM Cross
Containing sixteen small round diamonds welglnng apprommately
.80 carats; mounted in platinum with eham

142. DiaMoND AND Gorp Rine Ce
High helmet-shaped setting with six d1am0nds throug1 the centre
weighing apprommatey 65 carats ;- yellow gold mount.

27
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149.
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Pair Diamono Ear ScREwWS -

Cluster of twenty-four small round cut dlamonds in each meunted
in- platinum with yellow gold back,

GENTLEMAN'S DiamMonD CLUSTER RING
Oblong -setting containing twenty-one varlously sized rotnd cut dia--

monds weighing approximately 1.50 carats, in heavy yellow gold
mount,

Two RiNgs

Diamond cluster ring contammg twelve small diamonds centred with
a synthetic sapphire; and one in a square floral design with twenty-
one round cut diamonds and a few smal rubles; both mounted in
gold.

DlAMOND Rine
. Containing three round cut diamonds welghmg approxxmately 4()
cdrats; etched design at shanks; mounted in yellow gold.

‘DiaMoND DmNm Rine

Openwork design centred with a round cut dxamond and twenty-
four small round dxamonds weighing approximately -.80 carats;
platinum mount.

Two Pins

One sunburst pin containing forty-eight small diamonds with. a
synthetic ruby at centre; the other a didmond -and enameled Order
of Leopold pendant g0 1d mounts.

Two Rines

One a narrow twin-stone ring with one diamond and one synthetm
ruby; the other tiara-shaped, set with seventeen small round cut
diamonds both mounted in yellow gold.
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150. Two BROOCHES -
One in an openwork’ floral design studdeéd allover with diamonds
and centred with a small pear{; the other a4 bowknot de51gn ‘With a-
single dxamond in the centre; platmum mounts

Diamonp PENDANT

Containing two small round d:amonds, with small pearls and four
rose diamonds, mounted in platinum and gold:

Diamonp Rmic

Flat-top setting contairing nine small round dlamonds white gold
mournt,

GOLD CHARM BRACELETS AND CHARMS

Two GorLp CHARM BRACELETS
Link bracelets with thirty-seven charms, mainly in gold and enamel,
mcludmg carved ivory ﬁgurmes, musical mstruments, etc.

3
Two Gorp CHARM BRACELETS
Link chains consisting of thirty-two charmis, somie eérameled.

Two GoLD CHARM BRACELETS
Fifty-three assorted charms on link bracelets, some in the form of ‘
animals, medallions, etc., a few enameled. ‘

Two GoLp CHARM BRACELETS o .
Gold link flexible chains with thirty charms, in the form.of shoes,
animals, houses, etc., some enameled.

J i =
Two GoLp CHARM BRACELETS , -
Thirty-two assorted charms; on flexible link braceletsg mwy ena-
meled ; a few are not gold
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- Two Gorp CHarm BRACELETS ‘ ‘
Gold link flexible chain bracelets with thirty-six charms, ‘in the
form of clock, whistle, birdcage, violin, automobile, cornet, etc.,
some enameled. »

T -+ - [See Hlustration of One]

Two Gorp CHARM BRACELETS Do
Gold flexible link chains and twenty-six assorted charms in the
form . of ~musical instruments, automobiles, houses, etc., some
enameled. ” , ~

’ [ See Ilustration of One]

Two GoLp CrARM BRACELETS : :
- Link-chains suspending thirty-five assorted charms, many enameled..

FORTY GOLD AND OTHER CHARMS
. Gold, enameled and other charms in the form of crosses, Buddhas,
musical instruments, etc. ' :

Forty GoLD AND OTHER CHARMS
(old, enameled and other charms in vagied forms.

- For1Y-ONE GOLD AND OTHER. CHARMS
‘Gold, enameled arid other charms, mainly religious.

[Enp oF FirsT SESSI0N]
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Your attention is invited to the Conditions of Sale on Pages. 3 and 4

of thls Catalogue

chased rims; and a gllded sterlmg snlver‘ case with: ribbed ‘éxterior,
the ends inset with black onyx; interior ‘engraved with inscription. . -
S o _ B Lsmgths 4 /é amaf 3 /xi mches

- Two: VIENNESE SILVER AND GOLD CIGARETTE CASES .. -

Engine-turned cases with variously decorated rlbbed deswn and

rococo chased borders, each centred with a gold band upon. one side
- chased w1th rococo ar::anthus scrolls.and floral ornament, respectively.
: ~ Lengths 4 /4 and 434 inches

. Two SILVER AND GoOLD CIGARETTE CASES

Striped and finely reeded cases, one quartered and ornamented with
concentric gold diamonds, the other with one side quartered and
striped. w1th gold. Intenors engraved with monogram -and inscription,
respectxvely o . . Lengths 334 ond 4 inches

FOUR VIENNESE SILVER CIGARETTE CASES
Engine-turned silver ; one centring a wide fluted band, one with chased
corners, one with rococo chased lappets, the fourth with chased and
ﬂuted stripes and engraved with monogram and interior inscription.
Lengths 35 to 4 /2 mches

TWO SILVER AND GOLD CIGARETTE CASES
One engine-turned with narrow stripes and centred on one s1de with
a chased gold band; the other with engine-turned stripes and bands,
two tnple fan ornaments edged with blue "enamel, -and -a -central
rococo chased gold panel, the mtenor monogrammed.

: Lengths 4% and 4 /g mches
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169. Two SiLvER AND GoLD CIGARETTE CASES ‘
Engine-turned cases, one with a minute serpentine tiellis enhanced
by three gold stripes, the other with a decorative stripe design and
single gold band. ’ . Lengths 434 and 3V inches

Two VIENNESE SILVER AND GOLD CIGARETTE CASES ,

Engine-turned, one ornamented with rococo chased gold triangular
lappets at the ends, the other with a twin leaf-chased band in yellow
gold, o Lengths 434 and 4Y4 inches

Four ViENNESE AND OTHER SILVER CIGARETTE CASES

AND A MATCH CASE . .

One plain with decorative corner; smaller case with monogram

medallion ; another with ribbing and stripe decoration; small ribbed
3 . - e R

case ornamented with a rococo gold band; and a gilded silver match

case with imbricated design. = - Lengths 2Y4 to 354 inches

Two SILVER AND GOLD CIGARETTE CASES
- With minute engine-turned diaper designs, one in sterling silver with
" a wide ribbed gold band on one side, the other with gold stripes and
gold corner. » . Lengths 434 and 4 inches

" Two SILVER AND GOLD CIGARETTE CASES :
One ribbed and centred on one side with a wide chased gold band
of interlaced foliage scrolls; the other with engine-turned trellis
diaper and stripes, a chased gold band of rococo foliations and
tretllage on one side, . Lengths 434 and 4 inches

“Two-SILVER AND GOLD CIGARETTE CASES

One with wide gold band and with ribbed design, the other in plain
gold - and silver stripes, the interior engraved with coroneted mono-
gram. Lengths 434 and 334 inches

- Two VIENNESE SILVER AND GOLD CIGARETTE CASES

One with miniite engine-turned diaper, one side with rococo chased
gold centre band; the other with ribbed stripes and twin plain gold
bands. i ' _  Lengths 4%% and 4Y5 inches

Four ViENNeSE AND, OTHER SILVER.CIGARETTE CASES

One engraved with monogram, and with ename! medallion of a horse’s
head; another with engine-turned enamel medallion depicting a game
bird; one with applied heraldic shield; and a niello case depicting
two affrontés horses, Lengths 3% to 434 inches
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Two SiLvER AND GOLD CIGARETTE BOXES
In engine-turned silver with varied minute diaper patterns, both with
_plain_gold stripes. One has leaf-chased rims, and engraved interior
mscrlptlon . ' Lengths 3% and 3% inches

178. Four RUSSIAN SILVER AnD NIELLO CIGARETTE Cases

' Plain hammered silver case; ribbed case having clasp inset with
a cabochon sapphire; one with diagonal ribbing and. niello ioliage

? scrolls; .and one with niello diaper pattern and a medallion of two

" racehorses’ with jockeys up. Lengths 334 to 534 inches

179. Two GoLp AND SiLVER CIGARETTE CASES
One with. alternate gold and diapered silver stripes;-the othér with
engine-turned trellis pattern on one side, the .obverse with a gold
diamond trellis en»closmg chased silver rosettes and treillage
“cartouches. : Lengths 4% and 4% inches

: 180. Four VIENNESE SILVER AND ENAMEL CASES :

; Gilded silver cigarette case with engine-turned yellow and blue
: enamel cover; silver case, monogrammed, with pale blue enamel
' cover of concentnc circle ‘pattern, interior inscription; match case
with gold starred blue enamel cover reserved with the lion of Judaea;
and a silver traveling inkbox, the enamel cover depicting a young
woman playmg shuttlecock. _ Lengths 234 to 4 tnches

. 181 'I\vo SILVER AND Nxm,m C!GARETTE CASES AND A SNUFF Box |
! : Ribbed silver cigarette case with central diapered band; Viennese
i

silver and niello cigarette case chased with strapwork an_d foliage

1 scrolls, embellished with gold leafage and monogram medallion; and
a a snuff box of very similar type with gold bird’s-head scrolls at the
g ‘ corners. Lengths 2 /; to 4 mches

182, THREE VIENNESE GILDED SILVER AND ENAMEL CASES
Cardinal red enamel cigarette case, the gilded interior engraved with
crest; wine red engine-turned enamel cigarette case with black and
white enamel borders ; and a circular powder box depicting a Japanese
dancer before stars and clouds, in grays and gold, the sides in black
enamel. Waidths 234 to 3% inches

183. Two ViENNESE GILDED SILVER AND ENAMEL CIGARETTE
Cases anp A PatcH Box
Gray enamel case with decoration in the Chinese taste of dragon
crane and symbols, in colors ; and one in sky blue enamel with gilded
chased rococo ornament and trezl.lage panels; the oval patch box with
white enamel cover centring a pink rose. Lengths 154 to 3% inches
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- THREE RUSSIAN REPOUSSE SILVER AND N1ELLO CIGARETTE CASES: .
Tula case repoussé” with~a ‘spirited” tournament scene between two
- equestrian armored warriors; flask-form case embellished with a bone
"'mohogram shield and a- turquoise cabochon upon a -heart-shaped
panel; and a case ornamented with medallions of names, dates and
stars, and niello depiction of a sleigh drawn by three horses <

Lengths 4 /é to 6/; inches

FGUK VIENNESF SILVER AND ENAMEL Boxns

Engine-turned and gold striped silvér : conipact -‘with chased edges,
powder blue enamel shaped snuff box centred with a chased gilded
panel, monogrammed; roval blue engine-turned enamel oval snuff
box, the cover centred with -a white mouse; and a lapis blue enamel
oval patch box. Len Jths 134 to 3 /4', inches

GOLD BOXES

Two Marca BoxEs
Two hinged boxes for pack matches both with blue stcmes on snap
fasteners

LADY’s GOLD Powman CASE ' :
-Small oblong case with' allover striped’ desxgn with mirror on hinged
top, black onyx on both ends. A

Two MarcrH Boxes
Two hinged boxes for .pack. matches, one .with blue stone on snap
fastener the other with red stone,

. Two GoLp POWDER BOXES
Both thh strlped top and back and ﬁtted with mirrors,*

Two Gorp Lapies’ CIGARETTE Caszs’
Two oblong cases, one with etched design, both w1th blue stone on
snap fasteners.

Two GOLD AND TORTOISE-SHELL BOXES
Both oblong-shaped, oné compact with initials on top, the other is a
powder box with mirror on inside,

Two Gorp anp TorTossE-SHELL BoxEs
Both oblong:shaped with back: and cover in tortoise-shell, sides in
finely designed. gold :
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Gorp Powper Box = - S
Long narrow case with finely stlppled de51gn all over mlrror on the
msule. :

" THREE MATGH Boxzs

Three hinged boxes for pack matches, all with blue stones on snap
fasteners, ' :

~GoLp CompacT .

Square case with criss-cross de&gn on back an& front three com-
partments and mlrror on inside.

GoLD CIGARETTE CASE
Oblong case with striped design on back and front and ﬁoral demgn
on suies onyx snap clasp. -

GoLD CI1GARETTE CASE

- Oblong case wlth striped design on back and front, monogrammed

GoLp COMPACT
Square case with criss-cross demgn on back and front, three com-
partménts and mirror on inside.

Two Gorp CompAcCTsS . ‘ o
Two square cases with criss-cross design, one lacks mirror,

LADY’s GoLp CIGARETTE CASE
Small oblong case with finely etched case, concealed clasp and hmges,

black onyx at both ends,

Two GoLp COMPACTS

Two square cases with latticed des1gn on front and back, both’ have
mirrors on inside.

"GOoLD CIGARETTE CASE

Large -gold case with no design on back or front, s1des etched in
floral demgn blue stone in snap fastener, .

THREE GOoLD BOXES

-Two compacts, one ‘in striped design, the other in stlppled de51gn
~with red stone on corner ; the third a lady’s small oblong cigarette case.

THREE Gorp Matcu Boxes
One oblong box with striking wheel.on side ;.two: small match cases
with blue stones on covers and fasteners, »
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Two GoLp Lapies’ CIGARETTE CASES
Two small oblong cases, both in'striped design.

Two GoLp BOXES
One powder box thh mirror msxde the other a 1ady 3 small oblong

cigarette case. - : : : ) A

Two GoLD BOXES
One powder box with mirror msmle the other a lady’s smal oblong

cxgarette case, both in striped des:gn

THREE GoLD Boxes
Two compacts with blue stones on snap fastetiérs; the third a swivel
case with mirror and glass picture compartment. =~ .

THREE GoLp Boxes -
Finely etched vanity case with mirror, powder' and rougge compart- :
- ment: round powder box with étched top; the th:rd a small round

'powder box.

CONTINENTAL SILVER

_ Many of the pisces are of a low grade of silver, and no

- -guarantee: is made as to the silver ‘cantent,” All>items are-

sold strictly ‘as exhibited', no mention being made ‘of indi-
vidual xmperfechons.

210 THREE Svann Desx Boxns

One rectangular and two square: boxes with. hmgcd covers. Lined
in wood; one monogrammed. : Lengths 3Ys to 6% inches

THREE AJOURE SitveR COMPOTIERS .
Shallow circular dishes on high shafts, varlously ajouré with floral
and ‘arabesque desig’ns. A ‘ © Heights 434 to 6 inches

Foxm SILVER SWEETMEAT DisHES

Flaring floriform bowl on four angular scroll supports; sw1rled
round bowl on three ball feet; tazza with conventional’ pxerced bot-
vder and a sca Ioped oval mm:ature platter.:

' Diamneters 514 to 6% ‘mch;es

PAIR AJoURE SILVER FOOTED Canpy DisaEs
: Quattefoil -round- dish, the rim cut with stylized ‘sunburst’ mot;fs,
shallow reeded base on high shaped foot. Diameter 6 /; inches
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214. Two SiLver FootEp BowLs
Matching shallow round. bowls, on columnar shaft wnth ‘molded
round foot; engraved Ieaf borders, Two sizes. C

Diameters 614 and 634 wnches

215. PaAIr SiLvER CircurLAr FooTEDp BowLs
Of plain silver with narrow beaded rim, on-three ball feet resting~
on a hemispherical base with matching rim.  Diameter 7Y ‘inches

216. 'EncrAVED SiLvER Sucar BowL wita Revorvine COVER
Semiglobular bowl engraved with strapwork and bird’s-head. scrolls
in the Renaissance taste, on four foliated flaring supports, and hav-
mg an interior bowl with revolving matching cover.

H ezght 734 inches

217. - Two SiLvER CAnNDY DISHES
Footed bow s, one spirally ridged and- thh fluted - sca 10ped r1m, :

the. othe‘r -with scalloped sides ajouré with‘axabésque motives, on
animalistic feet. ‘ Diameters 835 and 8 inches

218, TaREE Si.vEr DEsSk BOXES
“Oblong boxes with -hinged covers, one with chased ornament in a
striped pattern. Compartmented wood interiors.

Lenjths 6/:1 to 9Y wckes

219. REPOUSSE S1izver Two- HANDLED Bowy:
Shallow round bowl with two ‘twisted rope’ handles on .round
molded foot repousse with Splral scrolls, gilded. interior,
Length 9 / wnches

220, Two SILVER DESK BoXEs ‘ . ,

Large rectangular boxes with hinged covers, lined in wood
. ' Lengt}zs 7Y% and 9 inches

221. THREE SILVER BASKETS
Circular baskets with variously shaped loop and valanced handles

‘the bodies ornamented with variously sized fluted bands: One-mono-
grammed. - Hezgkts 674 to 8% mches

222 Two SILVER ComMPOTES
Circular shallow dishes on high shafts with round feet; one repousse
‘with fluted bands, the other with triple ridges and reed rims.
Hesghts 7V and 7 /; inches
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. Two: ENGRAVED SILVER TWO-HANDLED FOOTED
‘SWEETMEAT DISHES
‘Round bow! on- domed foot, with two monster- head C scroll han-

dles; the two pieces are szmll&r except for the engraved floral
decoratxon L . Length 7% mches

‘PAIR SILVER COLUMNAR BowL STANDS o Diréctoire Style

Round support for bowl, on four slender round colonnettes stand-
ing on domed foot repausse thh leaf—garlanded medallion ‘hosses.
H, exght 7 A; inches

“PAIR SILVER COMPOTIERS : ‘ '
Round bowl on hollow . cluster—column support -and r@unci foot,

enriched with beaded rims. .  Diawmeter 7% mckes

THREE SILVER FOOTED CANDY DISHES ' S
Shallow - circular ‘bowl with- dentelle border; scalloped -oval bowl
with two. handles; and an ajouré bowl with floral-scroll ornament.

Two. w1th gilded 1nter10rs L I/Vzdths 7. A £0; 11 A inches

,Two SILVER Two-HANDLED COMPOTIERS

Almost -matching pieces, slightly varying in . 151ze lobed with flat

petals and.-with beaded rim, -on ‘flafing doméd" foot oval . laurel

wreath * bail. handles o Wzdths 8 /{; s:md 9 /4' inches

“Two SILVER TAZZAS

One with shallow round dish on short paneled columnar sh&ft and
round foot with reeded rim with engraved fruit band in relief;
and a quatrefoil dish with pierced border and beaded edge, on

Asharply tapering -shaft -and hlgh round foot; gilded interiors,

Height 634 inches

Reroussk SiLver Hesrew Rituar Fie-Suarep -Box ,

‘Hinged oval box: repoussé in high relief with -acanthus- scrolls,

centring a finely hammered fig ofnament: within a Hebrew inscrip-

tion ; twig haridle; gilded interior. Length 7% inches
[ See Illustration] . : ‘

_Five Repousst SiveEr HEBREW RITUAL GOBLETS

Set of four small goblet-form objects repoussé with. floral medal-
lions, and a Hebrew inscription, and pierced with holes, on con-
s’crlcted support of overlapping petaES' one is supplied with cover,
Together with a goblet with repousse knop.

Heights 434 to 6% inches

[See Tlustrati on]
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231. Orp VIENNESE SILVER HEBREwW CoLLECTION Box . -

’ Incurvate lobed square box, with heart-shaped cartouche inscribed
‘in Hebrew; the -hinged lid slotted for coins; S-scrolled loop handle.

‘ Height 754 nches

[See Illustration]

OLp VIENNESE REPOUSSE SILVER HEBREW RITUAL GOBLET
Tapering and flaring goblet ‘engraved with Hebrew inscription, sur-
mounting a pear-shaped section with cabochon bosses and: repoussé
foliage, on knopped and flaring round foot. Height 1034 inchés
‘ ‘ [See Ilustration] R
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Two SiLver FooTED BOWLS :

Paneled ten-sided bow!l with scalloped rim, conformmg round foot ;
and a smaller similar bowl with sharply scalloped rim, molded
round foot. Diameters 8Y5 and 714 inches

THREE SILVER DESK BoXEs
Plain rectangular. . boxes with hinged covers, compartmented wood
interiors.. Lzmgths 534 to'7 inches

THREE SILVER. DISHES
Two WIth varymg lobed borders, the third floriform.
Diameters 84 to 9 inches

REePouSSE SILVER FooTrep Bowr Anp A Tazza

Deep floriform bow! with scalloped rim and high conforming foot;
and a tazza with shallow dish on columnar support and round: foot
beaded rim. Gilded interiors. Heights 534 and 8Y4 inches

Two SiLver LoBEp DiSHES AND & SMALL COMPOTIER

Varying petal-lobed round dishes, the larger monogrammed, the
"smaller supported on three ball feet; decoratively lobed" small com-
pote on domed foot. A Diameters 64 to 10%4 inches

GARNITURE OF THREE SILVER DISHES
Large and small round’ dishes and an oval dish, with decorative
lobed borders. - ‘ : Widths 7/1, to 12 inches

THREE AJOURE SILVER BASKETS :
Two small round baskets, and a larger oval one, all mth loop
handles; with afouré rims. One has gilded interier.

Heighis 9/5 and 9% mches

Two HAMMERED SILVER FRUIT BASKETS _
Matching oval and round dishes, flower-form with crimped edges,
each on three ball feet and with bail handle.-

Widths 8% and 9% mches

GARNITURE OF SILVER BowL AnD Pair CANDLESTICKSV

Square bowl with chamfered corners, on conforming molded foot,

gilded interior; and slender club-shaped candlestick with molded

round foot. ' '
Didmeter of bowl 7 inches; height of candlestick 934 inches

Pamr Sinver FooteEp BowLs

Compressed round bow! with radial ridges, and flaring border edged

with rococo ornament in relief; on three leaf-scolled flaring supports.
Diameter 9% tnches
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243. Sicver FooTen Bowi. o
A larger bowl matching the preceding. *Diameter 12 inches

S1LvER FooTED BowL AND A GrAavY Boat
A small bowl matching the preceding; double-spouted helmet-form
gravy boat on oval foot, rlmmed with floral decoration’in relief.

Widths 8 and 9%z inches

REpPoUSSE SILVER THREE-PIECE SIDEBOARD GARNITURE
Footed bowl repoussé with fluted and ridged pattern allover,. deeply
scalloped rim; and a pair of rectangular candlesticks repomse with
a ‘corrugated’ design.

Dzameter of bowl 9 mches height of mﬁdlestwks 10%% ‘inches

Two PatRs CHASED SILVER CANDLESTICKS
One pair with baluster shaft, the other with paneled pyriform shaft
each on high round bases; chased with allover tiny imbricated
‘design and leaf scrolls. Hesghts 9% and 934 inches

PaIr REPOUSSE SILVER CANDLESTICKS
Pyriform shaft on broad, high, round base supported by bracket
feet; repoussé with C-scrolls and floral ornaments bordering blank
cartouches. » Height 1274 inches

HAMMERED SILVER CENTERPIECE AND PAIR oF CANDLESTICKS

scalloped rim; and a pair of plain slender candlesticks with reeded
edge, Lengm of bowl 13 inches; height of candlesticks 1274 inches

SiLver THREE-PIECE BANQUET GARNITURE
Pair of tall cylindrical candlesticks with reeded bands; and a circu-

lar compote with C-scroll handles, and chased floral SWags.
Heights 13 and 9 inches

SiLVER BowL AND PAIR 0F CANDLESTICKS
Circular footed bowl with ridged sides and fluted rim; and -a pair
of short plain candlesticks with incised triple-ring demgn «

: ‘Diameter of bowl 93, inches; height of candlesticks 84 inches

Two AJourg SILVER BowLs
Shallow round bowls with outscrolled scalloped rims, the sides
‘ajouréd- with floral scrolls and arabesques motives; one has three
ball feet. Digmeters 1014 and 87 inches

41
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Sizver Frurr Basker
Circular bowl with scalloped gadrooning and conventional rim, on
~round “foot ;- ajouré fixed arch handle. - - -Diameter- 11 inches

SiLvER THREE- PIECE BANQUET GARNITURE o s
“Pair:of tall candlesticks with funnel:shaped shafts on broad “round
bases with reeded rims; and-an oval fruit dish’ on’ oval columnar
shaft and molded foot, bead and-reel borders,

Height of candlesticks 1334 inches; length of a’tsk 13 inches

ENGRAVEI) 'AND AJOURE SILVER SALVEB
ercular shallow dish with blank escutcheon handle at one end, the

. .rim gjouré with shaped rectangular ‘windows’ overlaid with’ berry-

* ‘and-leaf ornament, the marli-with three similar sprigs; four ajouré
scroll feet . Diameter 1234 inches

 THREE SILVER TRAYS s C ‘ DR

‘Oval footed tray with two scroll handles and a square- salver both
with chased floral ornament; and a plam deep tray with spirally *
twisted ridges about rim. Lengths 9% to 12 inches

-256.” GARNITURE OF FLUTED BowL AnNp Pair CANDLESTICKS :

' Circular bow! with spirally fluted sides and broad fluted rim, con-
forming round foot; and a pair of slender tapered candlésticks on
round foot, reeded rims.

Diameter of bowl 934 inches; height of candlesticks 12 inches

‘257, SILVER Fruir BowL aND PAIR CANDLEST!CKS
Circular lobed bowl, on four repoussé flange feet; pair “of slender
trumpet-form candlesticks with urn bobéche, on reeded round foot.
Height of candlesticks 12Y4 inches; diameter of bowl 9 inches

Ik

258, StLvER LOBED COMPOTIER AND PAIR ENGRAVED CANDLESTICKS
Compotier with lobed interior and domed round foot, the valanced
rim embellished with roses and twin C-scrolls in relief; knepped
“balustered candlesticks on constricted dome foot engraved with
. ribbon festoons and floral ornament.

Height of candlesticks 1134 mche’s, diameter of cam{;otzer 10 inches

ey AR

259. SiLvER CIRGULAR PLATTER AND COMPOTIER
Matchmg pieces with decoratively lobed - borders, the compotzer
-with flaring support. Diatneters-11 amd 12 14 wches
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260. - Two CHASED SILVER! SUGAR Boxes
One rectangular, the other oval; each with hmged cover and scroll
feet. Chased with garlands of floral vines. Fitted with locks.
Lengths 434 and 4Y4 inches

[See Illustration]

261 ‘Two SILVER SucAR BOXEs :
- Footed boxes with hinged covers; one with loop handle and chased
ornament, the other repousse with ridged pattern. Fitted with key-
holes. ‘ _ Lengtks 5 and 5 /5 inches

s " [See Illustratiorlj

'262. 'Two CHASED SILVER Sucar BoxEes
Bulbous boxes with hinged covers, chased with allover floral pattern,
on- scroll feet Fitted 'with lecks. - Lengths 5Y% and 6 inches

[See Tllustration]
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263. THREE SILVER TRAYS AND A SALVER :
- Narrow oblong tray with repoussé floral sprigs; two- matchmg rect-
~ angular trays with engraved rims (different sizes); and a Géorgian
style circular salver with reeded rim, One monogrammed. (14 pieces)
: Widths 874 to 14 inches

264. Two Pairs CHASED SILVER FOOTED CANDLESTICKS
‘With knopped shaft and flaring base, on three scroll feet; chased
w1th allover geometrlc devices and stylized foliation patterns
Heights 112 and 10Y% inches

265, FOUB. CHASED SILVER TRAYS v
Rectangular trays, with reeded rims, one with heart-device handles,
Yanother” with valanced edge; all with chased floral ornament. One
monogrammed ‘ Lengths 7% to 13 inches

. SILVER TBREE-P]ECE SERVING GARNITURE
{Palr .of plain, tall cylindrical candlesticks with reeded rims; and a
cu‘cu]ar compote on high shaft the rim w1th chased floral band
" Heights 13Y4 and 8 inches

267 ELABORATELY ENGRAVED AND AJOURE SILVER SHELL Disu
witH Purro FiNIAL .
. Shallow dish in the form of a rococo shell with engraved C-scrolls,
~ shell borders, a blank cartouche surrounding ajouré latticed car-
touches ; high incurvate end on top of which sits a cupid playing with
- =a'gafland of flowers; ajouré scroll feet. . Length 13 inches

268. 'THREE AJOURE SILVER BREAD TRAYS
Comprlsmg a pan‘ with ajouré handles and a deep dish; all with
a;oure sides. © . Lengths 10% and 11% inc hes

269." SET OF FOUR CHASED SILVER CANDLESTICKS. 4
With sharply tapering shaft and tulip-form candle cup, on . molded "
round foot -lightly chased with stylized leafy borders, ‘

Height IIA; mches‘

970 SILVER COMPOTIER AND CIRCULAR PLATTER :
- Flaring round bowl arranged with radial ribs and .scalloped rim, on
-conforiming foot; platter bordered with angular lobes.
Digmeters 11 and 12 /f; inches .

271 EN(;RAVED SILVER GRAVY BOAT ON STAND :
"“Narrow oblong boat with delicately scalloped rim, - with . two side
handles -on oblong stand with valanced rim; engraved floral band
borders gilded interior. - - . Length 1014 mckes,
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Two Pairs CHASED SILVER CANDLESTICKS A
With tapering paneled shafts and floriform candle cups chased with
styllzed ornaménts. . Heights 11 and 1332 ‘nches

SILVER Two HanpLED FRUIT BOWL AND PAIR CANDLEsn(:Ks
Deep round bowl with two plain loop handles and flaring beribboned
reeded rim; trumpet candlesticks ‘with urn bobéche and wide hex—
agonal foot with corner supports. -

Height 0)‘ candlesticks 13 inches; width of bowl 1054 inches

REPOUSSE SILVER Fruir Disa anp Tazza . - Louis XV Style
Repoussé with rocaille ornament and foliations differing on the two
pieces; the tazza on round foot, the dish on four ball feet and engraved
with coroneted monogram. . Diameters 10 and 11 mdws :

Two SiLver CoMPOTIER AND BASKET FRAMES

Octagonal frame for compote bowl with gjouré band, two pendant
ring ‘handles, on octagonal support-and flaring foot; and a circular
basket frame with -border of openwork husks'and four festooned husk

pendant ornaments continuing as supports.
Lengths 13 /{; cmd 9/§ inches

SILVER Two-HANDLED OVAL Froir BOWL

Plain heavy bowl, 'the rim and oval foot ornamented with chased
leafage and decorative reedmg, scrolled loop handles chased with-
treillage. ‘ “Length 13 inches

Two AJoUurg SILVER CENTREPIECES ,
Oval two-handled dishes. one with valanced rim, ajowré with. floral
artouches and mterlaced ozenge motives respectwely

Lengths 12 Y and 1634 inches

PAIR CHASED SILVER CANDLESTICKS
With shapely. tapering hexagonal paneled sha_ft tall oviform candle
cup and round foot on hexagonal base with bracket feet; chased with
lozenges and garlands. . H ezght 1414 inches

FOUR SILVER BREAD TRAYS
Oval trays; two plain with valanced rims, one with reeded rim; the
fourth with flower-engraved edge. ’ Leng!!zs 10 /2 to 14 A mches

- AJOURE SILVER TWO-HANDLEB FooTED Bowr - \
Lobed round bow! and flaring foot, the scalloped border pierced with
foliations and ‘with rococo rim in relief ; two pierced scroll handles.

Length 14 mckes
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.281. Two SILVER LOBED'COMPdkas
Decoratively lobed bowls, each on flaring foot. o
o Diameters 8Y2 and 934 inches
s [See Iltustration] . .

i

282. SiLVER OVAL PLATTER AND COMPOTIER R
Decoratively lobed oval compotier on conforming flaring foot ; platter
with border of similar type. Lengths 13 and 18 inches

[See THustration of Compotier]

SILVER LOBED OvAL COMPOTIER SR ~

Ornamented with cyma-lobed panels-and lobed rim, on harmonizing

oval foot. ' " Length 1414 inches

" [See Hlustration] ‘

SiLver Logep Ovar COMPOTIER AND PLATTER o
‘Compotier very similar in type to the preceding, the platter with
matching rim. . Lengths'13 and 1434 inches

[See Tiustration of’ Compotier].

SILVER LOBED OvAL COMPOTIER AND PLATTER S
Bowl with radial lobes on similar foot; platter with harmonizing
border. : Lengths 13V4 and 1614 inches

[See Ilustration of Compotier]
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286. Palr CHASED SILVER CANDLESTICKS A

' Slender oviform shaft repoussé with small bosses, on broad molded
round’ foot ovxform candle cup;. chased with leaf swags and: mono-
grammed . ' "H e@gizt 1434 mches

Two PAIRS CHASED SILVER CANDLESTICKS .
One pair with knopped shaft; the other with paneled shaft: all
decorated with delicately chased floral “scrolls. On three floral feet.

Hezgkts 13/{; and 14,4 mches

>

288. REPOUSSE.AND EN(;RAVED SILVER SHELL DISH R
Oval dish in the form of a shell, repoussé and ajowe w1th C scrolls
surroundmg engraved floral. patterns C-scroll handle, three ajouré
scroll - feet. N Length 14;1/{; mches

289. SiLvEr COMPOTIER AND Pair CANDLESTICKS
Lobed oval bowl with floriform rim, on lobed flaring: t'oot trumpet-
form candlesticks with petal ornament. -
- Height-of candlesticks 13 inches; length of compotier 1434 inches

»

290. THREE SILVER BREAD TRAYS
An oval and two oblong. trays, with variously shaped rims with
enﬂraved edges Len J‘ths 12% to 15 7% inches

Two REPOUSSE SILVER BOWLS S S
Footed bowls, one oblong, the other circular; repoussé with bold
Autes and scallops. - Widihs 13%4 and 1234 ‘inches

)

292. SiLveErR OBLONG FRUIT BASKET AND CIRCULAR PLATTER
Elaborately lobed shallow oblong basket on four brief flaring supports,
with bail handle, monogrammed; and a circular platter with deco-
ratively lobed border ) _ W za’z‘hs_lO/é and 1434 inches

293. Two SILVER BREAD OR CAKE DISHES

. - Oval .dish- engraved with strapwork and fohage with leaf scrolled‘

loop handles “and four short flaring supports; and a shaped dish
repoussé with bowknotted husk festoons and with openwork ball-and-
leaf trimmed arch handle.  Lengths 13% and 12 inches

Repoussé SILVER Two-HANDLED Fruit sta
Oval - centre with valanced quadrangular border, repoussé with
meandering stems emerging from the lyre-shaped corner ornaments;
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Repousst SILVER OVAL JARDINIERE : Lowis XV Style
Bowl with quatrefoil rim, repoussé with scrolls, foliations, rocaille’
shell ornament, and winged cherub heads; engraved with monogram
and dates; on four scroll supports, . Length 16%4 inches

SiLvER OvAL PLATTER =
With serpentine molded rim enhanced with leaf scrolls and rocaille
shells, .~ Length 25 inches

SiLvEr OcraconNar Two-HANDLED TrAY ‘
Plain tray, the ends elongated to form open handles. .
. : Length 2234 inches

SILVER F1sH PLATTER . L
Elliptical platter with lobed edge embellished with rococo ornament.
: Length 274 inches

SILVER OVAL PLATTER AND Two BREAD TRAYS

Platter. with serpentine rococo edge; lobed serpentine bread tray
pierced with two foliated engraved panels; and one plain, with pierced
and beaded rim. o Lengths 13 to 1834 inches

Siuver OBLONG TRAY

With lobed outcurved border, the rim decorated with rococo leafage
and foliations'in relief, . Length 1734 inches
SiLvER TEA TRAY ‘ :

Oblong tray with valanced rim having beaded edge, two C-scroll
handles, . - : - Length 23 inches

.Ajour AND REPOUSSE SILVER Two-T1ER CENTREPIECE

4 . Renatssance Style
With two graduated round tiers formed of intertwined branches of
fruit and flowers, supported on a central quadrangular member
with flaring foot repoussé with scrolls and blossoms,; rococo shell-and~
scroll handle, o ~- Height 18 inches

SILVER OVAL PLATIER OR TRAY
Plain oval tray with lobed and ridged border and molded rim. :
: . Length 19 inches

SILVER F1sH PLATTER V :
Plain oval platter with beribboned reeded rim.  Length 26%4 inches
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SiLvER FisH PLATTER . o
Similar to the preceding. . Length 27% inches

‘RepPousst SILVER Two-HANDLED OvaL CENTREPIECE FRAME |

Shaped quatrefoil frame repoussé with windblown -blossoms and
leaves above serpentine rocaille bands, the handles in the form of
curling leaf fronds and a blossom; on four flaring leaved cartouche
supports. : : Length 19% inches

SiLvER Two- HANDLED OBLONG TRAY
Border with chamfered corners and outcurved ends pierced with hand-
grlps, edged with chased leaf ornament. - Length 19 inches

Repousse AND AJOURE SILVER Two-HANDLED JARDINIERE

Louis XV Style
Oval bowl with quatrefoxl ritn, repoussé with rococo foliations,
scrolls and winged cherub heads, and pierced with treillage cartouches ;
onformmg foot;, elaborate dolphm-head scrolled handles,

Length 21 inches

REPOUSSE SiLver Two- HANDLED TRAY -

Oblong tray with wide flat rim repoussé with conventional blossoms
upon a serpentine ribbon appearing to loop through the corners;
crescent-scroll open handle ends. -~ Length 2034 inches
Rerousst SILVER Two-HANDLED OvaL CENTREPIECE FRAME ;
Shaped quatrefoil contour, repoussé with pairs of laurel branches,

the side panels on voluted supports, the ends with paired supports of
strapwork design; bifurcate handles. - Length 25 inches

OLD VIENNESE ENGRAVED SILVER Two-HANDLED TRAY

Rectangular tray engraved with conventionalized foliations, the -rim
with floral ornament in. rehef two leaf-and-scroll handles Crested
and monogrammed : ' Length 24 inches

SiLver Fisa PLATTER ‘ ;
Elliptical platter w1th husk-chased rim. Length 2634 inches

SiLveR OvaL PLATTER A «
Matchmg the precedmg T . Length 1934 inches

THREE SILVER TWO-HANDLED OvaL BOWL FRAMES

One lobed, with rocaille scrolled supports; one of quatrefoil form
with repoussé ornament, on four voluted supports; and one of mod-
ernistic type. , - Lengths 11%4 to 1234 inches
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315. Four SILVER BaskeT aND OTHER HOLDERS : g : g:‘;? ng
“Angular basket frame with tall bail handle; ajouré holder on hex- J fed‘aﬁd"
agonal foot with festooned bail handle; small rail- -pattern quad- b C wine rec
rangular basket frame with bail handle; and a quadrangular stand S o
surmounted by leaf scrolls bearing small hooks. Together with an ; ‘
ajouré silver bowl liner. (5 ‘pieces% Widths 174 to 6% inches

MosuL .
‘ ’ ‘ B ‘Pale ros:
ORIENTAL RUGS S 4 e : biue and

‘Two SmarL Rucs A Sk R
Hamadan rug with a serrated teal blue field and tobacco brown ety 4. Two Ru
‘spandrels woven with floral ornamient; and a Tabfiz rig’ with cinna- i . One wit
mon cartouche-shaped floral medallion and gray border. W R ~ stiff brar
3 feet 11 inches '3 feet 3 mckes and 2 feet 7 mc!ws o0 metrical
3 = Rufiebor

Kasistan Rue
Woven on a deep blue field with geometric arrowhead devices in
gray, scarlet, old gold and green gray leaf and scarlet rosette borders,

SparTA ]
Minor wear. ) 4 feet 9 wches x 3 feet 10 inches ARTA

Deep bit

- motives 1
"Two SmaLL Rues - o

- Anatolian rug with hexagonal field, green spandrels and triple border ;
" and a Caucasian rug with shaded pale blue field of vamegated devmes & ‘
and mauve border. : © 4 . Two Ru
"4 feet 6 inches x 2 fect 7 wches 4 feet 4 inches v 3 feet 3 mches R .~ One with
4 - medallion
‘Two BALUCH!STAN Rucs ‘ : e brown fie
One with striped tan field woven with twin arrowhead devices, com- e e border.
partmented border ; the other with latchhooked motives and angular SRR . 6. feet Z
vine horder in shades of copper, rose-scarlet and blue. Some wear. ‘
: 4 feet O inches x 2-feet 8 mckes and 2 feet 10 inches

327 Two Ruc
One with
- pendented
- plaquettes

BALUCHISTAN Rue
. Teal blue field exhibiting an. octagonal lattice of latchhook devices
in rose and old gold, bordered with serrated triangles.
5 feet 1 mc!z x 3 feet 2 inches

Two. Rues : L 328:. Two Rue

One with gray field with a small diamond medallion and sketchy ﬁoral ; AR . »Mosml rug

_spandrels, cypress green foral border ; the other with hexagonal sprig- 5 : ‘d{am.ond I
fringed gray field and scalloped medalhon in brown, purple and : ? nomad mc
»celadon with purple floral border. - ‘ +- shaped sh
"5 feet 4 inches x 4 feet 1 inch; 4 feet 11 inches x 3 feet 4 inches : IRT .5 feet 1
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322, Two Rm;s
. One with electric blue field woven with a trelhs ‘of partxcolored wine
red and’ ivory-medallions ; the other with teal blue field displaying a
wine red, ivory and fawn pendented medallion and floral érnament.
5 feet 1 inch and 6 feet 6 inches x 3 feet 4 inches

Mosur Hamapan Rue
“Pale rose field with three dianiond floral medalhons in hght and dark
blue and tan ; dark blue foliage border. .

3 feet 9 mches x 2 feet 11 tnches

: Two Rues
One with pale henna ﬁeld with pendented angular medal hen and
stiff branches in. colors, dark blue vine border; the other with syin-
metrical alloval floral design on a dark blue field with brick red
Kufic-border.

5 feet 11 inchies x 3 feet; 5 feet 5 inches x 3 feet 4 inches

SpartA Ruc ‘

Deep blue octagonal field woven with rows of . infloriated ‘pear’
- motives in colors; gray spandrels, scarlet flora] border.-

’ : 5 feet 11 inches x 3 feet. 4 inches -

Two Rues.
One with dark blue field w1th two scarlet and gray stepped cruciform
medallions and triple floral border; and a small rug' with copper
brown field overlaid by a diamond floral trellis, with wave- scroll
horder.

6, feesf 2 inches x 3 feet 7 mcbes 3 feet 10 inches x 2 feet 6 inches

Two Rues - -

One with hexagonal crimson field, celadon Heratl spandrels and
pendented medalhon the other woven with variegated large ‘turtle’
plaquettes in hght colors on a stone gray held.

5 feet 2 mches and 6 feet 5 mches x 3 feet

N !

328.. Two Rucs
Mosul rug with rose- scarlet field, three gray and old gold latchhook
diamond medallions and scattered animal forms, stars.and variegated
nomad motives, repaired ; and a. Hamadan rug with rows of quaintly
shaped shrubs and star border.

5 feet 10 inches x 4 feet 4 inches; 6 feet 3 inches x 3 feet 5 inches
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REPROOUCEO AT THE NAT!ON

AL ARCHNES

329.

330,

331

332.

334.

335.

333,

SparrA RUuc

Midnight blue field: overlaid . by.an- octagonal scarlet medalhon with.

arrowhead” pendants, flanked at the ends by pairs of quaint ammal
ﬁgures formal border with a serrated angular vine,
6 feet 3 inches x 3 feet 4 inches

Two Rugs
One with cinnamon field with pendented green, blue, rose and ivory
péndented formal medallion; the other with narrow brick red field

-and infloriated blue- colonnettes beneath a prayer arch, wide colorful

border of old gold and maroon plaquettes..
6 feet 4 inches x 3 feet 6 feet 6 inches x 2 feet & mckgs

Two MOSUL Rch
One with a pole of five latchhook medalhons in deep blue and rose
on a terra cotta field with shaded blue leaf border; the other with a

-geometric diamond trellis in subdued colors, ivory ‘cartouche border.

Some wear.' 6 feet 7 inches and 5 feet 8 inches x 3 feet 6 inches

Two RUGS
Baluchistan ; :rug with  three latchhooked green rose and scarlet
diamond " imedallicns on a deep blue field divided at centre, and
scattered -with niomad devices; and a Caucasian rug with geometrzcal
medallions and diamond dies on a dark blue field with diapered scarlet
frame. Worn; minor repairs.

6 feet7 mches x 3 feet 10 inches; 5 feet 9 inches x 4 feet 3 inches

HAMADAN Rue -

‘Shaded blue- black field woven thh alternate rows of tiny scarlet and
- infloriated ‘pear’ motives; within a diagonally striped ffame and two

floral borders, 6 feet 8 inches x 4 feet 4 inches

DAGHESTAN RUG
Rose red field almost obscured by a series of octagonal floral medal-

‘ hons in blue, green, rose, scarlet and ivory; ivory chain border.

7 feet x 3 feet 4 inches

OUSHAK CARPET
Scarlet field showing wear, woven in bluish green with large car-

- touche-shaped medallions, skeleton diamond frames and conventional

floral motives; with rosette border and numerous subsidiary borders

- and guards in'colors of the ﬁeld 16 feet 1 anch x 13 feet 6 inches

[END oF SECoND SESSION]”
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Your attention s invited to the Conditions of Sale on Pages 3 and 4
' ' _of this. Catalogue. : )

THIRD SESSION
SATURDAY, JANUARY 15TH, 1949, AT 2 P.M.

CATALQGI_fE NUMBERS 336 TO' 472 INCLUSIVE

CONTINENTAL SILVER (CONTINUED)

Many of. the. pleces are of a low grade of silver, ‘and no’
quarantee is made as. to the silver content. All items are:
sold strictly ‘as " exhibited’, no mention being made of
individual imperfections. -

336 Four SILVER. SMOKER’S A RTICLES:
Valanced round.ash receiver with-handle fitted w1th match box holder;
wick lamp; modernstic c1garette box with.deuble hinged.covers;; and
a:round dish withipierced handles, ornamented with chased leaf scrolls.

Two SILVER TEA CADDIES: _
- Rectangular: box with- hinged. cover, pierced: bracket. feet, with. all-
- over. chased:floral scrolls.and: beaded: rinm;,and a.plain-box, with:hinged.
.coven chased- with: leafy cartouche.. Lengths. 4% and: 434 inches

Two CHASED SILVER SUGAR BOXES
Bulbous boxes on leaf-scroll feet, wth hinged covers; lightly chased
with cusped arabesques and: leafy vines. Fitted: with. locks

Lengths 5:andi5V5:-inches

Two- SievER: TEA. CADDIES

Casket-shaped box with hinged cover having ball finial, four ball feet;

and an octagonal oblong box with beaded rims, hnged cover. .
Lengﬁhs 5% andi 5 A inches




340 Two SILVER Boxx;s : :
_ Oblong boxes, one a sugar box w1th hanger cover having open crown
 finial, chased with allover floral sprays, bracket feet; the other of
plain silver with reeded rlms, hinged cover inscribed w1th name, ball
feet. : - Lengths 534 and 534 inches

341. THREE AJOURE SILVER SWEETMEAT AND-BERRY BASKETS
Round dish bordered with repoussé festoons, bail handle; hexafoil
dish pierced with engraved foliations; angular bail handle and a
lozenge-form ajouré dish with fixed handle Widths 534 to 8 inches

3

342. Two SiLver TEA CADDIES
Plain oblong boxes with hmged "COVers; one on ball feet and with
monogram L ‘ Lengtks 4/3 :md 434 inches

.

343. PAIR SiLvER COLUMNAR BowL STANDS AND A
THREE-LI¢HET CANDELABRUM
_ Circular holder for bowl supported on threé slender tapering columns
" with spiral foliage, on domed round foot; and a candelabrum with
" fidged 51des 3 pzeces)

Hesg‘h‘ts 8 and 1134 ‘mhes

344. WRoucHT AND REPOUSSE SILVER INKSTAND
'i (Cartouche—shaped stand elaborately: wrought with shells, scrolls and
“féliations, on six wave-scroll supports, a strap—scrolled monogrammed
“cartouche at the front; fitted wth two Fepoussé pear-shaped inkwells
with covers, and a wrought statuette of a bearded philosopher.
Length 1114 inches

345 THREE SILWER SMaLL OBLONG TRAYS
" One with: engraved centre and _shaped rim, and four openwork corner
rosettes ; one with a stem of iris at one corner ; the third with open
handle ends repoussé with folxage -and -husk pendants.
Lengtk& ‘9/5, to 16%4. mche.s

846 Two Mom:nmsnc SILVER TRAYS
" Incufvate oblong tray interlaced with an owl, and repousse with a
windblown blossom; and a shaped square tray with rows of primroses
forming handles on two sides, Lengths 12%4 and 13 inches
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Two Pairs REpoussi CANDLESTICKS
- With bulbous shaft continuing into high molded ba,se' each’ pair
repousse with ﬁeral sprigs. Heights 9% and 934 inches

THREE SILVER COMPOTES AND A VASE

Shallow dishes ‘on tall standards; and- a cone-shaped vase. Of plain

s1lver w1th narrow decorative rim ornaméntation. (4 pieces)
He@ghts 7% to 10/5 inches

SiLver THREE-PIECE SIDEBOARD GARNITURE

Pair of paneled pyriform candlesticks, with chased panels andshields
" in imbricated pattérn ; and a compotier on four narrow fluted column
" supports and round base. .. Heights 103 and 634 mches

Two Pmns CHASED SiLvER CANDLESTICKS

With paneled pyriform shafts, one pair with high round base, the
other with shaped valanced base; both pairs chased with delicately
scrolling foliage and floral patterns.  Heights 10% and 1034 inches

- SILVER STEAK PLATTER AND GRAVY BOAT
Oval platter and helmét-shaped gravy boat with shaped handles,
- wrought with ribbon-tied reeded rims.  Length of platter 16 inches

Two PAIRs CHASED SILVER FOOTED CANDLESTICKS

One pair with pestle-form shaft and high bell base; the other with
. 'paneled pear-shaped shaft and knopped. and molded base; lightly
- chased wth geometric- devices and basket-weave pattern; scroll feet.
‘One pair monovrammed H ezghts 12 /é and 1234 inches

WroucHT AND CHASED SiLvER COMPOTE
- Shallow dish with flanged rim, on vasiform support with two scroll-
* ing animalistic handles, on high, molded round base with pierced-scroll
feet ; wrought with bands of formalized acanthus leafage interspersed
with areas of lightly chased floral garlands. Hesght 10%4. inckes
'TWO REPOUSSE SILVER TRrAYS
Oval tray with crescent ends repoussé with stems of sttawberries;
and an ob ong two- handled tray. w1th stems. of: {ruit upon the ends.
- S Lengths 16/ (md 19 inches

&




-355. - Four SmavLL S1LVER TRAYS
- Plain oval canapé dish with quatrefoil rim; round dish with shaped
square border ; two-handled quatrefoil bread tray ; and a round salver
bordered with repoussé birds and blossoms. Lengths 854 to 1254 inches

B

356, AJOURE SILVER OcraroiL BowL
. Centred with a garlanded basket of flowers in high repoussé relief,
bordered with eight openwork lappets alternately dlsplaymg baskets
- of flowers  and amors . perched on festoons, Digmeter 934 inches

357. THREE SiLVER CIRCULAR SALVERS
A pair of plain trays with minutely beaded rim; and a larger tray
engraved with radial leafy petals Diameters 12 and 14 /2 mches

358. Four: S!LVER SWEETMEAT DISHES- AR
Lobed rourid” dish bordered with' pointed ridges; lobed flower-form
dish, and one oval, each with four ball feet; and a dish with lobed
border on three ball feet. Diameters 634 to 9 inches

359. Durcu REpousst SILVER SMALL COVERED TANKARD
Repoussé with a Teniers scene of boors dancing to music, playing »
cards, and loading a fruit-cart, the cover with foliations; loop handle, ; {:1.°364. RePOUS:
three ball feet. Height 8% inches ks : :

Deép ror
. : a. collar
360, SILVER Frurr DisH AND AN OvAL PLATTER = ) | Seae 'A o with pen

"Dish ornamented with overlapping concave lobes with flat bosses,
on four ball feet; and an oval platter with swirl-ridged border.
Lengths 1134 and 15314 . inches

361. Pair SiLVER COLUMNAB BowL STANDS - i 65 PAIR S
Round holder for bowl supported on four reeded columns with Com- . . “ Slen derIL

posxte capitals, on domed round base rimmed with wave scrolls.

RN N cylindric:
Height 7Y inches ; 5 with four

362. Two SILVER CIRCULAR TRAYS
With serpentine and invected rims embelhshed ‘with narrow bands
of fruit and flowers. , Diameters 1134 and 14 inches

363‘. Stver Frurte Bowr, OvarL Fruir DisH, AND OvAL PLATTER
‘Flower-form foeted bowl; elaborately lobed-dish on four ball feet;
and oval tray with serpentme lobed border Lengths 8 to 1814 inches
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364. REPoUSSE SILVER PUNCH BowL IN THE RENAISSANCE TASTE
Deep round bowl with a deep band. of gadroons and acanthus, below
a collar of grapevines and blossoms interrupted by two lion masks
* with pendant rings; on domed round foot with a

leaf collar.
Width 13% wnches

[See Tllustration]

PAIR SILVER COLUMN-AND-URN CANDLESTICKS
Slender engraved urn section, surmounting a molded knop and
cylindrical column applied with lion-mask ring bosses, on domed base

with. four flaring scroll supports ; decorated with engraved ornament.
' Height 1534 inches

[See THustration]

Two RepoussE SILvER Ovar DISHES ) L _
Rocaille-scrolled circular dish with two. fleurdelisé floral ends as
handles ; and a quatrefoil bread tray with openwork floral cartouches
and two handles, " Lengths 15Y% and 1434 inches
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367. SILVER COMPOTIER AND AN OvAL TRAY ‘
.'Lobed round bowl with valanced border -rimmed with blogssoms-and
twin scrolls in rehef on lobed foot; and an oval tray with matching

Two SILVER OVAL PLATTERS

With decorative Iobed borders of almost matching design.
Lengths 15. and 1734 inches

SiLvER CANAPE TRAY-AND Foorep FruiT BowL
Circular tray bordered with angular baluster lobes; and a cinquefoil
lobed bowl on four ﬂarmg scroll supports.

Diameters 13 and 9 14 mc}zes

Two AJouré SILVER Two-HANDLED BowLs

Engraved oval dish, the border pierced with mterlaced cordate
- palmettes, wire-pattern handles ‘with pendant rings; and an ajouré
serpentme oblong dish withloop handles. Lengths 12 and 11% mches

‘ REPOUSSE SILVER OvaL Fruit DISH
With overlapping radial swirls centring a repoussé cartouche, mono-
grammed ; scrolled border of shells and foliations, with a curled

Two SiLvER PLATTERS OrR TRAYS'
Oval tray with scalloped border ornamented with shel devices ; and
© acircular platter w1th scrolled rim enriched with formial shell motives.
' Lengths 16 and 14 inches

SILVER Two HANDLED COMPOTIER
Ribbed with petals centring a foliage medallion, valanced rim lobed;
molded round foot ; two pendant ring handles. ‘Diameter 12 4 mches

Repoussk SILvER OBLONG TRAY S
Shaped . tray' with engraved floral cartouche, the openwork border
repousse with formahzed blossoms and fohage

WROUGHT SILVER Fisa, PLATTER AND Sauce Boar on Stanp
Oval platter and two-handled helmet- -shapéd “sauce boat on stand;
wrought with reeded rims. Length of platter 20%4 inches

Two SILVER OVAL PLATTERS"
Large platter with serpentme reeded and molde

border. - Lengths 10 ami 16% mchesv

acanthus handle at one side. Length 1234 inches

Length 17 A thiches

Shaped'

“ Two obk

‘molded r

One pai]
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Two SiveEr Hors D"OEUVRES TRAYS
‘Round platters’ thh serpentme molded and invected rims, shghtly
varying. . - Diameters 133 and 14 mches

Rerousst SiLver Hors p"OEUVRES TRAY AnD FruiT D1sg
Shaped round tray and a serpentine:dish on three ‘ﬂai"ing ‘supports, .

s both thh openwork sides embellished with repoussé blossoms.

AR . ‘  Diameters'14Y5 and 12%4.inches

. THREE Si1LvER TRAYS :

" Two oblong trays and an oval platter; with varying serpentine scroll-
molded rims. Lengths 15 /; am{ 17% mches

———

380, ‘T‘wb‘Puhs CHASED SILVER CANDLESTICKS
‘One pair with knopped bulb-turned. shafts; the other with plain .-
paneled and sharply tapering shafts; each- pair lightly. chased with

. floral vines and. geometric devices. 'H eights 1274 and 13%% inches

Four SILVER OBLONG AND OvAL TRAYS _
Three narrow oblong trays, and an oval platter with scalloped border;
decorative reeded and foliated edges. ~ Lengths 1234 to 174 inches

THREE SILVER OBLONG TRAYS
Trays of varying widths, one with chamfered corners, two with half-
. rotind corners; decoratwe rims: Lengths 14/2 to 16 inches

FOUR SILVER OsLONG TRAYS
“Varying widths, with’ decorative relief ornament at the edges.
. . Lengths 124 to 16 inches: -

Two PAIRS SILVER CANDLESTICKS

One pair with'engraved leaf ornament; the other with chased pattem

of arabesque cartouches and strapwork on an imbricated ground. " : .
: 'Heights 123 and 12 inches

SILVER TWO-HANDLED OBLONG TRAY '

‘Of rounded contour, the open ends embellished with acanthus
ornament, w1th small grapevme ‘cartouches at the corners.

Length 20 mches

,

386. 'SILVER PLATTER AND TWOwHANDLED GRAVY Boar '
Oval tray with valanced rim wrought with flowers; and a helmet~
shaped gravy boat with valarced rim. Length of plczt:ﬁer 19 inches

59
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CHASED S1LvER THREE-PIECE BANQUET GARNITURE

Pair of vase-shaped candlesticks with female-head handl es, on hxgh
“molded base with bracket -feet, chased: with. leaf scrolls; and. a dish
- stand on four fluted: eolumn supports with high bracketecl base.

* Heights 1434 and 1034 dnches

- Four SiLver OBLONG Travs
Two rectangular;. one: with serpentine rim, the fourtl hexagenal;
- edged: with: decorative ornament in relief. Lengths 1214 to 16%4 inches

SiLvER THREE-PIECE TABLE GARNITURE
-Fair of. wrought baluster-shaped. candlesticks on. paw feet; and a
competier with-ajouré dish-supported on four slender colummns, resting
on socle mth Bracket feet, Candlestick monogrammed.

Hezghts 14 and 1224 mches

0. Fouwr SILVER PLAT’I‘ERS AND  BREAD: TRAYS:
» Cirealar canapé tray with scrolled berder; oval platter; an oval and
a quatrefoil: bread tray with hand grips.. Leng gths 104 to 1434 inches

Two PAirs SILVER CANDLESTICKS
‘One pair of plain silver with slender tapering shafts and broad round
feet;. the .otlier pair with paneled. funnel- shaped shafts and' high

" socle base on bracket feet, lightly chased ornament.
Hegihts 1274 and 15 inches

" Si.ver THREE-PIECE TABLE GARNITURE:

Pair of: plain-tapering candlesticks with: broad octagonal: base hghtly
chased leaf-and-flower borders; and a repoussé compotier on four
baluster supports, ornamented with. a band. of. shield devices: and:
beaded. rim. - Heights 13- and 7%, inches

WroucHT SILvER FisH PLATTER AND SAUCE BOAT ON STAND

Narrow oval platter with valanced scroll-wrought rim; and a two-

handled hel met«shaped sauce boat, with similarly wrought' rims,
Length of: platéer 27 wmches

. Pamr.CHAsED SiLveERr: FooTED CANDLESTICKS
Pyriform knopped shaft with krater-form candle cup, on high round
base with three bracket feet; chased allover with geometric devices
and stylized borders. - Height 12% inches

WROU(;HT SILVER BANQUET GARNITURE:
. Three pieces; comprising pair of baluster- shaped candlesticks on
~high base with scroll feet; and a two-handled oblong dish holder.
Variously wrought. with collars of leafage, swags, floral gar ands
and rinceaus,
- Fleight of candlesticks 14 v mches Ie:zgth of holder 144 inches

0-
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396. Pair CHASED SILVER FOUR-LiGHT CANDELABRA
Vase-shaped shaft on- high bulb-turned :and molded base with four
scroll feet wrought with shells, with .chased decoration of flowers

and leafage ; fitted with four scrolled arms with tulip-form candle’
cups. Height 203 inches

397. WROUGHT SILVER (OBLONG' Txmy
¥ Decorative smped ‘border wrought -with openwork corner blossoms
: . in high repoussé relief. . Length 20V4 inches

398. AJOURE AND REPOUSSE SILVER CENTREPIECE INSET WITH
MALACHITE ‘
Large circular bowl with repoussé bulbous border inset with a
series of large malachite cabochons (some missing); surmounted
at centre by a baluster standard with ‘lemon’ finial ajouré -with
foliage ; supported. on four pmeapple columns with grapevine pén-
dants, on lound stand. o s Height 18 inches

)

‘Repoussk SiLveEr Two-HANDLED KIDNEY-SHAPED TRAY
Centred with an engraved monogram, and bordered with bold open-
work blossoms with curling fohage. Length 29 nches

- Tura SiLvER OVAL Bo’WL witH RoPE HIANDLES
' Bowl centring an engraved rope medallion, bordered with plaited
| rope, with tasseled rope handles.  Length 14% inches

401, WrouGHT SILVER Fi1$H PLATTER AND SAUCE Boar oN STAND
Narrow oval platter with valanced rim having réeded edge; and a
two-handled helmet-form sauce boat on stand, similarly rimmed.

. Lengtk of pe’atter 28 inches

SILVER FisH PLATTER
Long eliptical platter rimmed w1th foliage scrolls in rehef
ngth 28 /{; inches

403. SILVER F1sH PLATTER
-~ Similar to the-preceding.

Length 28}/3, dnches

SILVER FisH PLATTER
Similar to the preceding.

Length 28Y4 inches
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406 . 405

405 WroucHT AND REPOUSSE S]LVER CENTREPIECE IN THE

" RENAISSANCE TASTE.

Valanced and compressed oval bowl repoussé with gadrooning,

-voluted foliations .and shells, with applied female mascarons, and

amors perched upon the rim, on conforming oval foot. This is sur-
mounted by an elaborate knopped standard wrought with seated
female figures allegorical of Motherhood and the Harvest, and a

-‘ﬁmal group of- Venus supporting an amor npon her shoulders, who

inturn supports a basket of fruit. By Bachrach. *

To:czé height 27Y inches {See Illustration]

406. VICTORIAN WROUGHT SILVER CENTREPIECE : . London, 1856

»

i;Swaymg liliform vase within a tangle of spiraled grapevmes and

foliage, upon a knop of cabochons, on flaring trilateral stand applied
with bowknotted trophies, resting on elaborate acanthus and scroll

supports. ; .. .Height 1954 inches

L [See Ilustration] . - ; ..
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407.

409,

WROUGHT SILVER CENTREPIECE IN THE RENAISSANCE TASTE
Knopped baluster-form -standard; about which three ‘amors are
clambermg with festoons, and garlanded torch and qulver ‘of arrows;
surmounting a wide kxdney shaped stand repoussé with foliations
and with flaring skirt, the end supports voluted; at the sides large
scrolled cartouches w1th laurel pendants.

Height 18 inches; length 36 inches

[ See Ilustration]

Pair SiLver Frve-LiceT CaANpDELABRUM FIXTURES

With four leaf-scrolled arms converging on a knopped standard,
and five gadrooned urn-form bobéches with anthemion palmette
grease trays. : H ezght 814 enches

Two SiLVER OvAL TRAYS AND A TWIN SWEETMEAT DisH ~
Tray bordered with swirled gadroons with hand holes and rocaille
edge; tray with openwork floral border; and two round sweetmeat
dishes on ball feet, flanking an arched handle.

Lengths 12}/ to 16 inches
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THREE SILVER OBLONG COCKTAIL TRAYS | S »
One long and two smaller trays, with varying decorative lobed and
scalloped borders. - Lengths 1344 0" 18% inches

SiLveR OBLONG BOowL AND AJoURE BASKET

Old Viennese fruit bowl with valanced rounded oblong rim; and
an openwork rail-pattern oval basket with floral pierced border and
bail handle. : Lengths 14%4 ond 12 wnches

THREE MODERNISTIC SILVER COCKTAIL TRAYS

Oblong tray embellished with triple tablets upon the border; another
with diagonal gadroons, with fret and leaf corner decoration -and
a shaped tray repoussé at one corner with openwork cherries and
blossoms. A Lengths 1634 to 17% inches

prror
AETYRT

Two SiLvER TrAYS :

One a rounded oblong with laurel-chased rim band; the other a
serpentine oblong with molded rim embellished with rose clusters.
o ‘ - - Lengths 19 and 2034 inches

SERE

"ENGRAVED SILVER Two-HANDLED TEA TRAY

Engraved with a garlanded rococo cartoriche and border, and mono-

gram; edged with foliage ornament in relief with loop handles.
Length 24Y4 inches

SILVER OVAL PLATTER A
Long fish platter bordered with rococo scrolls and foliations in
relief, - Length 26%4 iwnches

416. SILVER Fgéﬁ Pﬁ,AﬁER
Long elliptical platter with molded rim. Length 2834, inches

417. Four SILVER FoOTED SWEETMEAT AND BERRY DISHES
Tazza on domed foot with engraved strapwork borders; two-
handled engine-turned dish on domed foot; ajouré bowl on har-
monizing foot, monogrammed; and a small beaded hexafoil com-
pote with pierced border. ~ Widths 5 to 7% inches

418. SiLver OvaL TrAY AND Two CoLUMNAR COMPOTE STANDS
 Tray with serpentine beaded rim and fluted ends; ajowré stand for
bow! on four colonnette supports and domed base; and a stand
with four festooned reeded colonnettes on ajouré base. :
Heights of stands 814 and 8 inches, length of tray 1834 inches
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419. Turee SILVER FruiT DISHES
Engine-turned valanced  basket. reserved with a- sttapwork medal-
lion and’border, bail handle; hexafoil bow!l and deep bowl on. domed
foot, both pierced with formalized floral panels.
Diameters 73 to 10 14 mches

420.  Sizver Fruit BasgeT anp Two CoLumNaAr CoMPOTE STANDS
Reeded basket with fret-pierced rim and flaring -foot, fixed looped
handle; bowl stand pierced with a festooned #reillage supported on
four reeded colonnettes and square stand; and a round stand on
four ebony columnsand gadrooned domed base.

Height of stcmds 9 //:g and 7 / mches; dza@aw?er of basket 8 /é mclws

421 Turee Losep FooTED DISHES
Lobed and valanced floriform bowl, and a bowl and tazza - with
decorative lobed bm‘ders conformmg lobed supports.
- ] : - Diameters 6 to. 7 ,{; mches

422. SiLveERr LoBED OVAL COMPOTIER AND TRAY
Radially lobed compotier edged. with scallop scrolls’ separated by -
leaf ornaments, on lobed foot; tray with decorative Jobed border-
‘repoussé with rose clusters. Lengths 11 (md 1614 inches

423 SILVER OVAL PLATTER ' ‘ ‘
With shaped beaded rim enhanced with repoussé acanthus leaves.
Length 28 tnches

B - . i
424. SiLver OvaL Two-HANDLED TRaY AND Two COMPOTES
Tray with engraved centre and scrolled handles round compote with
decorative rim and flaring hexagonal support; and a lobed compote
with floral border, on domed foot; gilded interiors. :
Heights-of compotes 634 and 7 mches length of tray 1614 mches

- *

Repousst SiLver Tray
Oblong tray with rounded border repoussé with stylued foliage
and grapes, : , Length 1934 inches

SiLvER OvaL TrAY )
Large tray with flanged serpentine border. Length 2614 inches
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427 THREE S1LVER DECORATIVE DISHES , , ,
" Square canapé dish with serpentine lébed rim enhanced with.rose
clusters; trefoil bowl with repoussé cartouche flanges; and a lo-
- zenge-form dish with ajouré floral border. ' o
‘ ’ Lengths 8% to 1034 inches -

Four AJOURE SILVER TRAYS ‘ :
Shaped oblong tray, another with rounded ends, rectangular tray,
‘and a lozenge-form tray, all with conventional pierced borders.

: : Lengths 14%4 to 16%4 inches

Two SiLver Baskers AND A Two-HanpLED FooTeED BowL
Sweetmeat basket with pierced border and valanced beaded rim,
bail handle; hexagonal bow!l with bail handle; and a gadrooned
round bowl with angular handles and round foot. :
Widths 7% to 1134 inches

SiveEr TEAPoT AND HoT MiLk Pot (

Pear-shaped teapot “wtih hinged cover, repoussé with stems of
tulips, high loop handle; urn-shaped pot with tasseled festoon deco-
ration and leaf collars, beaded round foot, the hinged cover with
strawberry cluster finial, Heights 7 and 10Y5 inches”  *

Lor oF SiLver TABLE WARE
* Repoussé twin salt with lion-mask supports and. scroll handle;
pair of plain tripod salts; two lobed sugar bowls; and set of six
demitasse holders, (11 pieces)

FIvE SILVER SAUCE LADLES

FIvE SILVER ASSORTED SERVING SPOONS

F1ve SiLvER SAUuCE LADLES

. Two LARGE SILVER Sour LADLES

Four SILYER SAUCE LAnLﬁs
~With fiddle-shaped handles.

SEVEN S1LVER SERVING KNIVES AND FORKS
Various designs and shapes..

NINE SILVER ASSORTED. SUGAR TonGs
Varying designs. - '
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439,

440.

441.

452,

453.

{ ::e

THREE SILVER Soup LADLES

Varying patterns.

SEVEN SILVER ASSORTED SuGAR ToNGs
Various designs, some in filigree.

ELEVEN SILVER ASSORTED SERVING FORKS
Various designs.

THREE SILVER SERVING SPOONS
Serving spoon and ‘two sauce ladles, -

THREE LARGE SILVER Soup LADLES

Two SiLVER AsparacUs Toncs AND A FisH SERVER

‘SiLVER Soup LADLE anD THREE SauCE LADLES

SEVEN SILVER SERVING KN1VES AND FORKS
Various designs and shapes,

Six SILVER SERVING IMPLEMENTS.
With gilded bowls.

SILVER Soup LADLE AND THREE SAUCE LADLES -
Monogrammed.

Two LARGE SILVER Soup LADLES
With trefoil tip.

Two LARGE SILVER SoUP LADLES
Fiddle-pattern handles.

S1X ASSORTED SILVER SERVERS ) .-

‘With-square rococo handles ; mcludmg a fish kmfe and fork carvmg :

set, etc. ) . :

"THREE SILVER LADLES
Two soup ladles and a sauce ladle.

"SILVEE'SoUP LADLE AND Two SAUCE LADLES
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'LARCE SILVER SouP LADLE, BASTING SPoON AND Sauck LADLE

LArGE SiLvER Soup LApLE, BASTING SPOON AND SAUCE LADLE
Matching the preceding.

LARCGE SILVER :SoUP LADLE, BASTING SPOON AND SAUCE LADLE
Matching the preceding.

Soup ladle, sauce ladle, basting spoon, and a large serving spoon. .
- Match

Two sauce ladles, berry spoon, and a large serving spoon

bowls,
Two LARGE SILVER SoUP LADLES AND A SAUCE LADLE

Two large soup ladles and a medium size ladle.
Matching the preceding.

Two LARGE SiLvER Sour LADLES

Two LARGE SILVER SoUP LADLES
Similar to the preceding.

Two LARGE SILVER Soupr LADLES
S

Two LARGE SILVER SoUP LADLES
Simi

Four SILVER SERVING SPOONS
Fiddle-pattern handles.

THREE SILVER LADLES

Fiddle-pattern handles.
With flaring handle.

.
0
.
.
.
.
v

456. Four SILVER LADLES AND SERVING SPOONS

455, Two Larce SiLver Soup LADLES
459. Two LARGE SILVER Soup LADLES

454.
457
458,
466
461
462
463.
464
465
466
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CHASED SILVER SERVICE OF FLATWARE

Twelve each of dinner knives and forks, luncheon knives and forks,
fruit knives, ice cream spoons, demitasse spoons, and knife 1ests,
eight soup spoons, six teaspoons, nine serving spoons, three serving
forks, sugar tongs, three other serving implements, nut cracker, and

four open salts with spoons. Chased with foliations and coat-of-arms.
{134 pieces)

CHASED SILVER SERVICE OF FLATWARE , ,
Eighteen dinner knives, eighteen -dinner forks, twelve luncheon
“knives, twelve luntheon forks, twenty-three assorted spoons, twelve
serving spoons, tea strainer, seven assorted servers, sugar tongs,
four salts, and two toothpick holders. Chased floral and scroll orna-
ment ; monogrammed. (110 pieces)

VIENNESE SILVER SERVICE OF FLATWARE

Thirty dinner knives, twenty-five dinner forks, twenty-seven oyster
forks, twenty-seven soup spoons, twenty-five fish knives, fourteen
fruit kmves fifteen teaspoons, fifteen demitasse spoons, eight ice
cream spoons, seven serving spoons, four serving forks, and four
other servers. Plain pattern, crested and monogrammed.v (201
pieces) ‘

SILVER SERVICE OF FLATWARE

Thirty-nine dinner knives, forty dinner forks, sixteen luncheon
knives, fifteen luncheon forks, twenty-four fish knives, twenty-four
fish forks, twenty-four sardine forks, twenty-four fruit knives,
twenty-three fruit forks, twenty-three small knives and forks, fif-
teen soup spoons, twenty-four consommé spoons, fourteen teaspoons,
eleven large serving spoons, two berry spoons, sugar tongs, four
fish serving utensils, nine assorted servers, two asparaoua tongs,
twelve open salts with spoons. Molded fiddl e-back pattern, engraved
with crest. (358 pieces)

SILVER SERVICE OF FLATWARE

Twelve each of. dinner knives, dinner forks, soup spoons, teaspoons,
demitasse spoons, and ice cream spoons, nine luncheon knives, eleven
luncheon forks, four serving spoons, four serving knives and forks,
and two .salts with spoons. Plain silver w1th trefoil tip; mono-
grammed. (104 pieces)

SILVER SERVICE OF FLATWARE

Twelve each of dinner knives and forks, luncheon knives and forks,
knife rests, soup spoons, teaspoons, and demitasse spoons ; four
serving spoons; and four salts Wlth spoons. Plain silver, slightly
arched at tip. (108 pieces)

[END OF SALE]
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sale Number 10174

| ORIENTAL AND MACHINE-WOVEN
'RUGS AND CARPETS
‘Approximately 1150 of All Sizes

Byydrder of the
INTERNATIONAL REFUGEE,
- ORGANIZATION

Public Auction Sale
December 9 at 1:30 p.m.
Exhlbition Tuesday and Wednesday, December 7 and 8
From 10 a. .. to 4:30 pom. B

at
SOFIA BROTHERS WAREHOUSE

6lst Street and Columbus Avenue
New York

Under Management of
PARKE-BERNET GALLERIES * INC
New York 22 # 1948
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CONDITIONS OF SALE

The property listed in this catalogue will be offered and sold sublect to the:
following terms and conditions:. -

1. The word “Galleries” wherever used in these Conditions of Sale, means the
Parke-Bernet Gallenes, Inc.

" 2. The Galleries has exercxsed reasonable care to cataiogue and describe.cor-
rectly the property to be sold, but it does not warrant the correctness of descnp
tion, geriuineness, authennc)ty or condition of said property.- :

3. All bids are to be PER LOT as numbered in the catalogue, unless otheanse
announced by the auctioneer at the time.of saie.

4, The highest bxdder accepted by the aucuoneet shall be the buyer. In’ the .

event of any dispute between bidders, the auctioneer may, in his discretion,
determine who is the successful bidder, and his decision shall'be final; or the
auctioneer may reoffer and resell the’ amcle in dsspute ‘

5. Any bxd which is not commensuraté. with the value of the article oﬂ'ered or
which is merely a nominal or fractional advance over the previous bid, may be
rejected by the auctioneer, in his discretion, if i in h:s judgment such bxd would
be'likely to affect the sale injuriously.’

6. The name and address of the buyer of each article, or lot, aha]l be given to
the Galleries immediately following the sale thereof, and | payment of the whole
purchase price, or such part thereof as the Calleries may require, shall be
immediately made by the purchaser thereof. If the foregoing condmon, or any
other applicablé condition herein, is not complied with, the sale may, at the
option o})the Galleries, be cancelled, and the article, or lot, reoffered for sale.

7. Unless the sale is advertised and announced 83 80 unresmcted sale, or a sale
without reserve, consignors reserve the right to bxd

- 8. Except as herein’ otherwise provxded title will pass to the highest b:dder
upon the fall of the auctioneer’s hammer, and thereafter the property is at the
purchaser’s sole risk and responsibility.

9. Articles sold and not paid for in full and not taken by noon of the day
following the sale may be turned over by the Galleries to a carrier to be deliv-
ered to a storehouse for the account and risk of the purchaser, and at his cost.
If the purchase price has not been so paid in full, the Galleries may either
cancel the sale, amd any partial payment already 'made shall thereupon be
forfeited as liquidated damages, or it may resell the samé, without notice to
the buyer and for his sccount and risk, and hold him responsible for any
deficiency,

10, If for any cause e whatsoever any article sold cannot be {Iehvered or cannot
be delivered in-as.good condition as the same may have been at the: time of
sale, the sale will be cancelled, and any amount that may have been pmd on
account of the sale wall be retu rned to the purchaser.
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©  CONDITIONS OF SALE—concluded

11. Unless purchased for- resale, the buyer will be reqmred to pay the Federal

Excise Tax equivalént to 20 per centum of the price for which sold on jewelry, i

clocks, silver, gold, furs, etc. However, articles, of these categories sold for

certain classes of consignors are exempt from this tax. Items in this cataiogue
: sub;ect to the Fedeml Excise Tax are desngnated by an astemk *).

ST
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12. Unless exempt from the payment thereof, the buyer will -also be reqmred
to pay the New York Cxty s&les tax of 2 per centum of the pnce for which all -
aiticles are seld.

13. The Galleries, sub]ect to these, Condmons of Sale and to such terms and
conditions as it may prescribe, but without charge for its services, will under-
take to make bids- for responsible parties approved by it. Requests for such
bidding must be given with such clearnessé as to leave no room for misunder-
standing as to the amount to be bid and must state the catalogue number of
the item and the name or title of the arueie to-be bid on. If bids are to be made
oh several articles listed 23 one item in the catalogue, the tequest should state
the amount to be bid on’ each artiéle, unless the item contains the notation
“Lot”, in which case the request should state the amount to be bid “For the
Lot”. The Galleries reserves the ¥ight to decline to undertake to make sich bids.
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14, The Gal!enes w1ll facxhtate the employment of carriers and packers by
purchasers but will not be responsiblé for the acts of such carriers or packers
1 any respect whatsoever,

o

A
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15. These Consdmons of Sale cannot be altered except in wntmg by the Gal-
leries or by. pubhc snnouncement by the’ auctioneer.at the time of sale. :

_ Saies Conductcd by
H. H. PARKE L. 3 MARION
A N BADE - H E. RUSSELL, ]B
- ... A Nispet and C. J. BUVEEN ch..

oot

%

"PARKE: BERNET GALLERIES - INC

30 msr 57 ‘STREET NEW YORK 22

AR R TR

E,

S

Tetebhone,BLAza 3:7573; ' . . Cai:te.l"am.;d,\x,‘

H!RAM H. PARKE * President .
ARTHUR SWANN and Lesuie A, Hyam ¢ Vice-Presidents
“Louss J. MARION ° Assm&ant Vzce-Presulen:
Max. BARTHOLET . Secremry & Treasurer
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| R NOTICE
%i .‘The,éorting and grading of this large
i " consignment of rugs has been done with great - %
; kcare, but the accurate sepératibn of machine-‘r : o %
_ woven fugs and lower-grade Orientals cannot

be guaranteed, and all lots are sold strictly %
i as exhibited, both as to content and condition. 1
gé No imperfections are nofed in the cata;ogue‘ ?
? For the convenlence of buyers, approximate o E
g sizes of the smalleStkand_largest rugs in all é
% grouped lots afe stated, but no measurements %
f§< are guaranteed, | | g‘
ﬁ ' ~ Fo lotS'will be returnable for any reason é
%% whatever, l | g
;i ' A deposit of not less than twenty per cent %
fi (20'29 will be required from all buyers. , %
Q% ° Delivery of purchases must be taken within %
ig three days after sale. All material not remcved ;
;i within this ﬁeriod will be turned over to the g
é? Sofia Warehouse for storage for the account of ;
‘) the buyer. ‘ é
PARKE-BERNET GALLERIES, Inc
i; ~ Note: The term‘tOriénta1~type"in general desig- ;
gE nates a machine-woven rug of Oriental pattern. ; %
f |
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1. TWENTY SMALL ORIENTAL AND OTHER MATS' N _—
‘ . 2 ft. 7 inox I ft. 11 in. to 3 ft. 8 in. x 2 ft.,

ﬁ 2. FIFTEEN ORIENTAL AND OTHER MATS - - - :
' - : 2 Tt. 9 in. x 1 ft. 9 in. to 4 ft. 8 in. x 2 ft. 5 in.

i |
ﬁ? 8. TEN SMALL ORIENTAL AND "OTHER "RUGS. L ‘ Co i
a2 ~ - 4 ft. 2 in. x 3 ft. to 5.ft. 8 in, x'3 ft. 8 in. '
. 1
P 4. 'TEN SMALL ORIENTAL AND OTHER.RUGS,;~ : ' S : ki
! .3 ft. 2 in. x 2 ft. 5-in. to:5-ft. 3 'in. x 3 ft. 3 in. ;
R " 5. TEN SMALL ORIENTAL AND OTHER RUGS. . o A . i

3-ft. 8 in. x 2 ft. 6 in. to.5 ft, 5 in, x 3 ft. i

6. TEN SMALL ORIENTAL ARD OTHER RUGS . : e )
: & .ft. 8 in. x 2 ft. to’ 5 ft 6 in. x 3 ft. 5 in.

B 7. TEN SMALL ORIENTAL AND OTHER RUGS o :
S .3 ft. 11 in. x 2 ft. 9:in, to 5 ft. 3 in. x 2 ft. 9 in,

4
' 8. TEN SMALL ORIENTAL AND OTHER RUGS. . - . .- .. = -
g , . .3 ft. 4 in. x 8 ft. 2 in. to 5 ft. x 2 ft. 4 in,

9. TEN SMALL ORIENTAL AND OTHER RUGS R ;
3. ft. 7 insx 2 £t. 8 ins to 6 ft. 4 in. x 3 ft. 4 in.

IO.ATEN’SMALL ORIENTAL AND OTHER RUGS - - :
o : 4 ftox 2 ft. 9 in. to 6 ft. x 3 ft. 5 in. !

11. TEN. SMALL ORIENTAL AND DTHER RUGS R . ‘
S ft. 7 in. x 2 ft. € in. Yo 5-ft. 2 in.'x'3 ft. 4 in.

T P T

. 12. TEN SMALL ORIéNTAL AND OTHER RUGS

. i
: 3 ft. 11 in. x 2 £t. 10 in. to 5 ft. x 2 ft. 8 in. %
! 13. TEN SMALL ORLENTAL AND OTHER RUGS - . : j
; (3'£t.;llv1n;;x 2 ft. 8*1n. to 5 ft. 5 in. . x 3 ft. 1 in. E
;o 14. TEN SMALL ORTENTAL AND OTHER RUGS - ;
P © . 4ft.31in.x 2 ft. 9 in. to 5 ft. 10 in. x 3 ft. 8 in. ;
- 15. TEN SMALL ORIENTAL AND OTHER RUGS - , !
. 3 ft. 10 in. x 2 ft. 8 in, to 5 ft. 2 in. x 3 ft. 8 in. :
! 16. TEN SMALL ORIENTAL AND OTHER RUGS . o
Co s o .4 ft, 6 In.. x 3 ft, to 5 ft. 6 in. x 3 ft. 7 in. i
P ) o : ;
. | 17. TEN SMALL ORIENTAL AND OTHER RUGS o | j
L © 7 4ft.x2ft. 8 1n, to 5 ft. x 2 ft. 10 in, '
; i8. TEN SMALL ORIENTAL AND OTHER RUGS - »
C "7 4ft. 4 in..x 2 £t. 10 in. to 5 £t. 10 in. x 3 ft. 6 in. ;
; ' 19. TEN SMALL ORIENTAL AND OTHER RUGS - T
o 1 4 fts1in. X2 £t 5 ib. 0 5 ft. 5 0. x 3 £t. 7 1. ;
. 20. TEN SMALL‘EggENTAL AND OTHER RUGS
; | 8 10. x 5 ft. to 5 ft. 11 in. x & £, 10 ip.
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21. TEN ORIENTAL AND OTHER RUGS.. . . o .
4-ft. 4°in. x 3 ft. 3 1n. to 5 ft. 5 in. x 3 ft. @ in.

22. TEN ORIENTAL AND OTHER RUGS' o »
: "3 ft. 9 in..x 2 ft..6. 1n. to 5 ft. 10 in. x 3 ft. 9 in.

23. TEN ORIENTAL AND OTHER RUGS -
s 4 £t 9 in. x. 2 ft. 9 in. to 6 ft. 4 in. X 3 ft. ¢ in.

24 TEN ORIENTAL AND OTHER RUGS -. - = i
4 ft. 2 in. X 2 Tt. 7 in. to 5 ft. 10 1n. x 3 ft. 11 in.

25, TEN ORIENTAL AND OTHER RUGS - -~ = . .. .. =
© 3 ft. 9 inox 2 fY., 7in, to 5 ft. 10 in. x & ft. 5 in.

S P D g R R SRy

26 TEN ORIENTAL AND OTHER RUGS = - e '
a 4ft.lin.x3ft.21n. to5ft Bin.xSft.Bin.

e e

27 TEN ORIENTAL AND OTHER RUGS : ‘ - - I
-4 ft,'6 in. x 2 ft. 7 in., to 5 ft. 10 in.x. 3 ft, 8 in, 3

28. TEN ORIENTAL AND OTHER RUGS S
S8 e 10 Ine x 2:Ft. 10 1n. to'5 ft. ll in, x 3 ft. 7 in.

29, TEN ORIENTAL AND OTHER RUGS -~ = . . ’
© '3 ft. 8'in. x 2 £t. 7 in, to 5 ft. '9"1n. X'S ft. 9 in.’

30. TEN ORIENTAL AND OTHER RUGS ' i
S B ft. 8 ‘1n, square ‘to 5 ft. 10 1n. x 3 £t. L

31. TEN ORIENTAL AND OTHER RUGS - ' . : g
, 4 ft. x 2 ft. 8 in. to 5 'ft. 9 n. x 3 ft. 7 in. i
32. TEN ORIENTAL AND OTHER RUGS . SURER T
- 5 ft. 5 in. x & ft. 1-in. to 5'ft. 10 in. x 3 ft. 710, 1

A . ]
35. TEN ORIENTAL AND OTHER RUGS®~ - ~: = = .. o
4.7 in. x 2 ft. 8 40, %0 5 fto 1l in. x 4 ft. 2 10, ¢

34. TEN ORIENTAL AND OTHER.RUGS’ R &
© 4 ft. 10 in. x 3 ft. to 5 ft.9 in. x 3 ft. 3 in. 3

35. TEN ORIENTAL AND OTHER RUGS - - C S
‘ B ft. 31i0.x 21t 5 in. to6 ft. x 3 ft. 2 in. |

, | | ’ .
36. SIX. SHIRVAN, BAKHSHAISH AND OTHER RUGS T
6 ft. 1 in. x 3 ft. 8 in. t0-8 ft. 5 in. x 3 ft, 8.4n. &

37. SIX ANATOLIAN, SHIRAZ AND OTHER RUGS = - v - . §

6.ft, 3 in. x 3. ft. 5 in. to 8 ft. 10 in. x 3 ft. 8 in.

. &8, SIX SPAR'I.'A, SHIRVAN AND KAZAK RUGS’ ' R
: -6 ft. 5/1n. x 3 ft. 10 in. to & ft..f?. in. x 4 ft.

39. SIX SPARTA, SAMARKAND AND OTHER RUGS =~ = . - _ - . ,
. 6-ft. x 3 ft. 8 in, to.8 ft. 3 in. x 3 ft. 4 in. I

40. SIX SHIRVAN, ANATOLIAN AND_OTHER RUGS - o
! 6:ft. in.xISft.Si.n.tOSft.Sin.x4ft.

e R
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41.

42.

ﬁﬁ 43,
'%r' 44,

45,

o

AT S e
BURRE SR TS ANt

2
i
H

48,
49.
50.

51.

P s
L e
© s
r .

] 57.

gl

58.

60.

46.

524

# - B9,

SIX

SIX

SIX

SIX

51X

SIX

SIX
SIX
s;x
SI;
SIX

SIX

81X

SIX

SIX.

SIX

81X

8IX

SIX

SIX

W‘mmw

HAMADAN, SHIRVAN AND OTHER RUGS AND. RUNNERS. =~ -
~ 8 ft. x 3 ft. 4 in..to 11f6°10 in. x 3 ft.

SAMARKAND, KAZAK AND OTHER- RUGS- AND RUNNERS

7 £t. 6 in. x 3 ft. 6 in. to 13 ft.

SHIRVAN HAND-TUFTED AND ‘OTHER- RUGS ' AND

9 in.

“5.ft. 8 in. x 3 ft. to 10 ft.

SHIRVAN MOSUL AND OTHER ‘RUGS
5 ft., 1 in,.x 4 £t, 11 in. to

‘SPARTA MOSUL .AND OTHER RUGS.

5 ft. 11 in. x 28°ft,- 4 1n. to
SHIRVAK SPARTA AND OTHER 'RUGS

5 ft. 5 in. x 3 ft. 4 in. to- 7'ft.¢

HAMADAN, AFGHAN AND OTHER RUGS-

5 £t.’11 in. x 4 ft. 7 in. to 7° ..

AFGHAN, SPARTA AND OTHER -RUGS "
© . 8 ft. 2 in.' x 3.ft. 8 in, to

AFGHAN, KARADJAH AND OTHER RUGS

6 £t..7 in.'x 3 £t. 6 in. to 9.ft.
KARABAGH, AFGHAN AND' OTHER RUGS

.5 ft. 3 in. x 4 ft. to. 7 ft.

SHIRVAN MOSUL AND OTHER RUGS :
8’ ft. 1'in, x'3 ft. 8 in, t0o 6 ft.

KAZAK, SPARTA AND OTHER 'RUGS

7 £t.
8 rt,
9 in.

3 in.

7 ft.

S“in;

9 in.

6 ft..x 3 ft. 1 in. to 7 ft, 10 in.

SHIRVAN, HAMADAN AND OTHER RUGS *

6 ft. 6 ins, x 3 £, lO‘in.rtQ

SHIRVAN, MOSUL AND OTHER RUGS .

5 £t.’10' in. x 3 ft. 5 in. to 6 ft.

SPARTA ANATOLIAN AND OTHER RUGS
L 5ft. 9 ins x 4 ft. 2 in. to

SHIBVAN KAZAK AND"OTHER RUGS: :
: 8. ft. 8 in. x 4 ft. to 8 ft.

KULAH, SPARTA . AND OTHER RUGS-
: 6 ft:"x'3 ft. 5 in. to 6 ft.

AFGHAN, HAMADAN:AND' OTHER RUGS

5 ft. 10-in. x 4 £t. 2 in. to 9 ft.-

ANATDLIAN SHIRYAN AND OTHER RUGS
6 ft, 2 in, x '3 ft. 2

SPARTA AFGHAN AND OTHER RUGS- N
. 8 ft. x 3 ft. 7 in, to 9 ft.

8 ft.

7 ft.

6 in.

8 in.

1l in.

in. to

5 in. x 3 ft. 5 in..

pakaress

5 in.

9 in.

x 3 ft,

RUNNERS.

x 3 ft.
7 in. x

x 2 ft.

'i‘4 ft.
Vxns fte
3 in. x
xls ft;

X é'ft.

x 3 ft.

x 5 ft.

l4 in. b'd

x 3 ft.

X 3 ft.

x4 ft.

x 4 ft.

8 ft. x

3

8

9

4

4

7

6

3

4

3

4

in. L

in.,
in.

ft.

in.

in, !

ft.
in. I

in.

T e

in,

iIi’.

BT e

ft.
in.
‘in, :

in.

in. :

f£t. ;
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67.

69.
70.

71.

73.
4.
75.
76.
e
78;

79.

SIX AFGHAN _ANATOLIAN AND OTHER RUGS

€8.

"2,

6.ft. x 3 ft. 4 in. to?ft.Sin.x4ft 5

SIX BESEIR ‘SHIRVAN AND OTHER RUGS
. ft. 8 in. x 3 ft. 5 in. to 7 ft. 8 in. x 3 ft. 3

SIX SPARTA, SHIRVAN AND OTHER RUGS
6.ft. x 3 ft. 4 1n. to 8 ft. x 4 ft. 7

SIX SHIRVAN, ANATOLIAN AND OTHER RUGS .
. 6 ft. x 3.ft. 6:in, to 7.ft. 3 in, x 5 ft. 11

SIX MACHINE-WOVEN AND OTHER® RUGS AND RUNNERS - - ‘
: -5 ft. 9 in. x 2 ft. 7 in. to 14 ft. 1 in.‘x 2

SIX SPARTA AND OTHER RUGS. = ..
© 4 ft. 11 in, x:3.ft. 6 1n. to 8 ft. 1 in._x .1 ft. 2

SIX SPARTA, BERGAMO AND -OTHER.RUGS'

5 £t. 11 in: x 3 ft. 5 in..to 8 ft. 8 1n. X3 ft. 5

SIX ANATOLIAN, KAZAK AND OTHER RUGS * - . .
-5 ft. 9 1n. x 3 ft. 6 in. to.6 ft. ll 1n. x 4

SIX SPARTA, XARADJAH AND OTHER RUGS -

5 ft. 10 in. x 3 ft. 11 in. to 8 ft. 9 in. x 5 ft. 1

SIX BELUCHISTAN, MOSUL AND OTHER RUGS. - . ' :
8 ft 54n. x 3 ft. 2 In, to 7 ft. 4 in, x 4

SIX ANATOLTAN, TABRIZ AND OTHER RUGS v ‘ ..
.8 ft. x4 ft. 4 in,"to' 7 ft. 4 in. x 4 ft. 2

SIX SPARTA HAMADAN AND OTHER RUGS - o e
6 ft. x 3 ft. 6 in. to 7 ft. 8 in. x 5

SIX SPARTA, ANATOLIAN AND OTHER RUGS ot -
. 6 ft. 1l in. x 3 ft. 4 in. to 7 ft. ll,in. x3ft. 7

THREE AFGHAN, SPARTA AND ANATOLIAN RUGS -~ -
8 ft. & in. x 5 ft. to 13 ft. 3. in, x 4 ft. 7

THREE KRZAK BESHIR AND AFGHAN RUGS. : S A A
B ft. 3 in. x 6 ft. to 9 It. x 4 ft. 8

THREE BESHIR, SPARTA AND. ANATOLIAN RUGS.

7-£t. é in. x 4 ft. 4 in. to 9 ft. 5 in. x 6 ft. 8

THREE SHIRAZ, BELUCHISTAN AND ‘' SHIRVAN RUGS - B
9 ft. x 4 ft. 10 in. to 9 ft. 6 in. x 6 ft. 4

THREE GOREVAN, SPARTA AND ANATOLIAN RUGS T
7 ft. 11 in. x 6 ft. 2 In. to 9 ft. 10 in. x 6 ft. 8

THREE ANATOLIAN SPARTA AND MACHINE-WOVEN RUGS - -

7 £t. % 5 ft. to 9 ft. 10 in. x 6 ft. 7

80..THREE SHIRAZ AND SPARTA RUGS -

g ftv. Sin.xsrt -4 in. tosft 10 in.x.e ft. 8

in.

111.

in.

in.

ft.

in.

5 in.

ft.

ft.
1n'.
£t
in.

in.

in.

:@nQ

in.

in.

5
e er
Tt eyt et e eT——

e
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; I
i 81. THREE SPARTA AND MACHINE-WOVEN RUGS n -~ |
B 7 ft. 9 in. x 5 ft. 9 in. to 9 ft. 9 in. x 6 ft. 6 in.
£ 82. THREE GOREVAN, BESHIR AND SHIRAZ RUGS : ,
P '8 ft. 10 in. x 4 ft. 7 in. to 10 ft. x 9 ft. 6 in.
R 1
83. THREE ANATOLIAN, HAND-TUFTED AND MACHINE-WOVEN RUGS
, , 9 ft. x 4 ft. 11 in, to 9 ft. 7 io. x 6 ft. 5 in. i
-4 EE
4. TWO AFGHAN AND MACHINE-WOVEN RUGS S i
s 85. THREE AFGHAN AND ANATOLIAN RUGS :a
" 8 ft, 2 in. x 5 ft. 3 1n. to 8 ft. 6 in. x 5 ft, 1 in. :
7 . o i
)] 86. THREE AFGHAN, SHIRAZ AND KAZAK RUGS L 1
- ’7ft.91n.x6ft.21n.to‘3ft.x5ft.31‘n'.<
. 87. THREE SPARTA AND SHIRAZ RUGS » (]
9 ft. 4 in. x 6 ft. to 9 ft. 9 in. x 5 ft. 5 in. t
o 88. THREE BESHIR, ANATOLIAN AND KAZAK RUGS o
i ‘ 7 ft. 9 in. x 5 ft. to 9 ft. 6 in. x 6 ft. 8 in. H
3 89. THREE SHIRVAN, HAMADAN AND SPARTA RUGS - : I
o ’Ift.’lin.xsft.tont.Sin.xSft. |
o 90. THREE SPAETA AND SHIRVAN RUGS - "
i 8 ft. 4 in. x 4 ft. 2 in. %0 8 ft. 11 in. x 4 ft. 9 in. |
o1 THREE ANATOLIAN AND AFGHAN: RUGS ' ‘
L '92. THREE HAND-TUFTED AND ANATOLIAN RUGS -k

9 ft. 4 in. x 5 ft 11 in. to 10 ft. 6 in. x 5 ft, 6 in,

a3. THREE SPARTA: RUGS . \
8 ft. 9 in. x 6 ft. to 9 ft. 6 in. x 6 ft. 6 in.

94, THREE ANATOLIAN, TABRIZ AND SPARTA ‘RUGS e
g ft. 5 in. x 6 ft. 7 1n. to 10 ft. 4 1n. x 7 ft. 4 in.

95. TWENTY MACHINE-WOVEN MATS .=
A 1 ft. 8 in. square to 5 ft. 6 in. x 2 ft. 4 1in.

96. TWENTY MACHINE-WOVEN SMALL RUGS
2 ft. 4 in., x 1 ft. 11 in. to 10 ft. 7 in. x 1 f+. 10 in.

97. TWENTY-TWO HACEINE— ARD HAND-WOVEN MATS AND SMALL RUGS
3 ft. 7 in. x 2 ft. 9 in. to 8 ft. x 3 ft. 2 1n.

98. SIXTEEN MACHINE-MADE SHALL RUGS AND COVERLETS

1 ft. 8 in. x 4 ft, 1 in. to 5 ft. 11 in. x 4 ft. 1 1n;

99. THREE MACHINE-MADE RUGS .
8 ft. 7 in. x 6 1, 6 in. to 12 ft. 10 in. x 9 ft. 5 1n.

100, SIX MACHINE—WOVEH RUGS
' 9 ft. 7 in. x 6 ft. 4 1n. ‘to 13- ft. 1 in. x 10 in.

R e v e
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101.

1o02.

103.

" 104.

105.

106.

107. .

108.

108..

ilO.y
111

1is.

1.

1i4.

115,

116.

117.

TWO HAND-TUFTED CARPETS ' :
‘ 13 ft. 6°in. x 9 ft. 9 1n. and 14 ft. x g ft. 8 in.

TWO HAND~-TUFTED CARPETS ‘
11 ft. 10 in. x 8 ft. 4 -1n.- and iz ft. ] 1n. x.9 ft. 6 in.

WO SULTANABAD AND SPARTA CkRPETS . o
10 ft. 4 in. x 8 ft, and 16 ft. 3 1n. x 11 ft. 2 in.

SPARTA CARPET,  ~ * - . 13 ft. x 10 ft. 2 in.

TWO SHIRVAN AND MACHINE-WOVEN RUGS
7 ft. 10 in. x 6 f4.°3 in. and. 10 ft. x 5 ft. 7 in.

TWO HAND~TUFTED AND MACHINE-WOVEN CARPETS
11 ft. 8 in. x 8 ft. 6 in. and:15 ft. 10 1n. b d 13 ft.

THREE OUSHAK, SPARTA AND AFGHAN RUGE :
9 ft. 6 in. x 6 ft. 10 in. to’ ll ft. X 6 £t. 9 in."

Vo MACHINE~WOVEN RUGS

10 ft. 3 in. x 6 ft. lO in. and - 13 fte x 9 ft. 9 in.‘*

WO BESHIR AND AFGHAN RUGS
11 ft. 7 in. x 5 ft. 10 1n. and 11, ft. 7 in. x 8. ft.

TWO HAMADAN "AND ANATOLIAN CARPETS
12 ft. 9 in. x 9 ft.49 in. and 13. ft. x 10 ft. 5 1n.

Two ANATOLIAH CARPETS
lO ft. B in. x 7 ft.. and 14 ft. 3 in, .10 ft,

TWG SPARTA AND HAND-TUFTED CARPETS . '
1l ft. 7 in. x 8 ft. 4 in. and 15 ft. 5 in.. x 12 ft.

TWO ANATOLIAN CARPETS
: 12 ft. x 9 ft.,3 in. and 13 ft. l 1n. x 9 ft. 10 1n.

TWO ANATOLIAN CARPETS
.13 ft. 7 in. x 8 fte 8 1n. and 16 ftd 4 1n. x13 ft.”3 in.

TWO GOREVAN AND MESHED CARPETS
12 ft. 4 in. x 8 ft. 6 in, and 14 ft. 6 1n.‘x 10 ft. 8 in.

TWO SULTANABAD CARPETS _

12 ft. x'9 ft. 9 in. and 13 ft. 1 in. x 9 ft. 5 1n.‘

TWO TABRIZ -AND MESHED CARPETS
11 ft. 3 in.x 7 ft 8 in. and 13 ft. 7 in. bd 9 ft: 11 in.

118. TWO GOREVAN AND MARAL CARPETS

119,

10 ft. 10 in.. x 7 ft. -5 in.-and 12 ft. 2 in. x 10 ft. 10 1n.

TWO ANATOLIAK CARPETS
10 ft. 2 in. x 7 ft. 5 1n. and 12 ft. 10 in. x 9 ft. 10 1n.

I 120. TWO MESHED AND GOREVAN CARPETS
10 ft. 8 in. x 9 ft, 2 in. and 12 ft. 7 in. x 8 ft. 10 in.

330708
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121,

122.
123.
124,
125,
126.
127.

128,

129,

130,

131.

132,

133.

134,

135.
| 1386.
137.
138..
139.

140.

MAHAL CARPET 21 ft. 7 in. x 12 ft. 9

TWO GOBEVAN AND AFGHAN CARPETS '
- 10 ft. x 8 ft. and 13 ft. 3 in. x 9 ft. 8

TWO KAZAK AND HAND-TUFTED RUGS )
10 ft, x 6 ft. 7 in. and 11 ft. ll in. x 7 ft. 8

TWB SHIRAZ AND SPARTA CARPETS
10 ft. x 6 ft. 8 in. and 12 ft. 10 1n. X 6 ft. 5

TWO SPARTA AND GOREVAN CARPETS
10 ft. x 6 ft. 5 in. and 13 ft. 3 in. x 10 ft. 4
OUSHAK CARPET 18 £t..9 in. x 13 £t 3

TWO MAHAL CARPETS
12 ft. 3 1n. X 8 ft.‘g in. and 12 ft. 8 in. x eft 4

VO SULTANABAD AND MESHED CARPETS

13 ft. 2 in. x 9 ft, 4 1n. and 14 ft. X9 ft. 10

TWO HAND~-TUFIED CARPEIS o
10 ft. 3 in. x 8 ft. 2 in. and . 12 ft. d 1n. x 6 ft. 8

™ HAMADAN AND ANATOLIAN CARPETS

‘11 ft. x 7'ft. 9 in. and 13‘rt. 3 in. X 10 ft. 2

TWO ANATOLIAN CARPETS
, : ll ft. x:7 ft. 7 in. and 13 ft. x 10

WO OUSHAK AND ANATOLIAN CARPETS
9 ft. 10 in. x 8 ft. 1 in. &nd 13 ft. 8 in. x 10 ft.

TWO SPARTA CARPETS o
g ft. ¢ in. b 4 6 ft. 8 1n. and 10 ft. 7 in. x 7 ft. 1

TWO MESHED AND HAND~TUFTED CARPETS :
10 ft. 10 in. x 7 ft, & 1o, and 11 ft. 6 in. X 8 ft., @

THREE- HACHINE—WOVEN AND HAND-TUFTED CARPBTS :
10 ft. x 6 ft. 7 in. to 13 ft. 3 in. x 8 ft. 10

TEN ORIENTAL AND OTHER RUGS
4 ft. 2 1n. x 2 ft. 8 in, to 6 ft. 9 1n. x4 ft. 4

TEN ORIENTAL AND OTHER RUGS =
3 ft NE in. x 2 ft. 6 in. to 5 ft. 10 in. X 3 ft.

TEN ORIENTAL AND OTHER ‘RUGS : ‘ , :
3 ft. 8 in. x'2 ft. 7 in.,to*s ft. 11 1ﬁ. X‘2 ft. 6

\TEN ORIENTAL AND OTHER ‘RUGS

3t 8 in. x 3 ft. to 5 ft 3 in. x 2 ft. 1l

TEN ORIENTAL AND OTHER RUGS
4 ft. 4 in. x 2 ft. 9 in. to 5 ft. 4 1n. x 3L, 1

in,
in.
ing
in.
in.

in.

‘in.

in.

in.

in.
ft.

in, .

in.

in.

in.

in.

5 in.

in.

in,

in.

N W

i S S

e e
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"TEN SMALL ORIENTAL AND:. OTHER RUGS O . 4 v
4 ft. x 2 ft. 3 in. to 6 fv. 2'1in. x 3 ft. 5 in.  {

- 141,

142. TEN SMALL ORIENTAL AND OTHER RUGS - .
41t 51n. x 21t 5 10, 0 5 ft. 10 in. x 3 ft. 5 in.
143. TEN SMALL ORTENTAL AND OTHER RUGS v B -
3ft. 11 in. x 2 ft. 2 in. to 5 £t 10 in.'x 3 t. 8 in.

144 TEN" ORIENTAL AND OTHER RUGS &
‘ 4 ft. 9 in, x 2 ft. 8 in.’ to 6 ft. 8 in. X 3 ft. 4 in. ¢

145. SIX: MACHINE—WOVEN ORIENTAL AND OTHER RUGS
6 ft. 4 in. x 3 ft. 4 in. to 6 ft. 10 in. x 4 ft,

146, SIX ORIENTAL AND MACHINE«WOVEN RUGS L
. 5 ft. 8 in. x 3 ft. 9 in. to 8 f;. 4~in. x 4 ft.

' 147 SIX MACHINE-WGVEN RUGS
5 ft. 5 in, x 3 ft. 2 in. to 6 ft. & in. x 3 f£..3 in,

148, FOUR ORIENTAL AND HACHINE—WOVEN RUGS : '
8 ft, 2 in. x 3 ft. 8 in. to 10 ft. 4. 1n. x & ft. 10 ;n.

- 1494 TWENTY~FIVE ORIENTAL AND MACHINE~WOVEN MATS
1 ft. 5 in. square to 4. ft. x 1 ft. 3 in. -

1 ft. 10 in.,x 2 ft. 8 in. to & ft. 9 in..x l ft..9 in.

151. TWENTY ORIENTAL AND MACHINE—WOVEN MATS .
-1 ft. 8'1in. x 1 ft. 2 in. to 3 ft. 11 in. x 1 ft.=9 in..

152. FOUR KAZAK AFGHAN AND OTHER RUGS '
. ft. 6 in., x 2 ft. 10 in, to 6 ft. ll in. x 6 ft.

!
4
}
150, SIXTEEN ORIENTAL AND MACHINE-WOVEN MATS = ‘ ;,
j
|
i
i

163.. THREE BESHIR, KAZAK AND MACHINE-WOVEN RUGS | P
C 7 ft. 6 in. x 4 ft. 7. in. to 13 ft. 3 in. x 9 rt. 1l in. e

154 SEVEN MACHINE—WOVEN RUGS AND CARPETS
10 ft. x 6 ft. 8 in. to 14 ft. 7 in. x 10 ft. 10 in. |

I

155, LOT OF ORIENTAL AND MACHINE-WOVEN RUGS AND CARPETIS :
This comprilses approximately 163 Oriental, Oriental-type
and other machine-woven rugs and carpets, mostly in poor
condition, and 1s to be sold in . bond; the purchaser to as- ‘z{
sume the paymént of duty on any of these which are brought 1|
into the country, and to undertake at his expense removal = !:-

. or other disposition of the entire lot. Immediately upon S
sale, the purchaser will further assume the cost of sto- . .
rage of this lot until time of removal. L

[ o . o
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. SALE NUMBER 102J ‘
EXHIBITION FROM s-\TLRmY DECEMBER 11, TO DATE OF S—\LE :
WEEKDAYS 9:30 TO § 7 CLOSED SUNDAY

CONTINENTAL SILVER

GOLD JEWELRY AND
ORNAMENTS

ORIENTAL RUGS

i

Comprising Confiscated Property Recovered
' by the Allied Armies in Germany
and Transferred to the
INTERNATIONAL REFUGEE
ORGANIZATION
.OF THE UNITED NATIONS

Sold by Direction of Its

MERCHANDISI\TG ADVISORY COMMITTEE

For the Resettlement and Rehablhtatlon
of Vlctlms of Nazi Action

SRR,

PART SIX
Public duction Sale

Decembef 17 at 10:30 a. m. and 2 p. m. and
" December 18 at 2 p. m.

PARKE-BERNET GALLERIES-INC

'NEW YORK 22 *+ 1948
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TAXABLE ITEMS IN THE SALE

- All'silver ware and gold jewelry and ornaments -
are sub]ect to the twenty per cent Federal Excise.

Tax and a note to this effect 1ppears at the head
of each category.

T he Parke- Bernet Gallerles

Wlll Execute Your BldS
[MAIL + TELEPHONE OR TELEGRAPH]

If You Are Unable to Attend
' the Sale in Person’

PRICED CATALOGUES

A priced copy of this catalogie may be
: obtaiﬁ_ed for one dollar for eich
session of the sale plus
the cost of the
" catalogue

" 4. PRINTED IN THE U. S. A."
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CONDITIONS OF SALE

The ploperty listed in thls catalogue will be offered and soId subJect to the fol-
V lowing terms and’ condltxons. C oot :

"
[
' ’

1. The word Galleues” whelever uscd in these Cnndztlons of Sale, means the

Parke-Bemet Gallel ies, Inc. K

2. The Galleries has éxercised reasonable care to catalogue and describe cor-

. 1ect1y the property to be sold, but,it does not warrant the correctness of descrip-

tion, genuineness, authentmlty or condmon of said property.

" 3. Unless otherwise announced by the auctioneer at the time of sale, all bids are

to be for a single afticle even though more than one article is included under a

numbered item in the catalogue. If, however; the articles under any one num- -

bered item are designated as a “Lot” then bids are to be for the lot mespectlve
of the number of articles described insuch i 1tem., . :

4. The highest bidder acccpted by the auctioneer shall be the buyer In the event

‘of any dispute between bidders, the auctionéer may, in his discretion, determine

who is the successful bidder, and his, deasmn shall be final; or the auctioneer
may reoffer and 1esell the article in dxspute. C

5. Any bid which is not commensurate with the value of the.article offexed or

which is merely a nominal or fractional advance over the previous bid, may be -
rejected by the auctioneer, in his discretion, if in his Judgment such b!d Would

be likely to affect the sale.mijuriously.

- 6. Thé name and address of the buyer of each article, or lot, shall be given to -

the Galleries immediately following the sale thereof, and payment of the whole
purchase price, or such part thereof as the Galleues may require, shall be im-

_ mediately made by the purchaser thereof. If the foregoing condition, or any other
applicable condition herein, is not complied with, the sale may, at the option of

the Galleries, be cancelled, and the article, or lot, rebffer‘ed for sale.

i

7. Unless the sale is advertlsed and announced as an- unrestrlcted sale, or a salé
without reserve, consignors reserve the right to bid.’

8. Except as herein other w1se provided; title will pass to the hlghest bidder upon
the fall of the auctioneer’s hammer, and thereafter the property is at the pur-
chaser’s sole risk and respon51b1hty.

9. Articles sold and not paid for in full and not taken by noon of the day follow-
ing the'sale may be turned over by the Galleries to a carrier to be delivered to a
storehouse for the account and risk of the purchaser and at his cost. If the pur-
chase price has not been so-paid in full; the Gallerles may either cancel the sale,

and any partial payment already made shall theleupon be forfeited as llqundatedf

damages, or it may resell the same, without notice to the buyer and. for his
account and risk, and hold him responsible for any deficiency.

330714
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' CONDITIONS OF SALE—concluded

10. If for ‘any cause whatsoever any artxcle sold cannot be delwered or cannot be

delivered in as good condition as the same may have been at the time of sale, the

sale will be cancelled, and any amount that may have been paid on account of
~ thesale wxll be retumed to the purchaser.

11. Unless purchased for resalc, the buyer will be reqmred to pay the Federal
Excise Tax equivalent to 20 per centum of the price for which sold on jewelry, &
dacks, silver, gold, ‘furs, etc. However, articles of these categories sold for | R
certain classes of consignors are exempt from this tax. Items in this catalogue i
subject to the Federal Excise Tax are preceded by a note to this effect.

12. Unless exempt from the paymeni thereof, the buyer will also be required
to pay the New York Cxty sales tax of 2 per centum of the prloe for which all
articles are sold.

13. The Galleries, subject to these Conditions of Sale and to such terms and
conditions as it may prescribe, but-without charge for its services, will undertake
to make bids for responsible parties approved by it. Requests for such bidding
must be given with such clearness as to leave no-room for misunderstanding as to
the amount to be bid and must state the catalogue number of, the item and. the
name or title of the article to be bid on. If bids are to be made on several articles
listed as one item in the catalogue, the request should state the amount to be bid
on each article; unless the item contains the notation “Lot”, in which case .the
. request should state the amount to be bid “For the Lot”. Thc Galleries reserves
" the right to decline to undertake to make such bids.

14. The Gallenes will facxhtate the employment of camers and packers by
purchasers but will not be respon31ble for the acts of such carr:ers or packers in
any respect whatsoever.

15. These Conditions of Sale cannot be altered except in writing by the Gal-
feries or by puhhc announcement by the auctioneer at the time of sale,

Sales Cana’rzcted by
. H.H. PARKE » L. J. MARION
A.N.BADE « H. E. RUSSELL, Jr.
A. Nisser and C. J. DUVEEN, Jr.

PARKE BERNET GALLERIES- INC
30 EAS’I‘ 57 STREET - NEW YORK 22 '
*Telzp!:oru PLAZAg 7573 o - S Cable PArRKGAL

' HIRAM H. PARKE . President
- ARTHUR SWANN and LESLIE A. HYAM 14 :ce—Pre:zde;zt:
LOUIS J. MARION - dssistant Vice-President
MAX ,BVARTH.OLET * Secretary & Treasurer -
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ORDER OF SALE

s

' FIRST SESSION

| Froay MORNING, DECEMBER SEVE.NTE}.ZNTH
Continental Silver
Oriental Rugs .
Continental Silver (Concluded)

' +

SECOND SESSION .
FripAY AFTERNOON, DECEMBER SEVENTEENTH
Contiriental Silver BT

Gold Jewelry and Ornaments’
Continental Silver (Concluded)

THIRD SESSION
| SATURDAYv APTERNOON, DECEMBER'E[GHTEENTH
 Continental Silver - '
" Gold Jewelry and Ornaments
Continental Silver (Concluded})

Oriental Rugs -
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FIRST SESSION .
Friday, December 17, 1948, at 10:30 a. m.

'CATALOGUE NUMBERS 1 TO 107 INCLUSIVE

*CONTINENTAL SILVER"

LL items in this category, comprzsmg lots nos, x to 70, :nc!uslve, are sub;ect
to the twenty per cent Federal Excise Tax :

1. Two SILVER OVAL Jewer Roxes ‘
With rosetted hinged covers, and petaI futed sides. [Lot ] .
. Lengths 4 /2 and 4% inches

2. Two SiLver SuGar CANISTERS

Plam boxes one octagonal with beaded rlms, the other with incurvate sides.

: Lengths 4/5 to 5/2 inches

3. Two S1LvER COVERED Sucar BowLs
Of oval section; one fluted, the other with gadrooned borders. [Lot.]

Lengtfss 5 and 5/; tnches

4: S1LvER TEA SERVICE |
Pyriform teapot and hot-water pot, sugar, bowl, six cups and a sweetmeat bowl.
Unmatched. Teapot lacks cover. [Lot.]

5. T'wo SiLver TEa CaDDIES
Plain oval box with scroll handle, and a feoted repoussé caddy with.scroll feet.
Lengths 5 /é and 5 mches

6. T'wo SILVER _]EWEL CaSKETS - S S
Octagonal box with fret handle, and an0ther oblong with equine ﬁmal bnghta

cut, and with scroll feet. ; o Lengths 5 /2 inches

7. Two BriGHT-CUT SILVER JEWEL Boxzzs

‘Oval, with leaf-scroll handles, bright-cut with leaf and ﬁoral motxvea scroll and

paw feet. « . S " Lengths 5 and 6 inches

8. SiLver CraLicE, T'wo Bup Vasss, AND A Canapt TRAY
Baluster-shaped chalice with wide foot, two ﬁarmg bud vases, and an oblong
canapé tray with valanced rim. [Lot ]

L B e
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KINDLY READ CONDITIONS OF SALE IN FOREPART OF CATALOGU

9. Two REpOUSSE SILVER Boxxs ST
"One oval with pzerced medlan band, and another octagonal re;bousse w1th
. cherubs and floral garlands. e Lengt}zs 6 and 6 /é, inches]

K

IO SILVER SERVICE OF FLATWARE

[Lot.]

11. Two SILVER JEWEL Bo’xﬁs

ornamen t.

[

12. E1GHT S1Lver: GOBLETS :
Of varying design ; w1th engine-turned, chased and gadrooned decoratxon. [Lot.Tx
’ Hezghts 4%, to 6/2 inches:

" 13. Two SILVER JEWEL CASKETS
‘Oblong boxes with scroll feet, one with lobed body, the other with fowl ﬁmal R
engine-turned and bright-cut, respectively. Lengths 6% and '3 } 2 mches‘

14. THREE S1LVER CIGARETTE BOXES
Plain oblong boxes; wood liners.

'

15. Two PAIRS SILVER CON{FORM CANDLESTICKS
In plain sxlver. Wlth reeded trumpet bases. [Lot.] H ezghis 7 4-and IO% mchesv

[See illustration]

16. Two Pairs SILVER CANDLESTICKS
With hexagonal tapering, and incurvate baluster shafts, respectively; conven-
tional bright-cut motives. [Lot.] Heights 1 3 /f; and 13%4 mcfzes

[See illustration] ‘

17. Two Palrs SILVER ConirorM CANDLESTICKS
Plam, with reeded ferrule and trumpct foot. [Lot.]
: Hezghts 12/; and 1234 inches

I 330718
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o

Type of the-preceding. [Lot.]

TOP ROW 3y NUMBER 15  ° -
AT CENTRE:.NUMBER 18 =
BELOW : NUMBER 16 - o
18 Two PAIRS SILVER CGNIFGRM CANDLESTICKS -
Heights 12-and 12/{; znches

[See illustration]

19, Two PAIRS Siwver CoNTFORM CANDLESTICI\S
Type of the pre;edmg. [Lot.] ' Heights 1 1/2 and 12/; inches

. 3
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KINDLY READ CONDITIONS OF SALE IN FOREPART OF CATALOGUE

‘19A. RUSSIAN SILVER Corree Por - - ‘ Moscow, 1800
Slender ovoid footed pot cupped in vertical ﬂutmg, and chased with collars of
Ieafage bell—shaped cover 31m11arly fluted, and ebony Toop handle.

Hezght 124 inches

'20. SILVER CHANUKAH STAND.AND PAR CANDLESTICKS o :
" , Valanced ceremonial candlé stand repoussé with lions; and-a pair of baluster
candlesticks' with swi'rléd gadrooning. [Lot.] Heights 7% and 8 inches

21. SILVER SERVICE OF FLATWARE- - .
Twelve each of dinner’ knives, dinrier.forks, teaspoons and cofiee spoons sauce
ladle, and sugar tongs. Wnth plain molded- fan~shaped handles. In case. [Lot 1

22. SILVER COMPOTIER AND THREE Bowis
Tall-stemmed compotier; the bowls with beaded, pierced and floral repoussé
rims, two lack liners. [ Lot.] S Diameters 71%4 to 834 inches

23. THREE Ayourf SILVER BOWLS
Valanced fruit bowl, lacks liner; and two round bowls pierced Wlth leaf scrolls
and geometric motives. [Lot] : E Dmmeters 7% to g mckes

.

~ 24.Four SiLvEr SwEETMEAT BowLs
: Tub- shaped basket-form and two footed bowls w;th beaded rims. [Lot 1
- Diametérs 5% to 934 inches

25. S1LvER CoMPOTIER AND THREE SWEETMEAT DISHES : :
Compotier with floriform bowl, two bowls and an oval tray; petal-molded rims.
{Lot] ~ - © . Lengths 514 to 10 inches

26. Two SILVER COMPOTIERS
‘With garlanded scroll and fluted trumpet supports; have cut glass liners. To-
* gether with a sdver—plated bonbon basket. [Lot] Heights 534 to 10 inches

27, PAIR SILVER Bowzs ,
Deep round bowl with flanged and folxage-molded rim. Heavy silver, :
Dzameter 10Y4 inches

28. REPOUSSE SiLver CorrEg Por : A o Sheffield, 1897

Fluted urn-shaped pot with ebomzed handle, repousse with a collar of leaf ;

scrolls, o - Hezgrht 10Y% inches

29. STLVER SERVICE OF FLATWARE
Six each of dinner knives and forks, tablespoons, and teaspoons ; and a ladle.
Plain’ iddle-back handles, monogrammed. In case. [Lot. 1

4
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FIRST SESSION h FRIDAY MORNING, DECEMBER .17TH

30. Two StLvER SaUcE BOATS AND A SWEETMEAT DisH ]
‘Helmet-shaped sauce boats and footed sweetmeat dish with twin swanneck
handles. [Lot.] - ’ , Lengtlzs 9% to 11 inches

N

31. FOUR AJOURE SILVER BongBon DISHES
“"Two round bowls, one‘footed ; and two, lozenge shaped dishes; the sides ajouré
with arabesque motives, _ Lengths 7/; to 11% inches

32 Four SILVER SWEETMEAT DISHES -
Small tray, and three oval bowls, one handled petal- molded rims. [Lot.]
o ‘ ngtlw 84 to 12 inches

L

33. Four SILVER Ovar DISHES‘ '
Two bowls and two smaﬂ chshes with petal fluted nms. [Lot.] .
Lengths 934 to 12Y5 inches

34. ¥1vE SILVER BONBON DisHEs ; »
Four oval, one 1ectangular with petal- ﬂuted rims. [Lot.] , )
Lengths. 11 to 13 inches

35. AJOURE SiLVER CENTREPIECE AND Two CANAPE TRAYS :
Two-handled urn-shaped centrepiece; cartouche—shaped and compartmented‘
trays, one with wire handle. [Lot.] - - Lengths 1144 and 135 inches
36. SILVER BowL AND PAIR CANDLESTICKS
Cartouche shaped fluted bowl, and a pair of melon-form candlesticks. [Lot.]
Height of candlestzcks 1034 inches; length of 5owl 13/2 inches
37. THREE REPOUSSE SILVER SWEETMEAT DISHES
Circular, oblong, and shell-form dishes, two with open handles; and re;)ausse
with leaf and thg motives. {Lot.] . Lengths g /; to 14 inches
38 Two SiLvER CIRCULAR PLATTERS
Slightly- valanced scroll-molded rims. [Lot 1 Dzameter.v 13 /5 and 14 /Z{ inches
39. T'wo-SiLver Footep FRUiT Bowws
Oval and octagonal wu:h sxlver and ebony handles, respectively. [Lot.]
. . . Length 14%4 mches

40. S1LvEr Canarg Tray anp THREE SWEETMEAT DISHES
Boat-shaped tray, and three scalloped dlshes, one lacks ball foot. [Lot.]" '
Lengths 7/6 fo 1514 mches
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KINDLY" READ CONDITIONS OF SALE IN FOREPAR’I‘ OF CATALOGUE;

4,1 SlLvm AJOURE STAND AND Two CE\ITREPIECES . o
“Tetrapod stand; and two fluted and festooned oval centrepxeces, lack liners;
[Lot.] S Lengths 10 %0 IS/: inches.

42. AJOURE SILVER CENTREPIECE
Two-handled round’ bowl. with four outset feet, plerccd rim, Has bmss liner.
[Lot] o oo , . Length 15/& inches

43. SILVER FIGURAL COMPOTIER

tetrapod molded ,basg. Small repair.

44. Four SiLvEr TRAYS . o
Two oblong, two oval; petal ﬁuted rims. [Lot] Lengths 13%% to 16 inches

45. THREE SILVER Travs-
‘Two square, one cartouche- shaped with gadrooned rims. [Lot.]
Lengths 117% to 1614 mchex

D

46 Four SILVER TrAYS
CartOuche shaped with ﬂoral molded rims. [Lot]
. Leng:bs 11 fo I6/ﬁ, znckes

B

47. Four SiLvER PETaL-MoLDED CANAPE TRAYS Louis XV Style
‘Round, qblong‘, and two oval trays.. [Lot.] = Lengths 934 to 16%; inches

'48. THREE SILVER T ABLE ARTICLES - S ‘ k
Centrepiece with loose- rmg handles, sweetmeat basket and a footed bowl. ff
[Lot.] . Lengthis 844 to 17 inches

49. THREE SILVER TRAYS
Round oval and oblong, with petal-form rims. [Lot. ]
: Lengtizs 13/2 to 17 mches,,

50. Four SILVER CA;NAéé TRAYS .
‘Round, oval, and two cblong, with petal form rims. [Lot.] -

51. Four SiLvir PetaL-MoLoep CaNapi Travs Louis xv ‘Sty:’é’
Round, obl'orig, and two oval trays. [Lot] Lengths 13 to 1754 inches

'

52. THREE SiLVER PLATTERS
Two oval, one oblong, with.rolled and molded rims. [Lot.]

6
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53. Four SILVER Canari Travs
T'wo oblong, . two cartouche shaped ; with ﬁoral molded rims. [Lot.]
Lengths 12/{; to 1714 inches

54. THREE AJOURE SILVER CENTREPIECES
One oval, and ‘two varying with bail handles pierced w:th garlands and con-
ventional motives. Lack liners. [Lot] Lengths 834 to 18 inches

55. SILVER PLATTER AND Two SWEETMEAT Bowws - .
Cartouche-shdped platter with foliatéd rim; bonbon basket and compote thh
beaded rims, [Lot.] . Length of plaeter 18 inches

56. THREE SILVER PLATTERS A
Two oval and one rectangular with petal fluted rims. [Lot ]
- , Lc'ngtlxs 1454 to 19 znches

57. Four SiLver TrAYs =~ - A Louis XV Style
Pair oval, and two oblong canape trays thh rococo handles; rolled petal-form

rims. [Lnt] , : Lengths 10¥ o 19% inches .

58. THREE ‘OVAL PLATTERS

Scalloped rims. [Lot.] _ o Lengths 16 to 1934 inches

59. SILVER-PLATED F 16URAL DRESSING MIRROR
Shield-shaped beveled mirror on plelced oblong base w1th a statuette of a- lady
in ﬂounced gown.. o o “Height 2614 mrhes
60. Two SILVER-PLATED EaseL DrESSING MIRRORS
Oval mirrors in the Louis. XVI and Empire taste, res;;\ectlvely

: Ht?zgfzts 17 and 1% /) inches -
61. REPOUSSE SILVER—PLATED Frurr BAskET, AND CANAPE TRAY
Footed round basket repoussé with floral panels, and with glass liner, the tray
of somewhat related design. {Lot.] Height of basket 13 /é inches;
length of tray 26 inches

62. FOUR SILVER PLATTERS ‘
Three oval, one oblong; rolled petal- molded rims. [Lot]
Lengrks 15 20 16%% inches

63. Four SiLver Travs
Thxee circular, one oval petal-moldcd rims. [Lot.]
: Dmmeters 814 to 1314 inches

R
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64. SEVEN SILVER BrakErs . ’ .
Assorted” conical and other beakers, .one’ goblet—form, engraved with scrolls.
[Lot.] - - : Hezgrhts 4/5 to. 10/2 inches

- 65. SILVER TEa Service, wiTH Tray *
‘Individual melon- form teapot with ivory handle, 1mperfect five' cups, sugar
urn and oval tray. Unmatched [Lot.} "

66. TEn SILVER CANDY DISHES . .
Clrcular, petal-molded rims. - [Lot] - 'D‘z’a:‘n_eter.q%’to 10 inches

67. Two SILVER SMALL TRAYS AND Two AJOURE BOWLS :
Trays with engraved and repousse centres; the bowls pierced with scrolls and
festoons. [Lot 1 o Lengt}xs 4 ,ﬁ to 10 mc}zes

68 Six SILVER-MOUVTED Cur Grass CRUET Jch
Set of three, a pair, and one slightly varying; the mounts repoussé with grape
and floral motwes. Three lack stoppers. [Lot.] - Heights 734 to 9 inches

6g. NiNg SILVER TABLE AR’I‘ICLES
Four assorted sweetmeat dishes, molded and ajouré ‘with classic ornament, pair
open salts, and three toast holders. [Lot.] Lengths 434 to 8Y4 inches

70. S1x SILVER SmeMEAT DISHES
Assorted shapes, pierced and repozzsse with floral and leaf swirls. [Lot.]
Lengzzhs 5/2 to 8 inches

"ORIENTAL RUGS

71. HAMADAN RUG
Field of alternate ivory and midnight blue vertlcal stripes patterned with floral
stems; harmonizing midmght blue border of interlinked ‘turtle’ palmettes.

6 feet I mtfz x4 feet 4 inches

72. SHiRAZ RUG '
‘Midnight blue field woven with rows’ of colorful ﬂowelmg plants, within a
russet rose border of infloriated ‘pear’ motives.. 6 feet 10 inches x § feet |
73, Kazax Ruc -
Rose scarlet field patterned with colorful geometrxc blossoms and infloriated %
‘rectangles, within a lapis blue geometric leaf and floral border. '
7 feet 4 inches x 5 feet 6 mdzes

8.
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- 74. HEREKE SILK MEDALLIO\r Rua ; R ST :
; Cartouche-shaped purple field woven with trallmg ﬁoral vines enclosmg a rose
B " scarlet pendented lotus medalhon, old rose floral vine border. .

- 6 feet 4 inches x 4 feet 4 inches

[See illustration]
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75. SHIRVAN Rue.. . :
Midnight blue ﬁeld pattemed wrth rovis of large partlcolored geometrlc blos-
soms, within a salmon pmk fret border. | 9 feet's inches x5 feet 4 inches

76. SHIRAZRUG . A R »

Midnight blue field- patterned wrth colorful geomernc blossoms énclosing a cen-

tral pole of four lower-diapered and stnped 16zenge medallions ; two scarlet and

lapls blue leaf and ﬂoral borders. - 9 feet 7-inches x 5 feet. 5 inches
7 YOHMUD BOKHARA Ruc :

Sang de boeuf . ﬁeld patterned with rows. of partlcolored latchhooked lozenge

* devices, within. harmomzmg geometrlc ﬁoral borders. 10-feet x.6 feet 3 inches

- 78. SAMARKAND' RUG
Shaded pearl.gray field pattexned wrth geometric: blossoms and thrce partrcolored
turinji medallions; threc harmomzmg ﬁoral fret and wave borders.

11 feet9 mcfzes x5 feet 9 mches

s [

79. HAMADAN RUNNER : S
Lapis blue field woven principally in shades of rose.and sky blue wrth rows of
stiff floral stems, w1thm a russet brown.leaf and flora] border: .

. 10 feet 5 inches x.3 feet 8 inches

80. TaBriz CARPET
Shaded flame red field woven w1th an allover ﬂoral trellis design, within a choco—
ldte brown chain: ﬂoral border SR (s feet 10 inches x 7 feet 5° inches

81. HERIZ CARPET
Arched hexagonal mxdmght blue field' patterried with angular leaf and ﬂoral
vines enclosing a central stellate rose pink lotus medallion’; harmomzmg rose
- scarlet border of mterlmked ‘Curtle’ palmettes.

10 feet 11 inches x 8 feet 4 mches

S2. SPARTA CARPET ; ‘ : -
Midnight blue field woven with an allover Herati floral trellis clemgn, thhm
three mauve and buff floral borders. 13 feet 8 inches x 10 feet 4 inches

-

83. KURDISTAN RUNNER S o A .

Cartouche-shaped deep 'blue field centring a pendented and infloriated rose
lozenge medallion, thhm old gold floral spandrels, and rose scarlet floral vine
border. . ' . 10 feet 5 mckes x4 feet 3 znc}:es

10
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[NUMRER 84]

84. Tabriz CyPRESS CARPET .
Opyster white field woven principally, in shades of olive green, and wine red with

a design of symmetrically placed cypress trees and lotus palmettes enclosing a
central lotus’ medalhon harmonizing floral vine border and guards.

12 feet 10 inches x 9 feet 6 inches

' -

 [Sece 1ﬂustrat10n]
11
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85. BEsHir BokHARA CARPET » : : ,
Sang dé boeif field patterned with rows of particolored camel’s-foot octagons;
interspersed with serrated geometric floral devices; numeérous harmonizing geo:
metric floral borders and guards. '

. [See iﬂustration] ‘
12
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i : . . [NUMBER 86, IN PART]

: 86. Gorevan MEepaLLioN CARPET . B o

{ .- Cartouche-shaped rose crimson field. woven principally fn,shadés of ‘emerald .

i green, sky blue, ivery and old gold with a wealth of angular floral stems, enclos- \

. ing a large central pendented midnight blue lotus medallion; mazarine blue

1 millefleurs border, between four old gold and shell pink vine guards: \
o S ' "L 19 feetx- 12 feet S inches

[See illustration]
13 :
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87. HamapanN C&MEL s HalR RUNNER
Midnight blue field patterned with large particolored and mﬂonated pear’ mo-
tives; haxmomzmg floral borders and natural camel’s hair outer border.

, S _ 14 feet 2 znches x3 feet 4 inches

’ 88 SparTA Birp AND ANIMAL CARPET

nght blue field woven principally in shades of buff and i lvory with figures of
exotic birds and wild animals sportmg amid a wealth of flowering trees and
floral branches; deep blue lotus vmt; border. 13 feet 5 inches x 10 feet 4 inches

89. KiRMAN MEDALLIGN CARPET

" Old rose field woven with a series of concentric lozenge medalhons formed of

deep blue, rose and oyster white infloriated-cartouches mtelspersed with ‘cypress
trees; buff millefleurs border and guards.

go. Tasriz Birp CARPET

Rose pink field woven principally in shades of blue and buff with interlaced txall-
ing lotus stems: intersperséd with exonc bird figures; mazaririe blue border re-
peatmg the design of the ﬁeld . 13 feet 2 inches x 9 feet

‘91. ManAL CARPET

Hexagonal sand yellow field and central lapis blue lozenge medallxon patterned

with- an allover floral trellis demgn halmomzmg rose’ border of interlinked

‘turtle’ palmettes. 14 feet 3 inches x 10 feet
92. MAHAL CARPET .
Midnight blue field woven with an allover He1at1 floral trellis design, within a
harmomzmg rose scallet border of interlinked ‘turtle’ palmettes.

15 feet x 10 fmzt I0 mclzcs

g3. TURKISH MEDALLION CARPET

Brilliant rose scarlet field with deep purple blue hexdgonal medallion and span-
drels patterned in emerald green, sky blue and crimson with geometric leaf and
ﬂoral motives ; harmonizing border. - 15 feet x 13 feet 8 inches

94. ORZE\ITAL-TYPB MILLEFLEURS CARPET

Serrated lozenge-form buff field and central salmon pink medallion woven w1th -
an allover floral trellis design; the shaded olive green spandrels diapered w1thv

colorful blossoms ; brick red border of variegated turtle palmettes.
13 feet 9 inches x 10 feet 9 inches

95. ORIENTAL-TYPE CARPET :
" Buff field woven with a colorful allover floral trellis design, thhm threc narrow
.. blue and russet ﬂoral vine borders, ¢

T C 14

14 feet 8 inches x 10 feet 6 inches

330730

14 feet 4 inches x 10 feet 3 inches .

¢ e o sy St v

e s

FIRST SES

96. KaraR:
Vertically ¢
colored infl
border.

97. SHIRVA

~ Dark brow

ivory geom

ALL i
are

98. Two §

"Rectangul;

99. Two S
Fluted cad

100. T'wo

‘Octagonal

[Lot.]

101. Two
Footed re

102. Two

" Oval box

drils; scro

103. SiLv:

Six each «

spoons, a1
glass liner

104. E16r
Five foot
and panel

105. T'we

A Qval and




ROt

Entry ngs’sozoz
Flle Lo

DT Zi PN

o TR

GUE FIRST SESSION - .. .FRIDAY MORNING, DECEMBER I7TH

!

—

6. KaraBAGH RUNNER

) .

, mo- ' Vertically striped field pattemed with undulatmg fohagc vines . enclosmg partl— 3
, - colored mﬂorlated pear motives ; shaded mazarine blue and ivory floral vine ‘
nches 1 border. . ©. .11 feet7q mc}zesx 4 feet 2 inches

: 97. SHIRvAN Ruc. R : '

res of ~ Dark brown field woven with a series of large partlcolored geomemc devices;
s and © | ivory geometric floral vine border. | 8 feet 8 iriches x 4 feet 4 inches
nches ' '

*CONTINENTAL SILVER [CONCLUDED] , '

LL items in this category, comprising catalogue lots nos. 98 -to 167 inclusive,

ed of are subject to the twenty per cent Federal Excise Tax.
/press N ‘ V
nches . 98 Two Siver Boxgs - o ' :
1" Rectangular boxes in plain sxlver, usable for c1garettes. [Lot.] )
P . e , Lengths 44 and 434 inches
trail- Co :
er re- - 9g9. Two SiLver Tra CapDIES
3 feet " Fluted caddies of oval section, one with four paw feet.. [Lot.] .- ‘
‘ oo . Heights 432 and. 5% mches .
erned Lo ‘100. Two EnGINE-TURNED SILVER SUGAR CANISTERS
inked © I Octagonal coffret, and a rectangular box, with locks and engine-turned panels.
) feet ,.[Lot] N Lerzgt}zs 4,4 and 5/& inches .
to1. Two OBLONG SILVER JBWEL Boxx«:s R ;
hin a Footed rectangular boxes, with deer and loop finials, cut w1th leaf arabesques
. : . . } Lengtks § and 5% mches
hes : ' ‘
ene 102. Two ENGRAVED SiLVER JEWEL CASKETS
‘ Oval boxes, with eagle and blossom finials, cut with arabesques and leaf ten-
span- | drils; scroll feet. S o L Length (323 mcfzes
fand V - o L
nches 103. SILVER SERVICE OF FLATWARE ' - :
Six each of dinner knives and forks, entrée kmves and forks tablespoons, tea-‘
spoons, and coffee spoons; six serving implements, and pair cu‘cular salts w1th
with glass liners. Plain flaring spatulate handles. In case. [Lot. ]
ith
wit 104. EigHT SILVER TABLE ARTICLES
wches Five footed salts, including a pair, and three circular sweetmeat dlshes petal-
and panel-molded. [Lot.] . Diameters 234 to 614 inches .
rrow -105. T'wo SiLvER TEA CADDIES
nches Oval and rectangular tetrapod caddles thh diagonal fluting. [Lot]

. , Lengths 434 and 6 inches
[N ] ! ) 'IS .

330731
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FIRST SESS

106, Two Ovar S1LvER JEWEL CASKETS ~
Oval bnght “Cut. boxes, oné with eagle ﬁmal scrolled feet.

Lengtk,; 5/2 and 6/{; inches

107. Two OvaL SILVER JEWEL | CASKETS : '
Type ‘of the precedmg Lengths 5 and 5Y4 inches
108: F OUR SILVER TABLE OR\TAMENTS ‘
Tapering cylindrical teapot, - two-handled sugar bowl, creamer with reeded
edges, and an 1vory-handled vessel with hinged cover. [Lot.]‘ :

' Hezgizts 2% to 6/£ inches

109. THREE S1LVER CIGARETTE BoXES o '
Two plam oblong boxes, and’a third w1th lobed mdes. Wood lmms. :

' o . o Lengz‘}zs 514 to 6/5 inches

110. FOUR SILVER TABLE ARTICLES

Footed tea caddy, two. bowls on round standards, and cartouche—shaped tr ay
with loop handle; repamse w1th rococo leaf and floral scrolls. TLet.]

111. F1vE AJoURE SILVER ComporEs '
Three with. tetrapod supports on, round molded base; and two others vertically
pxerced, two liners mxssmg. [Lot.] Heights 434 to 7 inches

L2 THKEE SILVER COMPOTIERS S
Round bowls, two pierced; on colonnetted shaft, and round matchmg foot.
Lmers Imssmg. Heights 6% to 8% inches

113, F IVE REPOUSSE Sirver Bowgow DisuEs i

Variously shaped small dishes, three footed ajouré and repousse with figural
and floral motives. Lengths 4 /z to 9 inches

114. PAIR SILVER SALVERS
- Circular, the plerced rim having repoussé leaf festoons. [Lot.]

‘ A Dzametar 12/{; inches
[See illustration] -

115. Two SILVER JEWEL CASKETS . :
Rectangular tetrapod boxes repoussé with classic ornament. [Lot. ]

Lengz!zs s and 5 /2 inches
[See illustrgtion]

16
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ed tray

artically -
7 inches ¢

1g foot.
i inches

- ' " TOP ROW::-NUMBER II5

figural - § AT CENTRE: NUMBER 116 )
3 inches . : B . . C
- 4 S ‘BELOW: NUMBER 114 :
f il - 116. THREE SiLvER CiGARETTE Boxes | B . o
4 miches Réctangular cases, with lobed sides; wood liners. [Lot.] . .
_ . - Lengths 614 to 734 inches

: o " [See illustration] o o

% inches ) 117. Two SiLvEr CicARETTE Boxss . . ‘ : : -

: Plain rectangular boxes with wood- I‘inerAs.‘

Le‘ﬁgtix's’ 5 and ‘8;/2’2??1"(.‘]165
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I 18 Four AJOURB SILVER FRUIT stmzs '
Three footed dlshes, plelced and repoussé w1th pear‘and grape. motlves and'a :
tupod berry basket [Lot ] ST Dzameters 8 and" 9'inches .

. 1x9 Two SILVER 'OCTAGONAL COMPOTIERS A : .
AR On columnar and spreadmg supports, one w1th pierced rim, [Lot 7. -
I ‘ : : Hetgkts 9. and.g/ znches

L 120, SILVER SERVICE OF FLATWARE - ‘ :
. " .. Six each-of dinner knives, dinner’ forks, entree lcmves entrée forlcs tablespoons,
’ ice cream spoons, teaspoons, coffee spoons, fruit knives and forks; six. serving
implements, and pair ‘circular salts ‘with spoons. - Molded fan shaped spatulate .
handles monogrammed In case. [Lor] B : '
, , 121. SILVER. SMORER s Box ) S
S - Plain- rectangular box; with compa1 tmented wood lmer. Leng:k 10 A mches

s

122, Two SILVER TWO-LIGHT CAVDELAERA R
With’ ﬂgural and’ fohated shafts, domlcal bases wrought vuth rococo scrolls. .
[Lot] R ~ . ‘ o Hezgkt: 9 and. Io/o inches )

oy

123 Two SILVER TWO-LIGH'I‘ CANDELABRA

' SO B ~ With mer-child and- engme tumed baluster shafts, respectxvely, lyre and eagle
: . ﬁmals. [Lot] o _ Hezghts 9% ‘and - Io/o znches ,

124 THREE SILVER BOWLs o - e

Petal-fluted footed bowl; scroll- plerced fxuxt bowl Iacks Imer- and a two-”-._
handled bowl ‘with nurled rim.’ [Lot] ' .Dmmeterag to 11 inches.
. I 125 SIX SILVER BO\IBON Disugs - ¢ L ‘ . R
o - Four oblong, two oval, rolled and lobed rims. [Lot.] B o 130, SILvER O
’ : « Lengtks & / to I1 /g mcizes ‘Oval compote

&
.

ce 126 THREE SILVER FOOTED Bowz,s ' : S
. . Round,*oval and cartouche shaped with beaded nms, two Wlth loose -ring
; . ' handles. [LOtl ' EERETERE I e Le:zgt}zs ?/2 to12 mefzes

TR TEARE
R

coL L 131. Four Sio

: 127 FOUR SILVER Travs \ ' P © L7 ‘Varying shape
Three rectangular one oval ﬁoral-molded rims. [Lot] « ‘ o

. S e . Lefzgtks 934, zo 12 mckes

B :
i

Z

s

ki ryig e Ry

128 Two PAIRS SILVER Covmom& CANDLESTICKS Lo R
With rmg~molded shaft and trumpet foot . Height 12% inches 132. FODR SIL

Valanced roun

129, Par ENGRAVED SILVER- CANDLESTICI\S . . Cor
. Knopped zmd tapermg vasiform shaft, on tiered round base. ;H eight 13 inches "
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""131. FOUR S1LvER SWEETMEAT DisHEs

FIRST SESSION FRIDAY MOENING, DECEMBER I17TH

“ AT TOP: NUMBERS 131-132-131
BELOW: NUMBER 130

130. S1LVER OvAL COMPOTIER / AND Tray ’
Oval compote with matching tray; petal ﬂutcd rims. [Lot. ]

’ Lengths 14 and 20 inches
[See illustration] .

Varymg shapes mcludmg a pair quadrangﬁlar, with petal borders. [Lot.]

Lengths 8 to 10.inches
[See illustration of two]

132 ‘Fou Siwver Fruir Disees - o
Valanced round and oval dishes of va:ymg design, . [Lot ]

Lengiizs 12 10 13/2 mches
[See 1llustratxon of one]

19 o ‘ .
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~137. FoURr SILVER TRAYS

KINDLY READ CONDITIONS OF SALE IN FOREPART OF CATALOGUE

133. S1LvER FrouraL CompoTier AND Pair CANDLESTICKS

- Compotier with triton shaft and valanced rocaille bowl; and quadrangular

candlesticks, repoussé with crouching lions, [Lot.] Heights 12 and 13%% inches

I 34 SILvm SERVICE or FLATWARE -

Six each-of dinner knives and forks, entrée knives and foxks, tablespoons, tea-
spoons, coffee.spoons; five serving implemerits, and a pair of circular salts with
spoons and glass liners. Plain cartouche- end handles, monogrammed In case.

[Lot.]

135. THrEE SILVER DisHES

Two oval one round .with- three ball feet; thh rope-turned edges.
Lengtks 11Y4 to 14 inches

136. THrEE REPOUSSE SiLver Disuss

‘One rectangular with pierced trezz[iage, and two repoussé sweetmeat dishes. -

[Lot.] Lengzhs g/ﬁ to 14/2 inches

3

Assorted shapes, w1th valanced and petal—molded rlms [Lct ] .
Lengzhs 13 :o 15/; mc}zef

138 Siwver CockraiL. Tray anp. THREE CANAPE TrRAYS . s
‘With- somewhat - varying valanced rims, molded with blossoms and foliage.
[Lot.] Lengths 124 to 15% inches

139. REpoussE SiLvir. FRuir Disa anD Pair CANDLESTICKS
Two-handled oblong fruit dish with undulating rim; and knopped baluster
candlesticks ; repoussé with roses and other blossoms. [Lot.]

Hezgkt of candlesticks xo/ﬁ, mches, length of dzsh 15/2 mches

140. FOUR SILVER TRAYS
- “Three round and oval trays, and a small rectangular tray, with narrow fohage—
Lengths 1134 to 1534 inches .

molided rims, [Lot.]

141. Four SiLver Trays
Two.oblong, two oval; with beaded and gadlooned edges. [Lot.]
‘ Lengths 11%% to 16 inches

142. SILVER SERVICE OF FLATWARE

Twelve each of dinner knives, dinner forks, entrée. kmves, entrée forks, table-
spoons, teaspoons, and coffee spoons; two ladles, and a set of four circular salts
with spoons. Plain molded spdtulate handles engraved on 'the reverse with a
monogram. lncase. [Lot]

20
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_ ‘143 Two SILVER SWEETMEAT DISHES
rangular " :One rectangular with p1erced borders, the-other c1rcu1ar repoussé with leaf. .
Y inches 3“? scrolls and ﬂoral ornameént. [Lot.] ‘ Lengzks 10% and 16Y inches ;
K. 144. THREE SILVER GRADUATED PLATTERS - : :
. :Oblon , with reeded and valanced rims. [Lot.] - 'Lenglhs 834 to 1614 inches
ons, tea-- g . 3 .
alts with- 145 ‘Two SiLvEr Trays AND A BowL ' ‘ R .
In case. 45 “Plain rectangular and oval tray, and elliptical bowl. [Lat ] :
; - L Lengt!zs 14,4 to 16/2 inches
. 146 Four’ SILVER CANAPE TRAYS ‘ o Loms X V StyfeA
; Oval round, and two oblong; with petal-molded rims. [Lot.]
14 inches : . Lengths 10% to 17 mches
147 Pamr SILVER CANAPE TRAYS S,
at dishes. Cartouche shaped, with reeded-and leat-molded rim: ** - . Length 17 inches

1Y% inches
‘ 148 Four SXLVER Disuss ,

“T'wo ‘oval trays, one’ oblorg cariapé tray, and an oval bowl; with petal- molded
Crims. [Lot.] : . Lengths II/z to 17%4 mcées

534 inches
, * 149. REPOUSSE SILVER BowL AND Prarrer
- Cartouche-shaped bowl repoussé with ﬁoral pendants, and a two- handled platter
d foliage. thh pxerced and molded border. [Lot.] Lerigths 13% and 17% inches

X/ 4 . g
4 inches .
3% - 50 THREE SILVER OvaL DisHES

“Two bowls and a tray, with petal-fluted rims. [Lot.]
~ Lengths 1 1/{; to I‘]/z mdzes

d baluster
vl inch ' 1‘5,: 151. ’I‘wo Stover TRAYS .
5V inches Two handled round tray; and an oval tray with rococo repoussé border ‘en-
Lengzhs 17 and 17/54' znches

ow foliage- . ‘("‘ 152. THREE SILVER CARTOUCHE-SHAPED Canaph TRAYS. '

5% inches . ‘Handled trays, with beaded rims. [Lot.] Lengths 12 A to 18 mches .
153.. FoUR S1LvER OvaL GRADUATED PLATTERS , '_, TR ‘
W’xth scalloped and reeded edges. [Lot 1 Lengtlzslz}é t0-19 inches

‘0 16 inches ' ;
£ 154. THREE SiLvER TRAYS ' ' . :

o ke Twao oblong, one oval; with petal-molded rims. [Lot] Lengtlzs 13146°19 mckes
orks, table- |
ircular salts
erse with a

r 5 3. THREE SILVER OVAL Disues
, Two oval trays and a deep oval bowl; petal- molded rims. [Lot.]
~Lengths 10;/ to 19Y5.inches

L ' : 21 .
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156. THREE SILVER DisHES
Two oblong trays and an oval bowl; the s;des pxerced with fret motives. {Lot.]
Lerzgtfzs 1214 to 2114 inches

157.T HREE AJOURB SiLvER TRAYS
Two oblong, with ajouré leaf-scrolled borders and plerced handles, and one oval
with flaring lobed sides. [Lot.] ' Lengths 1'4,{; to 21 inches

158. Par BrigHT-CUT S1LVER CANDLESTICKS, MOUNTED As LAMPS

U'rn-shaped shaft and molded round foot‘ bnght -cut conventional motives.
Fxtted for electricity. o L o Hergizz 22 mches

159. SILVER PrarTER ‘ , o k
Elliptical, with ﬂoral molded bOl’del. " Length 23 inches

160. SILVER TWO-HANDLED Canart Tray
Oblong, the edges plexced and-repoussé mth floral motlves. Lengt}z 234 wcizes

161 Two SiLver Fise PLATTERS

Oval, with reeded rims. [Lot.] ‘Lengifzsfzt;% gnd 261/{; inches

162. THREE SILVER CANDELABRA
Two with dual cornucopia arms; the third w1th baluster—form shaft and two
scrolling candle arms. [Lot.] .

. 163. 'IWELVE SiLvER DisHES

Circular, petal-molded rims." [Lot} " Diameters 5% to 7/4 inches

164. Two SiLver Twin SALTs anD Two CHA\{BER CANDLES’I‘ICI\S
Two cruciform twin salts, engme -turned and chased chamber candlesticks.

[Lot.] : Heights 3/9_ to 674 z:chzes' :

-165. Six SILVER TABLE ARTICLES

Three open cigarette boxes with vertical fluting, cup and small creamer repoze.me

» wn:h wreath: and rococo ornament, and a sweetmeat basket. [Lot.]

Heights 234 to 6 inches

166. Six SiLver GamEe KnivEs anp Six Forks

Plain hourglass-form handles; in case. “Together with two pairs gilded silver
salad servers with ivorine handles. [Lot.] ’

167 TruirTY-Four AJourE SILVER-PLATED NUT DISHES
With octafoil scroll-molded rim, and pierced border. [Lot.]
o Diameter 4,3{3' inches
.. [END OF FIRST SESSION]
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Heights 3% to 8 mn’ses.
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LOGUE

(Lot.]

4 inches

one oval
1 inches

motives.

2 inches -

3 inches

L4 inches

&

L4 inches

and two
- 8§ inches

14 inches

_dlestiéks.
Y inches

repoussée

) 6.inches

led silver

Y4 inches

DCC A \S\MFH’_‘.D :.—

st 15 Entry éaj;' 'S"S"'*"D;?o?.

| SECOND SESSION
~.  Friday, December 17, 1948,at 2 p.m.

CATALOGUE NUMBERS 168 To 378 INCLUSIVE

R ““CONTINENTAL SILVER

ALL items in this category, compnsmg catalogue lots nos: 168 to 267 mcluswe,
are sub]ect to the twenty per cent Federal ‘Excise Tax.

r68 SiLver-MounTEeD Cocomwr BowL
-Deep cocoanut-shell bowl with silver mounts and mascaron handles. [Lot.]
‘Height 434 inches

169. Two SiLvER POwDER BoxEs
" Round and hexagonal footed boxes, wzth petal-molded bodies; blossom and loop.
finials. . , , Diameters 4 /2 ana’ 5 inches.

" 170. Two SILVER JEWEL Boxes
-Rectangular, engraved with floral and other classnc omament [Lot. ]
Lcngz‘hs 5 cmd 514 inches

171. Two SiLver TEa Cappigs
Plain oval boxes, the sides gadrooned. [Lot.] “. . Length 5Y4 inches

172. Two OvaL SiLver TEA CANISTERS
With melon-lobed bodies and gilded interiors ; cone and blossom finials.

' Lengths 5% and 5% inches
153. Two OvaL SiLvER SuGArR CANISTERS

.. With melon-lobed and semi- ovmd bodlcs and cone and reptile ﬁmais the latter
“with tetrapod. . Lengfh 5/5 mckes .

‘174 Siver Warer Box anp CANDLESTICK o XVHI G‘entury
Trilobate communion wafer box with cross finials; and an octagonal baluster- - 5
; whaped candlestick with incurvate square foot [Lot. ] Heights 2% and Ginches .

5

. 175. Two Ovorn SILVER JeweL BOXES .
" Rounded bodies bnght—cut with arabesque and. ﬂqral motives ; bird and squirrel
“finials. ‘ ‘ » C Lerzgtlzs 6 aml 534 inches

. % 176. S1.vER CONIFORM BBA_KER" : ~ Frankfurt, XVII—XVHI C‘e:etury -
£ With narrow wave-band rims, and gadrooned molded foot. ~ Height 6 inches

©o23 ’
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KINDLY-READ CONDITIONS OF SALE IN FOREPART OF CATALOGUE SECOND §

P

5 187 SILVEI
K Six each of
- spoons -and

: glass salt al

177. REPOUSSE SILVER TWO—HANDLED Sugar BOWL

Squat melon-form tetrapod bowl, repousse with roses. Heavy pxece.
ngtﬁ 6A mclzes

178 THREE SILVER SMOKER’S ARTICLES
Cigar box with tooled lid, plam cigarette box, and an ash tray with match holder. _
Lengths 4 to7 inches

L 1‘88;8'19{ A
“" Intluding
swans, etc.

o

179. Two SILVER CIGAR BOXES AND AN ASH “TraY
- Plain rectangular box, another in hammered sxlver and a polo trophy ash tray
Lenngzs 7 inches

- 189: SR

Repoussé v

5

 180. Two SiLver SmMoOKER’S Boxss
Plain rectangular box, and another with lobed sides; WOOd lmers.
‘ Lengths 7% and 7/{4 inches

f 190 SILVE
~ Pair fluted
[Lot.]

181 Four SiLver TasLE ARTICLES
‘(Gadrooned pyriform teapot, oval coffee pot, and urn; and 2 petal-molded sweet:
meat dish. [Lot.] ; " Heights 134 to 8% inches

191. Two .
Pliin recta

182. Two SiLvEr CANDELABRA, aAND Four CANDLESTICKS

Two two-light candelabra of cruciform and scrolling design ; two figural candle- ,II?;D e’l;‘;v?h
sticks, and a pair of chamber candlesticks. [Lot.] Heights 4 to 8Y4 inches
193. SILVE

.183 REepoussE SILVER CANDELABRUM AND Two CANDLESTICKS
Two-light candelabrum with cornucopia arms; and two floriform chamber can-
dlesticks; repoussé with roses. [Lot.] ' . Heighis 4Y%4 to 8 inches

Plain recta

, L 194. Five!
. ' : "Bt Varying b
184. T'wo S1LvER CompOTIERS AND T'wo Tazzas » ying

F ooted bowls; two petal molded and two w1th beaded rims. [Lot.]-
Dmmeters 7 to 8% inches }-

C o + ¥ 195. THRI
185. TrrzEs SiLvEr COMPOTIERS L. With fam‘.}"
With round bowls and polyangular, cylmdrxcal and reeded columnar supports. b . 'OPET ecti

[Lot.] e . o Heights 7/5 to 8Y4 inches
‘ - 196, REPO
186. Four SiLver SWEETMEAT BOwLs Rococo b o
deer figlre

Three round footed bowls, and an ajouré “deep dish; with molded and beaded
~rims. [Lot.] : Diameters 614 to 8% inches

4 ‘




1chies

lder.

1ches

tray.
nches

Weet-
nches

* ¢can-
nches

nches

"+ Type of the preceding. [Let.]

FRIDAY AFTERNOON, DECEMBER 17TH

e

SILVER SER‘/ICE OF F LATWARE

Hezglzt: 9% and 7 mcizes

Lengths 7'and 10 inches

'192.. Two SILVER SMOKER’S BOXES

" 193. SILVER SMOKER’s Box
Plain rectangular box, with wood liner, . Length 10Y4 inches

.194. FIvE SILVER SWEETMEAT BaskETs

Varymg baskets two ‘with wire-pattern bail handles. {Lot.]

Lengﬁz.\' 4 1o 1034 znches

‘195, THREE SILVER FIGURAL STANDS
With amor and canephoros shafts hol dmg supports for compotier bowls. Minor

- imperfection. [ Lot.]  Heights 8 /z and IO%, mches

196. REPOUSSE SILVER CENTREPIECE :
*Rococo bowl, repoussé with floral ornament; on trxpod stand centring miniature

dcer ﬁgums Some amperfectlons. L . . Height 15 inches

. [See dlustratxoa]
25
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KINDLY READ CONDITIONS OF SALE IN FOREPART OF CATALOGUE

SECOND

199. Fou
Two oblo
[Lot]

- 200. THE
~ Open foot
. upright an

201. THRy
T'wo in th
floral and .

202. Brigi
Compotier
sdlesticks; ¢

- 203. SiLvE
D\ef:p bell-:

round foot

204. REpos
Pa‘l I vasife
port; and ;

208. SiLvE

AT TOP: NUMBER 197 Pea‘“Shap‘f

BELOW : NUMBERS 198-196-198
S ‘ 206 Four
Fluted and

‘ 197. Two. REPOUSSE SiLVER TRAYS‘
Cartouche- and leaf-shaped dishes, thh plcrced handles; repoussé wnth floral and
leaf motives. [Lot. ] . . Lerzgtks 16 and 16 /i znchm

,207. Pair
:Plh'fn conif
‘tefminating

[See illustration] C ,
' 208, SiLvE
- Round djs}

bright:cue |

198. Two Pairs SiLver Urn- SHAPED CANDLESTIC!\S
. Pair with two scroll handles, and a pair with. molded rinceau collar ; conventlonal
b1 lght—cut motives. [ Lot ] L o Hezgkrs 14./2 and 15 inches

[See illustration of two]

26'r- .
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X e e

{ bleng thh petal ﬂutmg, and twokﬂonform cnculax bowls wnth ball feet
’ Lef:gthy ?/5, to 11 znckes

{p“ ght and one with lateral handles and 2 helmet shaped sauce boat: [Lot ]
Lengzlzs 8to11%4 mcix{'

; 20r. l HREE REPOUSSE SILVER SWEETMEAT DISHES
) “Two'in-the Louis XV taste, and one with undulating rim; rcpausse with shell,
= =ﬂ01 al and cherry motives. [Lot.] L . Lengtks 9/5 to 11 inches

‘.

02, BricHT- CUT SILVBR COMPOTIER AND PAIR CANDLESTIC}\S
: i)mpotaer with cartouche:molded rim, baluster shaft; and pair-urn- shaped can-
od estxcks, conventional motives. [ Lot.] Heights 9% and 114 inthes

03 SILvER CAMPANA Urn o )
Deep bell- shaped urn with two fohated bracket hdndles, on beaded and mo]ded ‘
V‘oimd foet Heavy piece. ‘ © . Height 11 inches .

204 'REPOUSSE SILVER TABLE GARNITURE

. qur vasiform compotier stands with scrolled handles and bulbous’ tetlapoci sup-
,l,poxt and a flower bowl with scroll’ feet and repoussé sides. [Lot.]

Hezglzt 10 tnches; dzametcr of bowl 11%% inches

4 205 . SILVER PY‘RIFOR\'I Vase : s
Pear shaped with repoussé swirls; on wund foot wnth unged shaft.
Hezgizt 1 Ié/ mches

'286. FOUR SILVER SWEETMEAT DIsHES :
‘ 'tzt‘ed'an'd pétal~n1olded. [Lot.] ‘ Lengzhs 9 /3 to 12 zncfms

‘.207 Pamr SILVER CA\VDLES‘IICKS AND PaIr CANDELABRA h -
. ,Plam coniform candlesticks ; the two-light candelabra with curved tubular arms
inches : termmatmg in conical- sockets. [Lot.] , Hezghts 7% and 12 inches

aland

¢208 SILVER CENTREPIECE AND PaiR CANDLESTICKS :
’ Round dish with medallion of-playful amors, on four scroll feet; and a pan of
: bught-cut baluster candlesticks. [Lot.T Height of candlestzc!es 10Y4 inches;

, dzameter of centrepzece 12 inches

tional )
inches : 209 AjJourk SILVER CbNTREPIECE AND l wo SWEETMEAT BaskEeTs
Two-handled boat- -shaped centrepxece, Iacks liner; and two oval baskets pierced

mth plant and scroll motives.: [Lot 1 ) Lengtfzs 1114 to 12% inches
o Co27 V

«
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KINDLY READ CONDITIONS OF SALE IN FOREPART OF CATALOGUE SECOND

210. PaIr S1LvER FIGURAL COMPOTIERS 221. S1Lyy
The shaft molded as an amor supporting a valanced bowl, on fluted bell-shaped Basin with
foot. ) " Height 124 inches basket wit
211. FOUR AJOURE SILVER JARDINIERES AND BasKETS ; , V

Of varying design, and including a basket in the Louis XVI taste. Minor im- 222, Pag |
perfections. Lack liners. [Lot.] A Lengths 714 to 13%4 inches With sha ft

. scrolled car
- 212, SILVER SWEE’I‘MEAT BowL anp FOUR TRAYS
Boat«shaped bowl -and three varying trays; :plain silver, [Lot. ]

o 223. Repor
Lengtlzs 834 to.13, mc!zes

I‘Shallaw bo
shaft and v;
213. THREE HAMMERED SiLver Fruir DISHES
Shallow oval dish; and round and square petal-molded dishes, one w1th three

224 SiLver
bracket feet. [ Lot. ] Lengths 914 to 13 inches

Two-handle
swirled baluy

214. THREE SILVER TRAYS
. Two square, one c1rcular wnth gadrooned rims: [Lot.] S
Lengths 1% 401334 :nc}zes ' 225. SILvER
Round opery
215, Two Smver Trays silver coins,

One circular, one oblong, match{ng the precedmg [Lot.]:

Lengt}rs 1334 and 19,{{ znc}zes 226. Foug /
‘V‘Wo trayé y
216. THRBE SiLvER DISHES
. Floriform bowl, cartouche-shaped tray with pxerced handles, and an oval platter, o
matching the preceding, [Lot.] " Lengths 11 to 1734 inches. 227. AToUR)

he rim pie;
217. Four S1iLvEr TABLE ARTICLES -
Canapé basket, petal-molded tazza and frmt bowl, and a bonbon dish with bail .
handle. [ Lot.] ' Lengtizs 4% to 1334 mcbes "228. Two Sy
" Two-handlec
218. SILVER SERVICE OF FLATWARE
Twelve each of dinner knives and forks, entrée kmves and forks, tablespoons tea-
spoons, ice cream spoons, and coffee spoons; plain cartouche-end handles, mono-

grammed. In case [Lot.]

229. Repous
i Cartouche -sh
sticks; re;bow

219. Two SILVER JARDINIERES . -
- Two-handled flaring bowl on arched- base and a polyangular footed bowl with
loose-ring handlcs lack liners. [Lot.] V Length 13%4 inches

230. SIL\’ER
“Twelve each
“teaspoons, an
“salts with gl
: grammed. In

i 220, THREE SILVER Frurr DisuEes , *
; Round, and two oval dxshes with rolled petal- and bead molded rims; [Lot.]

- Lengths 1034 to 1334 inches -
28



shaped
inches

nor im-
5 inches

'3 inches

ith three
13 inches

34 inches

934 inches

val platter;
17% inches

sh with bail
134 inches

espoons, tea-
ndles, mono-

.d bowl with
, 13Y4 inches

s, [Lot.]
0 1334 inches

., 226, Four AJouri SiLvER TRAYS AND SWEETMEAT DISHES

v Two-handled rococo footed dish, and a cartouche shaped tetrapod dish. [Laot.]

ot sticks; repoussé with floriations. [Lot.] Height of candlesticks 12 inches;

‘ 230. S1LvER SERVICE OF FLATWARE : ' o

.SECOND SESSION

FRIDAY AFTERNOON,, DECEMBER I7TH

221 SILVER BASIN AND CENTRBPIEC]:

Basin with molded rim, the centre engraved witha cartouche and a footed round
' basket with leaf-molded rims. and baxl handle. [Lot.] )

Dmmeter 13% and 14 mches

. ; !
& 222 PAIR S1LvEr FiGURAL THREE-LIGHT CANDELABRA : & -

‘With shaft formed as a savage in loin cloth, upholding a 1 square “bobéche, and two
scwlled candle arms. Minor imperfections. ’ Height 14 inches

N A T Sty TR

S

‘223. Repousst SILVER COMPOTIER
Shallow bowl with. overhanging rim and engraved fret scrolls, on swwlcd urn
“shaft and valanced foot. , © . Height 14%% inches

224, SILVER TABLE GARNITURE

"Two-handled oval tetrapod bowl, repoussé with fohatlons, pair candlesticks with
swirled baluster shafts. Unmatched. [Lot.]  Height of candlesticks 12 inches;

length of centrepiece 144 inches

- 225, SILVER Two HaxpLED Tray OF COINS

Round openwork cake tray with two handles, constructed largely of Austrian
silver coins, Minor imperfection. Length 14% inches

" T'wo trays, and two small bowls; w1th flower-pierced borders. [Lot.]
. Lezzgzhs 514 to 15 inches

+

-227. AJOURE Sitver SwEETMEAT Disu anp THrEE TraYS
- The rim pxerced with conventional and floral motives. [Lot.]

Lengtbs 11 to 1514 inches

228, Two SiLveEr SweETMEAT DI1sHES

§ . . o " Lengths 14 and 15 inches

229. RepoussE SiLver Fruit DisH anD Pair CANDLESTICKS ]
Cartouche-shaped oblong dish with two handles; and pair melon-form candle- .

length of dish 1534 i‘rybhq§

- ‘T'welve each of dinner knives and forks, entrée knives and for ks, tablespoons,
teaspoons, and coffee spoons; ten serving implements, and set of four ‘circular

salts with glass liners and three spoons. Plajn cartouche-end handles, mono-
grammed. In case. [Lot]

29
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CONDITIONS OF SALE,IN FOREPART OF ‘CATALOGUE A N e :

s

- 234. SILVER Fr
_Petakmpldedpva
rims. | Lot ]

2335, S1Lver Cpy
Two-handled oy
- quadrangular sha;

236. Four Samary,
Three oval and or

237 ATOURE SiLy
The rims various]

=38, SILVER SErvic
Twelve eath of g;
and teaspoons; thre
glass liners. - Spati

[Lot.]

239. THREE SipvE
. Two oval, oné ¢ir

[NUMBERS 232 AND (ABOVE) '23{1 240, Four SiLver

. ‘ - o oblong, and ¢

. 81 2 TTER
231. SiLver Fisu P,LA‘ B _
Boat-shaped, with fasciated rim; heavy piece.

[See illustration]

Length 27 inches

241 SILVER Ligyt
Ll eylindrical vee

232. LARGE SI1LvER PLAT’I:EK _ : " Length 24 inches 855% 242 Four SiLveg -
Oval, with plain molded rim. < : 0 Two.oval, two ree:

[See t'IIustra’tiOn]‘.

e

233. THREE SiLvER Ovayr Travs

s : 534" inches -
With petal-molded rims. [Lot.] Lengths 15 t0 1534 in

30
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DECLASSIFED

i

_ FRIDAY AFTERNOON, DECEMBER I7TH

234. SIL\’ER FRUIT BOWL AND TrAY .
Petal-molded ova bowl on confmmmg support the mv wnth xolled and molded
m. [Lot] ' Lengths 114 (wd 16 inches

5. S1LvER CENTREPIECE AND Pair CAVDLES’I‘ICKS
lwo handled oval centrepiece with brass liner; . candlesticks with tapemw
uadrangular shafts; repoussé with blossoms.: [Lor ]

: s Height of candlesticks 13 inches;
. o o length of centrepiece 16 inches
:236. Four SMALL SILVER Travs :
I'hree oval and one oblong, leaf- and flower molded rims, [Lot]

‘ - o Lengihs 13 to 16.inches

'2'{7 Arouri SILVER SWEETMEET DisH AND THREE TRAYS A
{The rims variously- pxerced with rocaille, scroll and. floral motives. [Lot.]
Lengths 9/5 to 1634 mchcx

.

238 SIL\’ER SERVICE OF FLATWARE
F welve each of dinner knives and forks, entree kmves and forks, tablespoons
and teaspoons ; three serving 1mplements and two circular salts with spoons and
glass ‘liners, Spatulate handles’ w1th fasciated txp, monogrammed In case.

'A.fl’Lot ]

239 THREE SILVER PLATTERS - S
“Twa oval, oné circular; petal-fluted rims. . [Lot.]" Lengths 13-to 17 inches -

"24¢. Four SILVER PETAL—MOLDED TRAYS ) : .Louis XV Style
.- T'wo oblong, and two oval, with varying rims. [Lot ]
) Lengtks 13/5 10 17Y%4 mckes .
yih 27 inches
241, SILVER LIGHTHOL se-ForMm Fracon
‘Tall cylindrical vessel with: blocked sides, and hmged cover,

5 » Hew}z: 17% inches

242. Four SiLvER TRAYS
“Two oval two rectangul'u" petal-molded rims. [Lot.]
' Lmqihs 12V t0 1714 mckes

gth 24 inches

243. Four SMALL SiLVER PLATTERS e o
0 15% i7{c}g¢5 Type of the F)feceding. [Lot.] ' Lengths 14 to 15 inches
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KINDLY READ CONDITIONS OF SALE IN FOREPART OF CATALOGUE

244. THREE StLVER PETAL-MoLDED TRAYS | o ‘Loui_s XV Style - o 255,17

Oval and two round trays with shghtly varying rims. [Lot.] o B Oval,
Lengihs 14/2 and 19%% inches ‘

256. S

Plain,

- 245. Four Siver Ovar Trays
With scrolled and floral-molded rims. [Lot.]  Lengths 1434 to 1734 inches

257. 81
: C L S I o Oblon;

246. THREE AJOURE AND REPOUSSE SiLvEr FruiT BowLs ’ o central

Round bow! with repoussé floral band ;- round basket with tetrapod support and e

oval bowl with lateral Ioop handles, both with ajouré median band. Liners » 258. T

missing. : Lengtk: 814 10 18 inches g VVit.h

247. THREE S1LVER CANAPE TRAYS o - : ' : N 259.°T
TWOOblOl“lg, one oval; valanced edges. [Lot.] - Lengths 143 to 18inckes ', . Tish pl

B

248 Four SILVBR Canart Trays
Two cu'cular, one oblong,’ one oval with bulb-molded rims. [Lot.] ‘ o 2600 A
Lengths 13 to 18%5 inches [ With |

261. F:

249. Two Pairs SiLver CANDLESTICKS
Petal-r

Pair with octagonal tapering shaft, and pair of foliated quadrangular ‘candle-

stxcks. [Lot } . ‘ Heights 19% and 18% mcl:es
o 262. F:

250. Two S1LvER Ovar TrAYS , Type c
With plain centres, and varying petal molded rims. [Lot.]" ‘ ; e 6 ' T
Lengths 18 % and 18%; inches f,af: ;
. Varifo

251, THrEE S1LVER CANAPE TRAYS ' R B 264.F)
Oblong, with ﬂorai molded -and gadrooned rims, one ajouré. {Lot] ‘ - . "7 Baluste
. . : " Lengths 1575 to 1834 mc!zes ® . ihotive:

252. SiLvER Twin SueLL Disi CENTREPIECE 265, T

Foliage-repoussé socle, suppoztmg two shell-form dishes. Heavy piece. , Two t
. ' Length 20 inches - and tw

253. Four SILVER Travs A L - i?i;

Thrcc oval, one rectangular petal-molded rims. [Lot] o
. Usable
Lengths 15 to 21 inches

267N

-254. S1Lver Ovar TEa TRAY : N Includi
In heavy silver, the border molded with hatched lappets. -Length 2134 inches ¢ - [Lot.]




SECOND SESSION . * .FRIDAY AFTERNOON, DECEMBER I7TH

255. Two SILVER GAME PLATTERS - : ‘
. Oval, with valanced and reedéd Tims. [Lot.] .- Lengths 20 and 22 inches

256, S1LvER Ovar Prarrer A ,
Plain, with fasciated rim. o  Length 2334 ‘inches

.257. SILVER Two- HANDLBD TEA TRAY ,
Oblong tray with strap-scrolled rim’;.the repoussé bOldClS enclosing engraved
; central section, o ) Length 24%5 inches

258. Two SILVER Fisn PLATTERS RERN Louis X V Style
“ With rolled and petal-molded rims. '[Lot.] ) Lengz}zs 23%4 and 25 inches

2 59. Two CARTOUCHE-SHAPED SILVER PLATTERS
Fxsh platter and tea tray; ﬂoral molded rims. [Lot.]
Lengtks 27/5; and 24Y4 mches, :

" 260, AJOURE SiLvER FISH PLATTER )
Wlth leaf pierced ends, and apphed poppy blossoms. Length 29Y inches

‘ 261. Five SmaLL SILVER OvaL TRAYS . . : ‘
+iy. Petal-molded rims: [Lot.] R ‘Lengths 10 to 14%4 inches

"+ 262, FIve SmALL SILVER OvaL TRrAYs ' :
‘ Type of the preceding. [th.] : , . Length 10 to 13%4 inches .

263. TEN SILVER BEAKERS AND OTHER VESSELS
Variformed with molded design.« [Lot.] T Hezghts 3 to 7/2 inches

" 264. FIVE SILVER MUFFINEERS AND A PEPPER MiLL
- Baluster-shaped casters repoussé with petal ornament and engraved with classic
* motives; and a swirled pepper grinder.. [Lot.] . Heights 338 to 6 inches

. 265 TWELVE SILVER TABLE ARTICLES - -
Two toast 1acks, set,of four circular salts, two tea ,stxamers, two small boxes,
and two ajouré ash trays. .[Lot.] ' . © Heights 14 to 6 inches

266. THIRTY-EIGHT SILVER SAUCERS - I ,
- Eleven plain, the others molded and repoussé with leaf and floral devices. -
" Usable as ash trayS. [Lot.] - Diameters 4% to 534 inches

‘ 267 ‘NINETEEN AJOURB SILVER Cup HOLDERS
* Including twelve demitasse. holders; pierced with poppy scrolls ‘and arches.

[Lot. _ ‘ , . . o
} 33, '
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_KINDLY READ CONDITIONS OF SALE IN FOREPART OF CATALOGUE

*GOLD JEWELRY AND ORNAMENTS

NL items in this category, compnsmg catalogue lots hos, 368 to 302 mcluswe,
are subject to the twenty per cent Federal Excise Tax.

268. Four GoLp PENciLs
F ourteen- carat gold, two with chps. [Lot ]

269. Gorp CIGARBTTE CAsE
Plam case,

270, Foua Gorp CHARM BRACELETS
Mainly gold and enamel charms, one with a long chain. [Lot. ]

271. Five GoLp CHARM BRACELETS

Each - w;th about nine assorted charms, mamly in gold and enamel [Lot.]

272. Two Gow PENCILS
Elghteen carat gol& thh chps, one monog:ammed {Lot ]

273 FIVE GoLp CHARM BRACELETS

Each wn:h about nine gold assorted chal:ms mainly in gold and enamel [Lot.] -

274. Gorp CIGARETTE CASE
En gme -turned case of modermsnc desxgn, thh plaquette for monogram. '

275. THREE GoLn CHAR\[ BRACELETS

Mainly in gold and enamel, including calved coral animal ﬁgurmes. [Lot]

276. Four LADY s GOLD PENCILS o
l*ourteen-carat gold. [.Lot.] '

- 2%77. GoLp CIGARETTE CASE

Engine-turned casé in fourteen -carat, gold the spring catch set w1th a small
mpphxre.

278. Two Goup CHAR_M BRACELETS
Link- chains suspending assorted charms including representations of modes of
travel: bicycle, raliroad hand car, carriage, locomotxve and a:rplanes. [Lot]

[See illustration] -

t

2%79. Russian FOURTBEN CaraT GoLp CiGARETTE CASE

' Heavy purse-form case chased to simulate lizard skin, the top with two wmught ,

oold lizards sét with two ¢abochon rubies and four rose diarmonds.

[See illustration]
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KINDLY READ CONDITIONS OF SALE IN FOREPART OF CATA‘LOGUE

280, Four Lapy’s GoLp PEnciLs
~ With rings for chain attachment. [Lot.]

 281. Two GoLp PENCILS
Fourteen-carat gold, with clips. [Lot.]

282. Four GOLD CHARM BRACELETS .
Each with about twelve assorted charms, mamly in gold and enamel {Lot]

283. GoLp CicarerTeE CASE © @ . ' SR
Engine-turned case of reédcd bands. ‘

..84 Four GoLp CrarM BRACELETS .
’\/Iamly in gold and enamel; including domestlc and farmyard ammals and

fowl. [Lot.] - |

28s. Turezs Gorp Casss
Lngme turned card case ; small c1garette case; and engraved match case.. [Lot 1

286. FOUR Gorp CHARM BRACELETS
Mamly in gold and enamel, mcludmg many ﬁgural charms. [Lot ]

- 287. GOLD CIGARETTE Case”
Fourteen carat gold engine-turned case, o K

288. GoLp anD Rose Diamoxp BRACELET ‘ :
Engraved flexible bracélet, with blue and white enamel plaquette set with. a
cluster of seven rose dlamonds in silver.

[See 111ustrat10n]

289. GoLp, Pmmo'r AND DIAMOND BRACELET
Gold mesh strap with gold and silver plaque set with an emerald-cut pcndot,
old-mine and rose diamonds, two missing. ‘ s

[See illustration]
290. GoLD AND AMETHYST BRACELET

Link bracelet with oval gold plaque with blue enameling, and set with a large
circular faceted amethyst and six rose diamonds. :

[See illustration]
.291. GoLp axD Rose DiaMOND BRACELET - :
Flexible bracelet, with circular plaquette set with nine rose diamonds.

[See illustration]
36
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KINDLY READ CONDITIONS OF SALE IN FOREPART OF CATALOGUE.

TR

295. THRBE GoLp CHARM BRACELETS

i

292. Four GoLb CHAKM BRACELETS

"Fach with about sixte‘en assorted charms, mainly in gold and enamel. [Lot.]

2g3. GoLp CIGARETTE CASE T
Engine-turned- and cngravcd fourtecn calat gold case.

-294. GoLp CIGARETTE CASE
FOUT{CCH-C&I at reeded case.

1

Each with about nineteen assmted charms; mainly in gold and enarnel. [Lot]

-296. GoLp -C‘mARETTE ‘Case

Enginetturﬁed and florally engraved.

29%. Turee GoLp CHARM BRACELETS .
Each with about twelve assorted charms mainly in gold and enamel. [Lot.]

298, FOURTEE\J CARAT GoLp CIGARETTE CASE
" -Plain case with cngmc -turned border ; ruby catch.

299. Two FoUurTEEN-CAraT GOLD CaSES

Small ribbed cigarette case set w1th six small dxamonds engmc -turned compact

with mmor [Lot. ]

400, Two GoLp PENCILS ’
Fourteen-carat gol-d; with clips. [Lot.}

301 Four BRACELETs AND Two NECKLACES

Gold bracelet with rose-diamond-mounted center ; gold and silver bracelet set

with colored stones; two gilt metal bracelets glldcd silver and cameo necklace,
and gxlded silver necklace with pendant [Lot 1

302 Lor or- GOLD-MOUNTED PEARL JEWELRY

Three stickpins including two set with rose diamonds, one missing, ‘in sdver,
pin with frog ornament; spray. pin; clip with a pearl and mother-of-pearl
flower ; aid small cross wn:h a rose diamond and sdver chain, [Lot.J-

*CONTINENTAL SILVER [CONCLUDED]

AL items in this category, compnsmg catalogue - lots nos. 3(33 to 378 mcluswe ’
are subject to the twcnty per cent Federal Excise Tax,

30 3- ENGWE TURNED SILVER Parcr Box
Small oblong box with hinged cover, having all sides with engine-turned waved
accoratxon and top and bottom w1th strap -scrolled cartouches.

Length 3 /2 inches

S 38
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_SECOND SESSION FRIDAY AFTERNOON, DECEMBER 17TH

304. Two SiLvErR COFFRETS
Both of rectangular sectxon one canted w1th ball feet [Lot ] -
Length 4% inchey

305. SILVER Cow CREAMER AND Two SmaLL BEAKERS CXVII Century
- Wrought cow creamer; and two Austrian beakers dated 1715 and 1765, the’
latter by Johann Schlatter, V1enna. [Lot.] . Heights 3% to 5 zr_lches

306. Two SiLvER TEA CADDIES
One lozenge-shaped with melon-lobed body and blossom finial, the other oval
' : Lengths 5}4 and 5 mches

307. Two SILVER OvAL TEA CADDIES ‘
Tetrapod boxes with dove and pheasant ﬁnxals englaved with ﬂoral ‘motives.
LLot] o , o Lengths 5 inches.

309 Two SILVER TEA CADDIES o : A
[‘}rpe of the precedlng. [Lot.] o " Length 5 inches.

309. Two OvaL SILVER TEa CADDIES
WWith lobed and fluted ‘bodies, one . w1th tetrapod and cone ﬁmal
Lengths 5/; and 5/2 inches

8

310. Two OvaL SiLver TEa CADDIES
Footed bowls, one bright- cut, the other 'with fasc1ated rims,
' Lengths 4/; and 5/; inches

311. Two OBLONG SILVER JEwEL CASKETS
High-shouldered box with scroll feet, and one rectangular with ball feet en-
graved decoration. - Ce Lengths 6 and § znches'_

312. Two SILVER TEA CADDIES :
Oval boxes on tetrapod supports engraved with leaf scrolls and floral orna-
ment. [Lot.] R c "Lengths 5% and 6 inches

313. SILVER SERVICE OF FLATWARE

Six each of dinner knives and forks, entrée knives and forks, tablespoons, tea-
spoons, and coffee spoons ; elght serving implements, and pair circular salts with
‘spoons and glass liners. Plain. molded spatulate handles, monogrammed In

case. [Lot 1

314. FIVE SILVER Frurr DisHES
Four basket- form and one oval petal-molded dish. - [Lot ]
| Lengths 4 to 9% mches .

39 . S
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KINDLY READ CONDITIONS OF SALE IN FOREPART OF CATALOGUE - SECOND SES:

313. S1LVER CANDELABRUM AND PAIR CANDLESTICKS,
Low candelabrum with two scrolling arms; and baluster-shaped candlesmcks

with mﬂouated knops. [Lot] . Hezgkts 5/{1, fmd 94 inches, -

316. Two SiLver SMOKER s Boxes. : )
Small plain box, and another larger and: with decorated engme -turned ‘enamel S
inlay. : o -« Lengths 5/2 and 9/4’, inches

317. THREE SILVER FruiT BowLs
Varying footed bowls with petal- molded éverted rims. [Lot ]
Dzametm 814 to 10 iriches

318. THREE AJOURE SILVER COMPOTIERS
. Round and shaped bowls, on coctagonal, colonnette, and reeded stlap-work

supports, "Lack liners. [Lot.] Heights 834 to. 10/3 iriches

319. SILVER ‘SERVICE OF FLATWARE : ‘

Six each of dinner knives and, fonks, entrée knives and forks tablespoons tea-

spoons, and coffee spoons ; and two ladles. Molded fan shaped spatulate handles,
- monogrammed. In case. [Lot]

320. FOUR SILVER FRUIT Disuss
Valanced round tnpod dishes, with-swirled petal ﬂutmgs. [Lot. ]
Dzameters 7/5 to 12 inches:

321, SILVER FIGURAL CANDELABRA GARNITUR}: .
Candlestick with amor shaft; and a pair of two-light candelabla, the shatt a i
small boy with outstretched arms. [Lot.] He:gfzxs 874 and 1034 inches '

322. SILVER Two-LicHT CA\TDELABRUM axD Park FLORIFORM COMPOTES 325. TwoR:
Candelabrum with dancing amor shaft ; and a pair of compotes simulating : 4 Rococo and
: black-eyed susans. (Lot.] - ‘ . . - Heights 9 and 11 mc}xes o leaf scrolls.
323. WiLLiam IV WroucHT SILVER Inkstanp J. & J. Aldous, London, 1834 326. REPOU!
Oblong stand with flaring ajouré gallery and four foliated bracket feet; fitted i " The broad r
with silver-mounted cut glass inkwell and pounce pot, and figural taper holder. s :
. All parts fully marked the taper holder w1th maker’s mark sC, not traced. i
5 Leng:iz 13/;’; znckea; c
C - ' 3264a. WRoOU
324. S1LvEr Bowr anp Coverep ExTrEE DisH Slender avoi
. Two-handled bow! with foliated rim; and an entrée dish with gadrooned cover repoussé wit
and loose-ring handles. [Lot.] Lengths 8%4.and 114 inches
40
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